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9.1 ZLERYLHESM
9.1.1 1EW]: (A B)° = A° B° (A B)° = A° B°,

B 4 R? RIS AL 4 MES: AB A° B A° B° AB°, H (AB) (A° B) (A° B°) (A B°) = R?
I (A B)® = (A° B) (A° B¢) (A B¢) = A° B¢, (A B)°=((A B) (A° B) (A B%))® = A° B°

9.1.2 EM: WANFFERIIEFMIFENIRITE, WA SR LRI LA L.

A B A, BeR? NIFEE, W VP € AJrpy 0, ff B(P,rpa) C AVYP € B 3rpp 0, i B(P,rpp) C B.
VPeAB W rpap=min{rpa,rpp} 0, 8 B(P,rpap) € AB = MWNIHEMNZENZIE.
VPEcAB W rpap=min{rpa,rpp} 0, i B(P,rpap) € AB = MWANFFEMFIENZITLE.
W A,B € R? NS, W Ac, B NI, HE—@ (AB) = A°B°(AB)° = A°B°, H

A° B¢, A° B¢ ¥4, T5& A B, A B ¥INH%

9.1.3 EUNHZE y > ax +b A R (z,y) 22— NP, EAARH EE B ERERE, JEREMLF SN
R IR AR,
B fE R2 b, R yar +b B Pr,y) BIHZ | :y = av + b FIEEEAN: dp = ‘y%f—ﬂﬂx w
D = {(x9)ly az + b}

VP e D, Bl rp € (0,dp), W B(P,dp) € D = D NIT%.

B Qx,y) Wi: Vr0B(Q,r) D # @ B(Q,r) D¢ # @, WIHFSEHL |:y=ax+b L, 1
SR {(z,y)|y = az + b}

9.1.4 W limpy_oo M, = Mg lim, oo M}, = M}, KiE: limg,_oop(M,, M) = p(My, MY).

:L-EEH):] & M, = (xnayn) My = (9507110) Mrly, = (CU;NZU;L) M(/] = (-T()ay(/)>‘ Ij]\” limp s oo®n = x9 lzmnﬁooyn =
Yo limn oo, = T limn ool = Yor W limpeop(My, M) = limp_oor/(xn — @)% + (Y — y},)? =
V(@o — )% + (yo — y5)? = p(Mo, M)

9.1.10 ¥ f(w,y) = 5%, R f(L,1), f(y,2), f(1, L), f(u,v), f(cost,sint).

f#: f(L,1) =1 f(y,x) = z’-?f;? f(1,%) = Igfiz f(u,v) = ugil;2 f(cost,sint) = sin(2t) f(cost, sint)

8
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9.1.14 AT T3S EIRR RS A7 AE, A RER, SR AR IR
()

3 3 23
240 2

_ £ 2 2 _ 2
V5>036—§>0V(:v,y)sc +y° =p°€(0,9) 21| S

P4yt
— hn%) 5
v=0” +y

; 2 2\,—(z+y)
zgrfoo(x Ty )6
y—+oo

a? +y? Pty 12
Lo 4y+ @0 @ = Tad 4y gty

2,y >00< (22 +y?)e Y <

(10)

2 m 2
z—0 mx z—0 2mx 2m

W e BOASFEE R, BBRAEANE, BRI (0,0) ARHRFRASAE

9.1.17 HFFL T HI R AR I LL
(2) .
xsin—, y#0
flz,y) = y
0, y=0
R B f(z,y) TEWE y#£ 0 s EERRIES:, THEIER (20,0) FIMRIR:
Hwo #£0 M, Ba=ao, t limzosing AEE, FEME (20,0) HIRAAFE
Hog=00, WMy=2, N hmajsmf—l;éf(o 0)
R, f(x,y) EHL y#0 E’Jlﬁ HsE, TR y =0 1R ESE
(3)

l'Qy

flay) =4 2+ ¢ (z,y) # (0,0)

0, (:L’,y) = (0’0)
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f#: f(x,y) £ (z,y) # (0,0) B _LiEg:, WRTFHLE (0,0) drESEM.

sy |2l _lal el
2 2| = s =
24y 2|zy| 2 a0 2
= lim f(z,y) = 0= f(0,0)
z—0
y—0
L f(x,y) £ R? LiEs:
9.1.18 IEMIEREL
5529 2 2
x4y >0

4 27
flwy)=q* TV
0, z*+y*=0

TERL(0,0) WWES IS4 2 =tcosay = tsina (0 <t < +o0) &L, B 2lgir% f(tcosa,tsina) =
—

£(0,0). {HELEREAE R (0,0) FFAESE

E B -
t cos? asin
hmf(tcosa tsin o) —%1_)0 Mool ot sina — 0= £(0,0)
Lo
By =a? LM, W f(z,2?) = {2’ , TR (0,0) AN IESE
0, z=0

9.1.22 W f(z,y) 7E (zo,y0) WIELE, 2 = z(u,v) y = y(u,v) 1& (ug.vo) WiELE. H e - BEFIEHES

BREL f(z(u,v), y(u,v)) 7E (ug.vo) ALIELE.
1A
Ve>036>0 V(.T/,y) : d((l',y), (J:ano)) <4 |f(1'7y) - f($)7y0)| <e

§>038 >0 V(u,v):d((u,v), (ug,v0)) <& |z(u,v) — z(ug, vo)| < g

1)
§>036" >0 Y(u,v): d((u,v), (uo,v0)) <8 |y(u,v) —y(ug, vo)| < 5

0o = min{d’,0"},Ve > 0,350 > 0 V(u,v) : d((u,v), (ug,v0)) < do,

|f(x(u,v), y(u,v)) — f(z(uo, vo), y(uo, v0))| < . BA f(z(u,v),y(u,v)) 7E (ug.ve) AIELE.

9.2 ZTERBHIND
9.2.1 Jacobi }EES—MESERNTT M

EMX 9.1: Jacobi H[F
WL @ @ (z1, 22, @m) = (f1, oy s fn)s BOEBUSSERR VTR, B4, 10HERE

8fi O8H ... ONi
oz Oxo 0T,
J@) =" o
0fn  Ofa ... Ofa
Oz, Oz OTm

N & 1) Jacobi %ERE
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R, 2 m=n i, ATRUE S @ 1) Jacobi 17412:
8(17f27 e vfm)

8($1,$27 e 71‘771)

= det J(®)

HEIL 9.1: Jacobi # M 5M4
WML @0 (21,29, ,2m) = (f1, fo, oo fn)s RGEBLSTERZ RIS, B4, MU 7R L
AT B0

on  oh ... O

dfl oxq Oxo OLm d‘rl
9f2 9f2 ., Of2

df2 | % 9w Dz dxg
Ofn  Ofn ... Ofn

dfn 811 axz axm dl‘m

-I’a df = (dfhdea"' 7df7l)T7dm = (dIladef" 7dxm)T’ ?%muiﬂyy:

df = J (®)da

EIE 9.1: EHEMHS Jacobi %R Ie:
BHAWE: (21,20, 2m) —> (ug, Uz, ) > (f1, foree o fo)r TRRBRETES R AT, T4

ofr Ofr .. Of1 ofr Ofr ... Ofi Oui  dui ., Ou
Oxq Oxo Oxm Ouq Ous Ouny oxq Oxo OTm
Ofs Of2 ... Ofa Ofs  Ofa ... Of Buy  Oua . Ouo
oxq Oxo Oxm _ ouq Ous Ouny oxq Oxo Oxm
ofp  Ofp .. Ofp Ofp  Ofs ... Ofp Oun  Oun ... Ouy
Oz Oxo 0L Ouq Ous Oun Oz Oxo OT

J(Vod)=J(V)J (D)

#iL 9.2: EEWHMMSY Jacobi HifF
ﬁgﬁﬁ;&ﬁj‘ ($1a$2a te 7xm) 3) (Ula U, 7um) & (fh f2, te 7fp)7 1&&@%%#%5%3”%5@: %E/A

J(U)du = df = J(U o &)de = J(¥)J(d)dw
WL — B B R AAZ .
i Binet-Cauchy A, Z%1: Xim=n=p K, F%K:
3(f1af27"' af’m) _ 8(f17f2a"' 7f7n) a(UhUQ,"' 7u’m)

a(xlax%”' vxm) a(ulvu%“‘ 7um) 8(%1,.@2,"' vxm)

EIE 9.2 AprAH Y Jacobi 17415
WL @0 (&1,82, &) = (1,22, ), T R ) n 456 HABUCN:

O(x1, T2, ,Tn)
8(517527"' 7571)

d.’El/\dZL'Q/\"'/\dl'n: dfl/\d§2/\ /\d{n
EIR 9.3: FRREHIR

&I%li&j%: {fi(xlamQa oy Tmy Y1, Y2, ayn)v 1= 1527 e 7p}’ 1E%ﬁ?£%#4\)%%ggiﬁj:’ Ljﬁg‘iﬁz
MRl BOROTIRA {f; = 0|1 < i < p} RE TIRERER {yi(x1, 22, - s 2m), 1 =1,2,--- ,n}, T, Xf
z;, i =1,2,--- ,m R FEH:

afz afz ayk o i = .
%sz%—ﬁm,%wm m
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of  Of ... 9N ofh  ofh ... Ofr Oy1 Oy .. On
Oxz1 Oz 0T m, Jdy1  Oy2 Oyn dxz1  Oxo O,
ofs  Ofs ..  Of2 ofs 9fs .. Of2 Oy2  Oy2 ... Oyz
8.’,'1/1 Oz OTm + 81';1 33.42 83./,1 Ba.nl a.'/.Lg BLm -0
Ofp  0fp ... O Ofp  Ofp ... Ofp Oyn  Oyn ... Oyn
Oz Oz OTm Oy Oy Oyn Oz Oxo OT
M ARG E, TR AX + B =0, A € FPX" JIf# 502
rank (A B) > rank A, T
rank (A B) =rank A =n, HAMHE—MH
rank (A B) =rank A, BN
s, FAUERE * TTREGME— oL Sei, AWk p=n, TR2:
o dw .. ow of on ... An\ ' [on ohn ... oh
Oz, Oxo 0T oY1 Oya OYn Oz, Oxo OTm
Oy2  Oy2 .. Oyz Ofs  Ofs ... Ofe Ofs  Ofs .. Ofs
Oz Owz Ozm | _ | 901 Oy2 Oyn Oz, Omg Oz,
On  Oyn ... Oyn Ofp  Ofp .. Oy 8fp Ofp ... Of»
oxq Oxo OLm Jy1 Jya OYn oxq Oxo OLm
SRS, WETETEELE — (TSR QUlola) ) ) R DX o A

9.2.1(2) # f(x,y) =sinaz?y, K f.(1,7).
i

fi(1,7) = 22 cos 2%y (1m) = 2

9.2.2 RTFHIK KRB THA B R MR

(6) u = e 192+

i P
8% = (322 4+ 1% + 22)e" (@ v+
QU pyer )
dy
ou — 9 ze®(@ Y +2%)
0z
) u=ze*+In(z+1ny)+ 2
it
ou_ ., 1
ox r+1Iny
ou 1
dy  zy+ylny
ou —x 4
— = —ze
0z
z? sin e
9.2.3 W f(a,y) = [ ¥ 2tdt, k 5L, 5L
it
of  2sinz?y
or T
of _ sinz’y
dy Yy
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i ysin ——-—, x2+y27£0 - y
9.24 & f(z,y) = i s EBEREL f(x,y) TEIE AL (0,0) MW T2
0, %+ y2 =0
#i - 5 .
o L {B9
ox 00 T T
o1 = lim 10.9) = lim sin —
oy (0,0) y—=0 y y—0 y

9.2.5 EHRE 2 = /22 + 2 1E45 (0,0) ELLAE FEATALE.

EEA
lim z=lm p=0 = 2
(,y)—(0,0) p—07F
z
lim f—l;é —1=lm - = =«
z—0t T z—0" T

lim E—l;zfé—l— lim = — Y
y—0t Yy y—0— Y

9.2.9 FEFFIHMER, R I5 22 o2
(3) z =In(z+ /22 + y?)

f#:
0z 1 0z 1 T
Qv fal+y? 0y g yaPty?
Po_ o Pe oy P Sawmp 1
02~ (2 4y 020y (@2 +y2)R 0P Paey?)i P
(5) z =y'"*
i 5 )
a; xlny llny7 8; ylnw—l Inz
822 lnxlny 82 elnwlny 822 elnxlny
@Zix (Iny — )lny,8 By (1+1nxlny)Ty,67y2:T(lnx_l)lnx
S 3 3
9.2.10 B u=ev:, K oL D
it 5 )
a—z = xye®Y?, 8—; = xze™*
0? o2
aygz — l,earyZ(l +$y2>, Tyu — x2226xyz
9*u 2.2 2 Pu

— Yz _ 2 TYZ
92007 = (1+3zyz+zy“2°)e™ D20y = 22°(2 + zyz)e®?
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9.2.11 Wr=/22+y2+22, IEHAY r#£0KfH:
8%r 8%r 8%r _ 2
(1) gzt oz T o2 = 7

T

A 2 2 2 2 2
o“r  0°r O°r 0 T + z 2
Rt IR e s =,
3:6 8y 82 cye 8x :1;2 + y2 + 22 e T T
2 2 2
() Sl + Bl + Sl = 3
IR 2 2 2 2 2 2
0“Inr O0°Inr O°Inr 0 T + 2z —x 1
5+ 5+ 2 :Zi 2 2 2:23/ 1 =3
or dy 0z pv orax?+y?>+z p r r
9% 1 8% 1 8% 1 _
B) gezrtazrto2r=0
ek 2 2 2 2
0° 1 0° 1 0° 1 0 —T 3x
I e ) -tV R
Ox?r Oy?r 02°r v 0x (22 + 2 + 22)2 e T
9.2.12 &

flay) =4 Y
0, z24+9>=0
MBI I R SR (T I RS CRERLT MR A R SEO 15 (0,0) FH%2E, B £2,(0,0) £
,(0,0) CRAMGIF BN, (EREE—MUAPRIRE o,y SRS WA AREASH, JUSHR RS ) |

iEFA

oy F@0 o)
ox (0,0) x—0 T 8y (0,0) y—0 Yy

% (z,y) # (0,0) H:

=0

of zty —y° +422y® Of _a— dx3y? — zy*
or (xQ +y2)2 ) ay - (:52 +y2)2

Pf dwyP(3y* —a®) PP daPy(y® —32°)

0T @Y 0P @ rRr
f (@ =y +102%2 +yY) f  (2® —yP)(@" + 1027y +yt)
dydw (22 +y2)? " 9zdy (22 +y2)?
7 (0,0) &
2 2 2 a5 2 —y°
37]2” :limgzo,a—‘]; :limQ:O,ﬂ :imﬁzl,aif = lim ¥ = —1
oz 00 0% dy 00 Y0Y 0x0y 00 0 0yox 00 Y20 Y

M £7(0,0) 4 £7,(0,0), B FRFAE (0,0) ALFTH ~WrSRikEL:: By = bz, W:

. O%f 4K3(3k? - 1)
lm — = —————~
20 Ox2 (k2 +1)3
0?f  4k(k*—3)
m —= = —3-
=0 Jy? (K2 +1)3
2f (1 —Kk*)(k* + 10k + 1)

li =

750 Oz dy (k2 1 1)3

. 0?f (1 -k (k*+ 10k2 +1)
11m =

z—0 JyOdx (k24 1)3

K15 k WEBUEA R, B (0,0) AbAESE.
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9.2.14 & f F g ZPATIeREL, R E XAERE 9.14,
W d(fg) = gdf + fdg.
WA & (z,y) & df(Az, Ay) = a1 Az + biAy dg(Az, Ay) = asAx + ba Ay.

flx+ Az, y + Ay)g(z + Az, y + Ay) — f(2,y)g9(z,y)

= f(x + Az,y + Ay)(9(z + Az,y + Ay) — g(x,y)) + (f(z + Az,y + Ay) — f(z,9))9(z,y)

= f(x + Az, y + Ay)(asAx + by Ay + o/ Az? + Ay?) + g(z,y) (a1 Az + by Ay + o(+/ Ax? + Ay?)

= f(x,y)(a2Az + baAy) + g(x,y) (a1 Az + b1 Ay)

+(a1 Az + b1 Ay + o(v/Ax? + Ay?)(as Az + by Ay + o(+/ Az? + Ay?) + (f(z,y) + g(x, y))o(v/ Azx? + Ay?)

W2 N, ).
d(fg) = gdf + fdg

9.2.23 SRMEE u =22+ 292+ 322+ xy + 3z — 2y — 62 TEA (1,1, —1) BIBHFEERIE KT [T .
fi 5 5 5
u U u
= i+ —j+—k=(2 4 — 2,62 —
Vu 8xz+8y3+8z 2x+y+3,4y+x— 2,62 —6)
Vu|(171,,1) = (6,37—12)

W FAIEN: e = (cos¢sinb,sin¢gsind, cosh) |e| =1, J7 AR :

9
a%(l’ 1,—1) = (6,3, -12) - e < /62 + 32 + 122 = 3\/21

A e 5 (6,3,-12) FIFIMIGE, Mt e = (242, Y2 421

9.2.24 ®r=aityj+zkr=|r[, ¥k (1) VL, (2) Vinr.
(1)
1 0 0 0 1 —2x1 — 2yj — 22k —2r

vl_(9,. 9. 9, _ _
r2 (8x1+6y‘7+6z )x2+y2+z2 (22 + y? + 22)2 r4

0 . 0 . 0 zi+yj+zk v
Inr=(-—i+-J+-k)n@*+y°+2°)=F—5— =—
Vinr (28mz+28y‘7+282 JIn@”+y"+27) 224y + 22 2

9.2.26 ¥ z = f(zy) f NOHEREL

. 0z 0z
HH - _— _— =
ﬁﬂ.xax yay 0.
JEHH
x%— %*x Oz Oxy) 0z 8(xy)7x 2y =0
ox y@yi O(zy) Ox y@(wy) oy yow=
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9.2.28 IEMEREL v = p(x — at) + Y(z + at) LB T FE: Pu = aQ@

- i S Y e

A
82u_8<8<p(9@—at)8(a:—at) oY (x + at) O(x +at)> B 8(81/}(3:—&-@15) _8@(30—@15))
o2 ot \ 9(x — at) ot Iz + at) ot 0t \ O(z + at) d(x — at)

9 <621/) (x+at)  O?p(z+ at)) 282u
=a 5 T
d(x + at) 9 (z + at)?

9.2.29 4 u=F (z,y) F FEE YW FAFEAE, T z=rcosp,y=rsine.

R ou\? 10u)? ou\? ou\?
. [ 9Y Touy _ (9 o

w2 (5) +(05) (&) +(5)

EFA
% 2+ L Ou = @COS +%sin 2+i f%rsin +%rcos 2* @ 2+ @ i
or rop) — \ox v Oy v r2 Ox v Oy ) =\ oz Oy

2 2 2
9.2.30 RiF: H2 M+2ﬁ—3@+ 8u+6@ =045 e =x+y,n=3x—y 5ZH:
ox? Oxdy 8y2 ox Jy

0*u  10u A
858 537670 (ﬁ:q:' BJl{ﬁﬂE“yj
iEFA

o= Lu 0 g0u O du
T Qa2 OxOy 0y? oxr "y

(D96, 00w (oudk ouon moc Loude\ (006 0 on\ (oude  oude
_<8§8m+8778:v>(8§8x+5n8m+28§8y+28§5)y 3\ acay Tanay) \Geay T ac oy

Oou d¢  Oudn Oud¢  Oudn
(Go:+ oma) * (G * ovy)
0 0 Oou  Ou 0 0 Oou Ou ou ou Ju Ou
= (5 *90) (% * ) =3 (o~ am) (3~ ) +2 (5 +95) +o (5 )
92
A~ s u 9%
T B i S 2 s, Bl 90y =~ BdE’ E
0%u Ju
= 16505, 5 5¢
0%*u 10u
o¢on T 20¢
_9 92 2 2
9.2.32 BAH: Vo elsy 2202 g =0 R 0 b
v=1+ay ox oxdy Oy
ZFir i S E I IE S
0 0 o 0 0
WA XT 2 ?:%—'_%’gy: 87—"_0,7 ES

9%z 0%z 9%z

0=%22 " way ~ o2

10
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5a+10 # 0

9.2.33 KJjtE % =2 + 2y WK 2 (z,22) =1 BIE 2 = 2 (z,y).
i :

zz/(x2+2y)dy+0(x):x2y+y2—|—C(J:)
l=z(z,2°)=22"+C(2°) = C(2*) =1-22" = C(z)=1-22"(z>0)

2y4+y?—222+1, >0
= z(z,y) =
?y+1y2+Cx), <0

9.2.36 K NAIR G BRI du:
2 u=f(n),E=ay,n=

@\&

~ (O0udE  Oudn Oou d¢  Oudn of of 1 of of x
(3€C’?w+0n&n>dx+<0§5y+8n5y>dy ( *)d“< )d
) u=f(z,&n), =2 +y*n=10"+y*+2°

=
=

_ Ou Ou Ou ~ (Ou  Oudf Oudn Oudg  Oudn Oudg  Oudn
du =5 dvtg, vtg,dz= (am“Lagax“Lanax)d”(agay“Lana W 5ea. T anox

(f—|-2 8£—|—2zf>dx+<2 a—£+2 af)d —I—Zzg—fdz

9.2.38 KRB A AR IR ALFR AR 2 = 2 (r,0) = rcosB,y = y(r,0) = rsind 1] Jacobi 1755
i -

I(z,y)

cos —rsinf

or or
-8 8-
ar 99

sinf rcos6

9.3 [EEHBEIRFNILIREG EIE

9.3.2 K1 N AT FERTIE e R ) 2

. dy d?y
3) ¥ =%, R -2 —Z
(3) 2" =y dz’ da?

11
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FLE  ZAERB Y HEE o B2 £id
i
— f(z,y)=2zlny—ylhz=0
of y 0f = 3f 8f
S =y -2 2 =% —ma0=df = Fdo+ S
or YT oy gy 2,0=df = + 8y
_ g/ 2 _ 2 _
YW _—fi _y —ayly  y(1-Inz)
dx fy 22 —zylnz  22(1 —Iny)
dziy B in(l—lnm)
dz?2  dz22(1—Iny)
oy d1l-Inz n l-Inz d y? dy _ y?(2lnz —3)  y*(1 —Inx)?(3y — 2ylny)
 1—Inydz a2 22 dyl—Inydzr (1—Iny)z3 22(1 —Ilny)3
. 0z 0z Ox 0%z
4) e~ — 9 z_0, 3k =2 2 2 22
(4) e zre =0 jzax’ay’@y’f)x?
i 5 5 5
flr,y,2) =e ™ =224 ¢ =0, 8% —ye_”y,a—zz—xe_”y,a—izez—Q
% B yef:ry % B e %Y @ B ;x @ B Eyef:ry _erfa:y B y2ez72a:y
Or e —2'0y e —2"0y y 0x2 Oxre*—2  e*—2 (e# —2)3
(6) F(z,z+y,z+y+2)=0 ﬁ%%,g—;
e OF OF OF
%:ﬂ"‘fé'f'féaafy:fé"‘fé,a:fé
_f! _ ! /
N S B
Ox f3 dy 3
. 0z 0z
F =U, > .y A
(7) Fwy,yz) = 0, K o, 9y
e OF OF oF
e yF{,a—y =l +ZF2/>£ =yk;

0z  —F| 0z —alF]—zF,

dr  F3 0y  yF}

9.3.3 FHEWHHLE T 22 + 2y +y? =27 FIRE y = y(z) IR S5 ME.

i
oF OF dy —2zx-—y
= 2 2 _ = _— = = —_— =
F(z,y)=2"+zy+y°—27=0, pe 2T + vy, — oy =2yt — g e
. G | L. | 2z4+y=0 )
B y = y() U S B ME #i 2 52 = 0, Btk Y ,
dz 22 +ay+y? =27

=-3 =3
{ o { 2 Wy = y(x) BKAEN 6, B MER —6

12
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9.3.4 BRI AT RE T E KRR B oy
(3) u —3(x +y)u? + 22 =0, K du

& :
0 0 0 0
flu,z,y,2) =u® = 3(z +y)u? + 2% =0, 87:]; 8—5 —3u? 8—£:322,a—£:3u2—6(@"+y)u
—f u u 22
— du=— Idm+ Ydy + Zd dx + dy — dz
ORI TR T T vy T vy @2y
(4) Flx —y,y — 2,z —x) =0, K dz
i
0= F/d(x —y) + Fid(y — 2) + F4d(z — z) = (F| — F3)dx + (Fy — F{)dy + (F3 — F3)dz
 F,—F _  F-F
= dz = - F’d +F’ F’d
9.3.5
. d
W M 14 oy = k(e —y) Uk NERO HA%R. S |
+ 22 1492
IEHA .
Vz,y € R,arctan x — arctany = arctan Ty
r—y
GyRTTREROIN © #y, W 1+ 2y #0, 2 k#0 I
T —y 1
arctan r — arctany = arctan = arctan —
1+xy k
\ d
5 k= 0 0, SR, B K - 07 A k- 07 HIFT, It darctana — daretany =0 = 0 =
x
dy
1442

9.3.7 W z=z(x,y) RHTRE plcx —az,cy — bz) = 0 FrfiE MREE, WE: AN o AEFERTT S
% 0z 0z
i&) %Kﬁ aaix +b— =c

dy
it
aﬁ:ap/ %:C@/ a7902_6%0/_[)()0/
Ox oy 2 9z ! 2
= a%—i—b% =a i G

oz Oy ap’ + bk ap’ + byl -

\ N o o " . d d2
9.3.8 % z=a2+y? Hify=y(2) NEFTE 22 —ay+y? =1 P LOm, R £ W de

ﬁzg: 8 6 d -2
2 g g Y Y T

=2’ —ay+y —1=0,—>=20—y, > =2y —x = — =

g(x,y) =z Ty y Or Y 9y y—x 2

o2y dy 2y2 — 222 d%z ! 29?2 — 222 B 8y® — 30zy? + 2422y — 1023
dx Yar = 2y—x 'daz?2 dx 29—z (2y — x)3

13
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B w = (), v = o(a, ) R T IR AR S, K ZEZ;

~

9.3.11

w4t +a?+y?t =1
(1)
ut+v+z+y=0

fE: BN ¢ (2,y) € R? = (u,0) € R, —J5H:

zdx + ydy + udu + vdv =0 z y\ [(dx u v\ [du
= + =0
1 1 dy 1 1 dv

de+dy+du+dv=0

= ()E)-E2)E)

F—Ji
du dz
= J(¢)
dv dy
Al it D)
u,v) -y
8(.2?,:(]) 7|J(¢)‘7U—U’(u 1)7&0)
u= f(uz,v+y)
3)
v = g(u - :c,vQy)
i :
du = ufidx + xfidu + fodv + fidy (1 —zf])du — fidv = uf{dz + fidy
<
dv = ¢gidu — g} dx + v2ghdy + 2vyghdv —gidu + (1 — 2vygh)dv = —gidx + v2ghdy

1— g f! _ / /
— zfi fa du _ ufi fa dz
—g7  1—2vygs) \dv —g) v’g5) \dy

ufi  f3
L dww) |9 v w f1g5 + f594
oNw.y)  |[1—azff  —f L—afi = 2vygs + 2vyfigs — f291

-g1  1—2vygs

9.3.14 ¥y =y(2),z = 2(2) BRI 2 =2f(x+y) M Flz,y,2) =0 @KL, HKop £ fF 5
R IS R R 58, R

it W a R
Z=f4af +ayf zf -1 ! —f —af
:> f; / y/ = f /f

Fl+Fy +Fz =0 Fy F3) \z —F

—fFs —xf'Fy — FY

AN 2 f Fli+) dz  fEy+axf'Fy—af'F|
= () “\mea B e | T T e
2P E

14
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9.3.16 A v =u(z,y) HIFEH u= f(z,y,2,1),9(y,2,t) =0,h(z,t) =0 EX, K

B AR, x Ay MSIAREE, 2 At Ny KRR RREL

0z ot oy — gﬁ gi _ oy
Oh g+ % — g — — ) \d 0
2.t = 9. ot
_0g0h
ay ot Y
4 0g O0h  0g Oh
. gy g gy en
— | 0z @t ot 0z
e =
(dt) dg Oh
dy 0z
09 0h _ Og oh
Odz Ot Ot 0z
ou Thy

ou gihe g
U o U 112 /
00~ 1oy = g — g g = g

9.4 =Z[E|HZSHIE

ou on
0x’ Oy

9.4.7 WMFKEXIEL F(z,y) =0 T5 G(z,y) = 0 fE— 5= (z0,y0) AT, RIES pUAbPI 2K FEA it 2 17)

LI, X8 F(x,y),G(r,y) #=& RS
it ApiEFaHZL y = y(z), VMR nr,ng:

OF
B 73F ) oF dyiiax - oF 75F
OidFiﬁxder@ydy de  OF nr = oy’
dy
oG 0G
——I y = _—
FH, ng (ay, 3x>

OF 0G _OF 0G
nr - ng dr Ox Oy Oy

ox

)

cosb(np,ng) = =

npllngl OF\?2 [OF\% [0G\?
(5) + () + (&) +(
9.4.8 R NH)MTHLESE & SRV A2 5.
(3) e* —z+ay =3, £ (2,1,0)

aG
dy

)

2

f: W F(z,y,2) = € — z+ay, HTRAME F(z,y,2) =3 & F W—%EMH, Brbh VE L i

F(z,y,2z) =3

oF . OF .,k OF

= n=(1,2,0)m:zx+2y—4=0

9.4.9 RBEEKI 22 + 292 + 22 =1 L PAT TPl 2 — y + 22 = 0 MYIFHETFE.
. W F(r,y,2) =22+ 2y% + 22, N:
n=(1,-1,2)

15
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1 1 11
VF = (237?4?/722) + <2$74y722) = (17_1a2) - (1'7952) = (5; _17 1)7 (_57 Za _1)

11 11
== 7r1::vfy+2zfZ:O,W21x7y+2z+—:0
9.4.13

WAEHT 22 + 9% + 22 = ax ST 22 + 2 + 22 = by HAHIER.
1EEH :

ny = V(2? +y* + 22 —az) = (2 — a,2y,22),n9 = V(2 +y* + 22 — by) = (2z,2y — b, 22)

x2+y2+22:ax

= ar=by = n; ny =222 +y*+2%) —ax —by) =0
22+t 22 =by

== ny 1L ny

9.4.15 FEMHITH 2 = ze®/v [ — P 5 A

1EAH :

x
26

2
dz = (6Z/y+£61/y)dx— Loty
Y

2
— V)P - (eﬂco/yo + ﬂeﬁﬁo/yo)(m —x0) — igexo/yo(y — o) — 2+ xoeﬂco/yo =0

Yo Yo

FIDARN (2,9,2) = (0,0,0):

2

T T
,zoeﬂﬁr)/yo _ Z0emo/yo 4 0 mo/yo | xoe%/yo =0

Yo Yo

HULpr AV R A O

9.4.17 RTFHIMIEAES E R I VIR ANE- T 75 72

2 2
+ 22 =125
(1) Y 1E 55 (1,3,4)
22 +y%2 =10

ny = V(y* + 22 — 25);(173’4) =(0,6,8),n9 = V(2? +y* — 10)\(173’4) =(2,6,0)

n =mn1 X ny = (—48,16, —12)

m:—48(x —1)+16(y—3) —12(2—4) =0 < 12z —4y+32—-12=0

16
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+qu—t2=0 ‘ , — u(s.t
9.4.18 ﬁzL7‘7‘*5?E'L{m " (P — 4> #0) aﬁ?ﬁ%@ﬁz{” u(s1)

qu+pv—s52=0 v =1uv(s,t)

- 2 _ g2

t = t(u,v) Oudt Owds p
P q du 2tdt 9 9
= - 0
<q p) (dv) (25d5> W =a #0)

P —q 2ptdt — 2qsds

du 2 2 2 2 2tdt 2 2

RN —_ | PP—4q pT—q — pT—q
<dv> B ( —q p ) (23ds> - (Zpsds — 2qtdt

p2_q2 p2_q2 pz_qz

{ s = s(u,v) Rl Ot du _ ds p?

UEBA :

otdu p 2pt p? dsOv  p 2ps p?

dudt 2ApE—q pPP—q2 0vds 25p—q2  p2— ¢

9.5 ZT=RHA Taylor ANSRE

DY PR

O

9.5.1(2) RHEHZ F(t) = f(x +th,y +tk) 7E t = 1 LHIRER, Hb f(z,y) = 2% + 220y — y*

i B Elt)=a+thnt)=y+th, N:

dF _dfdg  dfdn _
dt  dédt  dpdt

2 d¢ 3 dn
(26 +2n )E+(4£n—4n )&

= (2(z +th) +2(y + th))h + (4(x + th)(y + th) — 4(y + tk)*)k

dr
dt

t=1

9.5.3 X TR f(z,y) = sinmz+cosmy, HHEEHIUEH, 30 € (0,1) 15
BRI TR EERE, 30 € (0,1), f#:

4
s

01 01

=2z +h)+y+k)Hh+4y+E)(z+h— (y+E)k

= cos %6+sin {g(l - 6)}

2= f(5.0) = f0.5) = R0 50— 0) — (0 1) = Teos™ + Tsin [T(1 - )

2 27 T 277979 2'2 2 2 2

4 0 T
— =cos— + sin {5(1 70)} O

—

9.5.4 KFHIRKE Taylor A, FF4EH R IF AL X .
(2) flz,y) = /1 —a? —y? f£5 (0,0), EEIPUKIE

1-22-4?>>0 = D= DB(0,1)

$2+2 1‘2‘1' 2\2
fley)=1- TE ERVD o

2 2 2 4 92,2 4
f(x,y)zl—x —Q&—y o + x8y +y

(5) f(z,y) =sin (2? +y?) f£51 (0,0), HEE| n BrAIL

+o(p*),D = B(0,1)

2
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i il u(x,y) = 2% + y*:
n (71)ku2k+1 n (71)k(x2 + y2)2k+1

f(:C,y) =sinu = Z W + 0(u(2n+1)) = Z (Qk T 1)'

k=0 k=0

+ O(p4n+2)

2k+1 xZiy4k+2—2i

= (—1* Z A2k 10 +o(p"),(n >2)

(232 2k 2y k22
_ - g n >
e = & T H Ay o 22 g
0+ o(p), n=1
(7) flz,y) = 22% —azy —y?
. BT REAAM—, H.

— 62 — 3y 4+ 5 A (1,—2) 1 Taylor I

fly) =2 —-1)2—(z-1)(y+2) - (y+2)°+5

= flr,y) =5+2@@ -1~ (z-1)(y+2) - (y+2)*, D =R

9.5.5 W z=z(z,y) RHITE 2° - 202+y =0 IFERRERE, Ho=1y=102=1, X% (z-1)
M (y — 1) KRR ETT R %L » B3 —IRIUNIE

i X 22— 222+ y =0 RMWMFH:

0?2 1622
0 0 2 0x2 (27 — 322)3
(322 —20) 2" —22=0 9z _ 2% 0r2 (20— 32%)
x ) 9 32222 __ z_ 62
(322~ 22) 2 +1=0 oz _ _ 1 8y2 (22 — 322)3
dy dy 2z — 322 0?2 622 + 4z

0rdy (322 — 2x)°
2zy)=1+2(x—1) = (y—1) = 8(z = 1) +10(z = 1)(y — 1) = 3(y — 1)* + o(p”)

9.5.6

IEEA . BRI = A2 R TZEH cos 2 = cos x cosy +sin x siny cos O 1E J7 1 2R3k P9 FA0 9BR L B A5 LT
FIRZER 22 = 22 + y? — 2xycosd

i fERAIBRY, WEATA XY, Z W& 2y, 2, 0 N z,x M 2,y FrikFHEHEEA x,y AN 7,
x,z KN B, z,y KAN
=B Tt

2 2

1—%+0(’)’) = <10;) <1522) +afcosf+o(y/a? + 32) :17042—2Fﬁ2 +afcosf+o(v/a? + 32)

— 12 =02+ 8% —2a8cosl + o(/a? + B2 +12)

Xz:2sin%,x:23in%,y:251n§ = 7:2arcsing,a:2arcsing,b’:2arcsin%, M
F45:

22 = 2% +y* — 2xycos O + o(p)

K p — 0 I

2% =2? +y* — 2xycosf

18
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9.5.7(4) (2% +y%)* = a(@® —y?), RERH y = y(r) BHH.
fi Bop(a,y) = (22 +9°)? — a?(a® — y?)

Dip

Er 22(22% + 2y — a?), % = 2y(22% + 2y° + a?)
¢
% _ oz z(a? — 222 — 2y?)

dx Jp  y(22% + 2y +a?)
dy
Hax=0, My=0, AL CHTREREAF.

[l 1t 3
222 + 2y* = a? 2= 242

—t %
o(r,y) = (@22 +y?)? —a?(2? —y?) =0 y? = §a2

Bk f: y:%w, B y:_%a\

9.5.8 K—N=MIE, AR =AM LR ROR.
e WEAWADIN 2y, m—x—y, f(z,y) =sinzsinysin (1 — x — y) & XEFXIK {(z,y)|z > 0,y >
O,z +y<m} k.
BT f(z,y) =0, lim f=0, lin f=0, +hm =0, MIFERAELE N HBECE].
z—0+t y—0+ zty—mw—

of . .
—= =sinysin(2z +y) =0 x =
(gorms |

a—y:sinxsin(Qerx):O y =

W RR KA =N IE = E.

wlw|

9.5.11(2) REFFAMEMEME: 2 = 22 — 2y + 2, {(z,y)||z| + |y < 1}

i
0z _, 0z o 02 0, P2 P (92N
or Y oy V=% 52 = "oy T 0zdy 0x? 9y? oxdy )
2r—y =0 =0
Y —{" = W/ME2(0,0) =0
2y —z =0 y=20
B RAEAE D S

2(2,y) = a® +y? —wy < |2 + [y + zllyl < (el + [y))* <1 (2,9) = (0,1),(~1,0),(0,~1),(1,0)

9.5.14 % f(z,y) = 32%y — 2t — 29%,
WA (0,0) AEREIIRAE S, EHFIE (0,0) FREFKELZL, (0,0) #2E MR RE A,

it
of 3 Of 2 *f 2 Of *f
— = —4x°, = = — 4y, —= =6y — 122°, —= = —4
E 6xy x ' Dy 3x Y, 922 6y T By

" Ox0y = 0z

0%z 0%z ( 9%z

2
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3 2
fly) = (- 2)(a? — 25) = Yo £0,f(x, 2a?) = 5 > 1(0.0) = (0.0)
Vr,0 € R, g(r) = f(rcosf,rsinf) = 3r® cos? sin @ — r* cos*  — 2r?sin? 0, ¢’ (0) = 0, ¢'(0) = —4sin? 4

#7sin@ #0, N (0,0) &WHAE .
#iosing =0, M g(r)=—r* <0=g(0), W (0,0) ZRE .

2 2 2
9.5.19 HEER{A % + ¥y % <1 IIWNEERITIRR, SRR (K 77 4 (0 A L.

b2
X 22 2,2
fit: B f(2y,2) = Bayz o(x,y,2) = EJF%?J’??_l
2 2
%7)\8—%0:83427)\2—:5:0 332:—4)\ 2=2
5 5 ; v 3
SRS\ A S PRty g2 = 2 2=
dy dy b2 N a2c2 N 3
of Oy 2z 4)2 p
7—)\7—8 —)\—:0 22:7 22:7
0z 0 ) , 2, a2p? 3
y. oz 2y 22 , b2
pl@y,2)=—+5+5-1=0 L5 =1 =
:r:::I:i
V3
= {y= j:i = |f(+— ii L)| _ 8V/3abe
V3 ERVERRRVE] 9
c
z=+—
V3
9.5.21 il S: vz + Y+ vz = ala>0)
(1) BB S EARS AL EIVIE T 5 % AR bRl O BUE 2 ASE T a.

EH: B o(o,y,2) = VE+ T+ vE Vi = (2;52;@2@

o) + v/Zozo(y — Yo) + /Toyo(z — z0) = 0, BFLZ AN

W (20,50, z0) ZEHIVITIA \/yozo(x —

VY070 + V/ToZo + 20 + v/Zolo + VZozo + To + Yoz + v/YoTo + Yo = (V2o + VY, + Vz): =a

(2) £ S ER—)F i, AEMYIV 105 = A T RS r) DY i A AR AR B R, I SR DY A AR 4 5 K
1.

#E TR ($0,y0, Zo) RV AE o iﬂ]é‘?ﬁﬁy‘j u = \/M‘f' \/ZoZo + o> £ Yy iﬂﬂ%@zj@ﬁj“j V= /Y020 +
VY0Zo + Yoo 1E z FHIEEEN w = /Yozo + \/Toz0 + 20

uvw

ﬁ%ﬂf(u,v,w):T, Hut+v4+w=a
o a=0 u
u@u U=z
G Ao ;
uv — Y73
Wox=0 3
6 we?
u+vt+w=a 3

P . z4+y+z2z2—=-=0
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9.6 [EEHHIE

9.6.1 Nabla BEFSHRk. YRR
1 % 6,0 BEEY, abEAES, N

V(p+¢) =V +Vo
V(a+b)=V-a+V-b
x(@+b)=Vxa+Vxb
V(gy) = oVip + Ve
V- (¢pa)=¢V-a+a-Vo
V-(axb)=(Vxa)-b—(Vxb)-a
V x (pa) =Voxa+ ¢V xXa
VxVep=0
V- (Vxa)=0

(axb)xc=(a-c)b—(b-cla

a]p a2 as
axb-c=|by by bs

€1 C2 (3

9.6.1 ﬁ%%ﬁﬁe:f (r = |r|) HOHERERTELE.

i
q . .
e= CESEERTE (i +yj + zk)
0 T y? + 22 — 222 0 T —3zy

Or (22 4+ 12 +22)32 (22 4+ 92 +22)5/2" Oy (a2 + 12 + 22)3/2 (a2 + 32 + 22)5/2

% J k
0 0
rote = a.. a — =0
8xx 8@]” 8ZZ
(22412 +22)32 (22 + 92+ 22)3/2 (22 + 42 + 22)3/2
x 0 Y 0 z

dive =

=0

ox (12 + y2 + 2’2)3/2 ay (332 + y2 + 2’2)3/2 0z (.1'2 + y2 + Z2)3/2

9.6.2 W w=uwi+wyj+wsk & NHEFAE, KAEY v=wxr WIRE Vv, FHHaiiy
MR, XKW r=ai+yj+ zk RAENE.
B BT w AR AR

i ik i j k
9 9 9
or y 0z
WoZ — W3y W3Tx — W12 W1y — Wl

Vxv=VXx(wxr)=VX|w wy ws|l= = 2w1t + 2waj + 2wsk

T Yy oz
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VB RE: WORISZN e 5 55 TR AR 2 £

9.6.4(2) W w BWIE, r=xi+tyj+k,r=]|r], R dive.
T

fit
o0 0 z 2

0 x y
— + — + — —
oz /a:2—|—y2+22 oy /x2+y2+z2 0z /x2—|—y2—|—22 r

9.6.5(1) KRIAIESIIEE v =y + 225 + 2°k.

.. T
div— =
r

i
% i k
g o0 0
- == = —|=-2z-22j-2
rotv =V x v gr 9y 02 z1 — 2xj yk
2?22 a2

9.6.6(2) W w RHME, r=uxi+yj+zk,r=r], Krot[f(r)r].

i
; § k
0 0 0
I'Ot[f('f')'l"] = % aiy % =0

IWVETET R fETET Dy ST

9.6.8 ¥ ¢,v ZHE, a,b NIFEY, EH:
(1) V-(¢a)=9¢V-a+a- Vo

B W a=a1t+ayj +azk
O(par) = O(paz)  I(¢as) oo} da

V- (¢a) = Ox * oy * 0z :a1%+¢

(2) V- (axb)=b-Vxa—a Vxb

1 qu 8a2 8¢ 8@3 o . .
p +a28y+¢8y +a38z+¢3z =¢V-a+ta- Vo

:U_.EE% iﬁa:a1i+a2j+a3k,b:b1i+b2j+b3k

i j Kk
. o . - 8(@2b3 — agbg) 8(a3b1 — albg) 8(a1b2 — (L2b1)
V(axb)=V-la a a3 = 5 + 5 - -
b1 by b3

o 8@2 6(11 8(13 8@2 8a1 aa3
_b3<3az 8y>+b1<8y 8z>+b2(82 83:)
0ba  Obs Obs  0by 0by  0by
T (a ay> T (ax a) Tas <ay ax>
=b-Vxa—-a-Vxb

(3) Vx(¢pa)=Voxa+ ¢V xa

EH: % a = a1+ asj +ask

i § K ik
_|9 2 9f_4l9 9 2 9¢ 9% 9¢ 9% 9¢ 9
Vx(¢a) = oxr 0Oy 0z| ¢ Jr Oy Oz +as (81/ 83:) o (82 ay) +a (83: 82)
par  ¢az ¢az a1 ay as

=¢V xa+ Vo xa
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9.6.9

IEFA : rotgradg =V x V¢ = 0,divrota =V - (V xa) =0

A
1 J k
0 0 0 a2¢ an) 82¢ a2¢ 82¢ 82¢

rotgrado = |9.. 4., 9.|= — i+( _ )'+<>k—
gradg = % g & % (ayaz 8z8y) 02z0x  0x0z J oxdy  Jydx

or dy 0z

“Lﬁ a:a1i+a2j+a3kz

2 i k
. o 8 . (9 . 8 8 8 8 o 82a3 826L2 32a1 82(13 32a2 82a1 o
divrota = (ax’ T azk> 9x Dy 0:| Owdy 0wd:  yd: Oyox  0:00 0:0y

a1 ag as

9.7 WHHR
9.7.2 X FHIMAHRM w, HHEAINEAS, Wi do

(3) w = xydx + 22dy

dw = d(zy) A dz + d(z?) Ady = zdz A dy

(6) w=aydy Adz + yzdz A de + zzdx A dy

dw = ws . (eyzze) = @ty +2)dz Ady Adz

£ 9 BRI

9.1 &ahaz,-. , Qp EEHEi ﬁ f(iEl,fEQ,---, )fRn J:EH% ﬁéiﬁ: ﬁERL#ﬁﬁf%&@ﬁF(s)

) 0 of . .
{13 f(z1,20,...,20) = Flarz1 +asw2+. .. +a,x,) MRS DB ajajv = aia7f_7za.7 =12,...,n
i j

iEFA
IF(s) et R—=>R: f(zy,29,...,2,) = Fla1z1 + agza + ... + apxy)

= F’Zaldxl—dF df = Zafda:l
=1
— Z(gi—F’ai)dxizo
= Vi=1,2,...,n .18f =F
a; 0x;
. of of
=1,2,...,n:0;—— = a;——
— Vi, j ,2,...,m ajaa:i ‘”azj O
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9.3 HHE u = f(z,y,2) WEHEER f(ta, ty,tz) = tFf(z,y,2)(t > 0), WK f(z,y,2) N k IKFFIREA
B WE IR T R R B R e B AT R f (2, y,2) Nk IRSFIRBRBU R E R o fl(z,y, 2) +
yfy(@,y,2) + 2fl(2,y,2) = kf(z,y,2)

W ATTIUEW] n JENTE: f(x1,20,. .. 20) € CF N k IRFFREREIN TR ER A2 :

=1 ‘8(&
M‘E‘@:
ftoy, tag, ... txy) = tF f(zy,20,...,2,)
t infi/(txlvtx2a e ,t.]fn) = ktk_lf(x17x27 e axn)
=1
- 0
t=1 ;xzal‘]‘: kf(xla'r% 7mn)
Ao

V(x1,xo,...,xy) ER" p(t) = f(txy, tag,. .., txy,)

t> 0 keo(t —tE:@ ~ =1¢/(t)
de
= — =2 = ¢(t) = p(1)t"
© t
— f(twy,tag, ... toy) =t*f(xy,20,...,2,) O

2

9.6 IFHIARZEN: T < omhu2 (zy > 0).
B Yo,y >0 B, D ST R R,

SARRRAL O

9.8 &DCR?%@@Eﬁ%&BﬁJ@CMD)%xwgfxﬂﬁ%QMZOK%MGD%Wf@w
AL
) o
(0z,0y)

IR . MR EER, V(x,y) € D, 30 € (0,1), {f:

-1 Ox or
(0z,0y) 0 Ox

= [flz,y) = f(0,0) O

Fle) - 10,0 = 90

af

0
Y + 0y /
(0z,0y) ay

(0z,0y) 8y
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9.9 ¥ fe CYR?) f(0,0)=0.
WEEA s AFAE R? ERIESEREL g1, 90 15 f(2,y) = 291(x,y) + yg2(2,y)
WEEH . W p(t) = f(tx, ty), W

o(0) = L) g 10, 19) 4 1, 19) 9(0) = 0

BT fe CUR?). WL £, ) fF R2 S, W g(t) = fl(t, ty), h(t) = f1(ts, ty) 1 R? EiEgE
B (A BB R

t t t
Flta,ty) = o(t) = / (@i (re,my) + uf(rz,7y))dr = 2 / fi(rz, ry)dr +y / £ (7, y)dr

1 t
flz,y) =x/o fé(Tx,Ty)dTer/O fy(rz, 7y)dr
I He . .
g1(z,y) =/ fo(ra, 7y)dT, g2 (2, y) =/ fy(rz, y)dr
0
V($07y0>73M > max{|a:0\, ‘yO'}afévfé Elﬂ% [_M7 M] X [ ] Eﬁ ‘F-LIE gl

Ve > 0,36 > 0,Yd((x1,11), (x2,92)) < 0,|fu(21,91) — folz2,2)] <€

e>0,Vh,k:Vh2+ k2 <0, |[T(x+h)—712| < |h], |7y + k) — Ty| < |k :

1
</ leldr =¢
0

lg1(x + h,y + k) — g(x,9)| = /0 (fo(r(z+h),7(y + k) = folra, Ty))dr

Bt g #8:, R g EE O

9.11 % u(x,y) £ R? BIEIE, HA -MiESmSE. EW u(z,y) WL TR
o _ouon
“axay 0z dy
PIFR B E AR FR1E f,g € CH (R) i3 u(z,y) = f(2)g(y).

R BT w(w,y) HIE, ArCAXE EFERBRCL u?(2,y) 15:

*u _ OuQdu ou ou

0x0y ox Oy 0 Dz 0 Dz

O: —2 = —= = — ==
u Ay u or y

TR, & Fnu(ry) = g nf(z), 5 nu(z,y) = - lng(y), WA u(e,y) = f(o)g(y) ATTLUAEE
WHIR) s R IRAL O

9.12 % r(t) =x(t)i +y(t)j,t € [a,b] HIESLKIFE,

L ARAE 0 € (a,0), 15 [r(b) —r(a)] < | (0)|(0—a)

B B PR RS RREL (1) = (r(b) — r(a)r(t), BMSTEERE, 30 € (a,b):
r(b) = 7(a)]* = (r(b) — 7(a))(r(b) —r(a)) = f(b) — f(a) = (b—a)f'(0) = (r(b) — (a))(b— a)r'()

T
[r(b) = r(a)]* = (r(b) = 7(a)) (b — a)r'(6) < 7' (0)|(b — a)|r(b) — r(a)|

= |r(b) = r(a)] <|r'(0)|(b - a)
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10.1 —E8H

10.1.4 WEREL o F o D HIFEXE [a,b] F [c,d] ERTEL, SKiE: f(z,y) = o(z)(y) £ D = [a,b] x [c,d]
EWRR, BHA [, f(2,y)dedy = f; p(z)dz fcdw(x)dx.

(1)
L o My IR = A WM > o, M > [¢| fHEIL. B wy (1), wy(T2) 738 @, ¢ 53
Ty, Ty K, 1£ [a,b], [c,d] ERIPRIE.

e = lim  w,(T1) =0 wy(Tz) =0

li
)
T1]|—0+ I T2]|—0+

= Ve > 0,36 > 0, 4|11 < i, wy,(T1) < &; 2| Tal] < 68, wy(Th) < e

WAE T a=20<21<...<2p=bc=y<yyn<...<yp=dTi:a=20<21<...<Tp =
bTy:c=y<y1 <...<ynp=d
TS D;; = [Ti—1, 1] ¥ [yjfl,yj]av(xlayl)a(xﬁayﬁ) € Dyy:

If(a" ") = f(@'sy")] = (2 (y) — () (y") + e(@)(y") — o) (y")]

Sle@)l (W) = W)+ [ )le(") = o(@”)] < Mwy(Tz); + Mwy(Th)

= wf(T)ij < M(wLp(Tl)i —|—w,/,(T2)j)
XAT| = VT ? + 1T2)?, Blit:

Ve > 0,36 > 0, 4||T|| < i || T, | To|| < 6

= wf(T) = Z wr(T)ij(wi — ic1)(yj —yj-1) < M Z (W (T1)i + wy(T2)j) (@i — 2i—1) (Y5 — Yj—1)

n n n

=M (zi— i 1) Z(%(Tl)i +wy(T2);) (Y5 — yj—1) = MY (i — 2i21)((d = )wp(Th)i + wy(T2))

i=1 j=1 i=1

B f(z,y) = e(z)p(y) TR, O
(2)
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WEH: WHE T :a=20<x1<...<xTp=bc=yo<y1<...<yp=d;Thi:a=29<x1 <...<Tp =
byTa:c=yo <y <...<yn=d, HAFHM:

ﬂrf,ydmy*u$%+ P e )05 = 1)

n

= HTlHir_I}0+ Z (i) (x; — xi-1) Z V(i) (yj — yj-1)

b d
= lim S,(T1)Sy(T2) = lim S,(Ty) lim Sw(Tl):/ gp(:c)d:c/ Y(zr)de O

IT(|—0+ ¥ ITsl—ot 2 -0t

10,17 WS [, y) KRR im ([ G y)dady,
W NRHUELE, dBL

vr > 0,3P(r) € {(z,y)|z> + y* <%}, # //2+ s f(z,y)dady = f(P(r)) (1)
lim P(r) = (0,0) (2)

r—0 7T’I"

(1),(2) = lim //2+ e f(z,y)dzdy = f(0,0)

WHE % D REWEE, [ D LB, Kifs [f, f -
WEE: B M > |f], WHERES ) T X RH Darboux il

n

T)| <Y 1F(P)lo(Di) < MY o(Dy) = Ma(D) =0

= VT :5(T _0:>// = lim s(T)=0 0O
IT||—0+

10.2 —EFRoHIRIT

VRZ—z?

R

10.2.1(1) frﬁfrw\/ dx/ In(1 4 2% + y*)dy.
0 0

i

R VR2—zx2
/ dx/ In(1 + 22 + y*)dy
0 0

Il
S—
(SE
(o
>
S—
=
—
I=4
fl
+
=
[\
S~—
o
3

~ (R
= In(1 + r?)dr

2 Jo

R o2

s m 2r
—TRm+RH)-T [ 2

5 Rl + £ 2/0 1+r20
= gRln(l + R?*) + rarctan R — 7R
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10.2.2 iFETHEPY
(1) // Va2 +y2dedy, D 2? + 2 <z +y.
D

_ 3
i AR T, 22 +y° <z +y < 1?2 <r(cosh +sind),r <0 = 0¢€ [72,%},r<cos9+sin9

_ Oy |5 % _

%‘ cos 6+sin 0
// V2 + y2dady = / dH/ rdr
D — 0

1 in 2
:/ 7”2“1 946

»\‘:, ISl

INE)

vl 3

(4)//dxdy,D: v? =az,y* =br, x> =my, x> =ny (a>b>0,m>n>0).
D

. x = Vuv?
i ﬁ@ﬁﬁ%gp:{ , D' =[n,m] x [a,b], W ¢:D" — D X4
y = vVu2v
owy) 1) 2 1
J()| = N RV BTN
SO ST

// dmdy:// 1dudv
D ’ 3
m 1 a
:/n gdv/b du

1

— Lm—n)(a—1)
(S)ﬂDsinxiydxdy,D: z+y=1,z=0,y=0
fi - iﬁ@ﬁ?ﬁ%gp:{x:u_v , D' ={(u,v)lu€[0,1],0 < v < u}
y=uv
_O(z.y) _

// sin —2 dxdyz// sin < dudv
D T+y / U
1 u
:/ du/ sin Edv
0 0 U
1

:/ u(l —cos1)du

0
_ 1—-cosl

2

10.2.3 SRR H1 b 2k B s 01 T DX T AR
(2) (z—y)? + 22 = a?*(a > 0).

28



HtEw 2R ERY HEE o B2 £id John %
. r=rsinf
i B o , D' =[0,a] x [0, 27]
y=rsinf —rcosb
A(z,y) sin ¢ rcosf
J = = =T
()] o(r,0) sinf — cos@ rcosf + rsind

// dxdy = // rdrdf
D ’
27 a
= / do / rdr
0 0
2

= Ta

B)HEL r+y=a,z+y=by=kr,y=mz(0<a<bo<k<m) BlRIKTTHXIEK.

u
e WA o vl D =a,b] x [k,m)]
y:v—l—l
3(93,3/) 11 711L2 u
)| = Gt = |7 R =
O(u,v) e (v+1)2

u
dzdy = ———dud
//D vy //D<v+1)2 e
b m 1
= d —d
/““/k w+12"
b2 — a? 1

1
2 <k:+1m—|—1>

A W Dy = {(z,y)|0 <z < @,O <y<ahDy={(z,9))0 <2 <1,0<y < z,2%> +9y?> < 1},D3 =

Dy\ Dy,Dy =Dy \ D1,D5 = Dy N Dy

[)—]JJ O'(Dl) = O'(DQ),O(Dg) = O’(D4); BT g <1, I}_]\IJ d(O,Dg) > d(O,D4)

Ed 1
// e”’zﬂ’zdxdy = 8/ d9/ e rdr = 8// e”’zﬂ’zdxdy
r24+y2<1 0 0 Do

:// ezg+y2dxdy+// e T dady
D5 D4

NG Z
2

/ eda| = // e”2+92dxdy = 8// e”2+y2dmdy
-z |2 <% ly|<%E Dy

2

:// e”2+y2dxdy—|—// e T dady
Ds D3

BT o(D1) = 0(D2),0(D3) = 0(Dy4),d(0, Ds) > d(0, Dy), FLA 36 € D3, n € Dy, f843:

5

™

s

— 1O 5(Dy) — 1O 5(Dy) > 0

2
2
/ e da —// em2+y2dxdy:// e'T?ﬂ’zdmdy—// e’”z+y2dxdy
— z2+y2<1 D3 Dy
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John %=
[l it ,
// e“2+y2dxdy < / ’ e dz O
x2+y2<1 -5
1 1
10.2.5 % f(x) 76 [0,1] %4, ‘EE}%/ ef(”“')dx/ e FWdy > 1.
0 0
B BAR @) e~ fW) 7E [0,1) ELLHAES, B Cauchy A&
1 1 1 2
/ ef(a:)dx/ e~ FWdy > (/ ef(z)—f(w)dx> —1 0
0 0 0
10.2.6 % f(x) JFESMZ R, TEH // e/ @) dzdy > 2.
lz|+]yl<1
N . rT=u—"v 11 11
‘U:E%: &/ET%QO aD/ [7777] X [7777]
y=utv 272 272
d(z,y)
J = =2
) = 5
// ﬂ"J“y)da:dyz// 2e/ 2% dyudo
lz|+]y|<1 !
B :
:/ 2dv/ FRu) gy
-3 -3
1
2
:2/ AR
-3
1
> [ () + )du =2
—1
10.2.7 & f(t) AESREL, KiE
| ra= dxdy—/ £ (A~ i
. A A NI
Hrh D A |z < 5,\y| < §,A > 0 NHEHL
. . T=u+v A A
WEHA B ¢ { D' = {(u,0)[o 2 0, ul + o] < 5}, D" = {(u, 0)Jo <O, Jul +[o] < S}
Yy=u—
8(‘%7!) ’ "
= =-2,0(DND") =
() = Gt = ~2.0(0'1 D) =0

//D f(z —y)drdy = Q/D/ f(2v)dudv 4 2 /D” F(20)dudv

éf'u 0 %+v
= 2/ f(2v) dv/ du + 2 f(QU)dv/ du
o A 4 _

_ A
2

/ I —v)dv+/_Af(v)(A+U)dv

/ (A~ |t
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10.3 =Ff4

10.3.1 i HE NHI=ERG
(3) /// ycos (z + 2)dadydz, V:Hy= \/E’yzx,x:17z:0,x+zzg k.

1%
i
///ycos T+ 2z dxdydz—/ dx/ ydy/ cos(z + z)dz
:/ v (1 —sinz)dz
0 2
=S cost
=1 5 cos
—Sinl—l—cosl—E
2 12
4)///(a—y)dxdydz, ViHy=0,2=02r+y=a,z+y=a,y+z=a FH
v
i

///V(a—y)dxdydz:/ 0y dy/ dx/

d(y —a)

Oo‘g,pc\
[\

10.3.2 iHE FAIBME

R2_3/2 RZ_xZ_y
/ dx/ / (x? +y*)dz
VR2—z2 0

& -
R VRZ=2? N R VRZ=a?
/Rdx/ - dy/ (2% +y°)dz = /Rdx/ - R? — a2 — y?(2® + y*)dy
_ _ —z 0 — —VR2—z
= // VR2 — r2r3drdd
[0,R] x[0,27]
R
= 27r/ V R? — r2r3dr
o
= 7r/ ayv/ R? — ada
0
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= 0
i#: w%ﬁw:{x ) e D=1 x 0. 31T ()] =

y=rsind

Vi—z? 2— xz—y 1— ‘Lz
/dx/ dy/ 22dz = = /dx/ 2 —z? —y)
Vazty?
1
= g// ((2—7‘2)% —7"3> rdrdf
D

Dl

—(®+ yQ)%) dy

10.3.3 iFH MY =HHS
/ Va2 +y2dedydz, V B 22 +y? =22, 2 =1 FEIK.
1%

e ¥ D. = {(z,y)la® + 9> < 2%} W:

/// \/m dzxdydz = // \/m dxdy

’/TZ

/1
/

(e}

_T
3

10.3.5 15N F1 i i R B AR S A4 AR AN
1DNy=0,2=0,3z+y=6,3z+2y =12, +y+ 2 = 6.

i
6 6—x—y
// dedydz = dy dz / dz
v Sy
/ dy/ 6—z—y)de
0
(6 —y)?
[
=12
(2) z=a2? +y? 2z =227+ 2y% y = x,y = 2?
i :

22 +2y
// dxdydz-/ dx/ dy/
2+y
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_3
35

(6) 2® +y* + 2% = 2az, 2% +y* = 22 (& z W) .

e V={(z,y,2)|2? +y? < min{2az — 2%, 2%}}, Ha>0H:

2a
// dedydz = / dz // dedy + / dz // dady
24 y2g22 24+y?2<2az—22

= / 722dz + / (2az — 22) dz
0 a

_ wa® n 2ra®
3 3
= ma’®

Ma< 0, FEAEo(V)=—-7ma® Wo((V)=nla]?

2 2 2 2 2 2
NS+ +5=15+5 =5 &z .
2 22 52
ﬁi: %%DV:{(xvyv )|7+7 Inln{]- 2’672}’220}0

T = arcosf

WM p: ¢ y=brsing ,|J (phi)| =

Q

Ty, %)

W:abr’ él a/,b,c>0 N:

=z

/// dedydz = /27T de (/ dz/ abrdr +/ dz/o\/qabrdr>

M a,b,c NENIER, FBEAE: o (V)= (2_3\/5)7r|abc|, Hitk o (V) = (2_3\/§)W|abc|

10.3.6 KREKHEL f (2,y,2) =2® +y* + 22 FEIH 2% + > + 22 <z +y + 2 NWIRTFIHE.
_ ) ) ) 2 1 2 1 2 \/g
e GEV ={(x,y,2) |22 +y%+2 <x+y+z}{(x,y,z)<x) +<y> +<z) <7}

x =rsinfcosy +

L NS

‘ d (z,y, 3
WA ¢:{ y=rsinfsing+ = [T (@) = (2,9, 2 :rs1n9,(r,o,<p)e[o,i]x[o,w]x[o,%]
2 d(r,0,¢) 2
z:rcosﬁJri
™ (V3 V3
”(V>3<2> =5
R

2
// f(z,y, 2 dxdydz-/ dgo/ sm0d0/

r <r2 + Z + 7 (sin 0 (sin ¢ + cos ) + cos 9)) dr
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/ dgo/ sin 0 <20 + = (sm@(smgaJrcosgo) +cos0)> dé

3V3 9
7/0 (10+128w(smgo+cosgo)+64s1n9cost9> dy
3v8
5
TSP 251
fffv z)dedydz 6

10.3.7 ¥ F(f) = /// (2?2 + 22) dedydz, 3B RTBERL K F ().
24924 2242

T = rsinf cos ¢

B WS 6 y=rsinsing I (9)] = = = r2sing, (r,0,9) € [0, ] x [0,7] x [0, 2]

z=rcost

Il
F ()= /// ( 2) r?sin f0drdfdy = 47/ f (1"2) 2dr
[0,]¢]] % [0,7] x [0,27] ;

W F' (t) =4nf (£2)¢2(t > 0), HT F(t) NEw%, 0.

Arf (#2)t2,  t>0
F'(t) =1 0, t=0=4nf (¢*) tlt|
—Arf ()13, t<0

10.3.8

TEEA ///Z2+y2+z2<1 f(z)dv= 71'/11 f(z)(1-2%)dz
1E A
i ///;ﬂuzz<1 2) dv _/ dz// ” W z)dady = /_117T(1 —2%) f(z)dz

10.3.9 WKRHL f(z,y,2) HELE,

Lbdxlmdyﬁyf<m,y7z>dz:/abdz/:dy/ybmy’z)dx

EH: BV ={(r,y,2)la<z<y <z <b}

—Jj T :
//Vf(x,y,z)dxdydz:/abdx/:dy/ayf(x,y,z)dz

//fa:y, dxdydz—/dz/dy/ (z,y,z)dx

IEHH

Fy— 7

B3}
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/(lbdx[lxdy/(lyf(x,y,z)dz:/abdz/zbdy/ybf(x’y’z)dx

10.4 n EFE5

Tn—1

1 T
10.4.1(3) E T n R /dxl/ dx2~--/ T2 - Tpdry,
0 0 0

i -
1 x1 Tn—1
/ dxq / dxsy - - / 1T - - Tpdxy,
0 0 0
1 T1 Tp—1
= / xldxl/ Todxsy - / Tpdx,
0 0 0
1 xr1 Tp_2 x%—l
= xldxl $2d$2 e xn_ldxn_l
0 0 0 2

1 T Tn—3 4
n—2
r1dzy Todxy - - - Ty—odX,_o
0 0 0 2 x4

Tp—k—1 2k

d d day_ ok

T1dT Iz L2 - Ln—kALn— Kokl
0

2n2
1

[
A

2"n!

xldxl on— 1)'

ﬁ@; iﬁ&ﬁ (I17I’25"' ,.’,En) = ‘P(tlat%"' 7tn) = <t17t1t25"' ) H tz) a(t17t27"' atn,) S [07 1]71, 3:7‘%:
=1

8(1'171‘27"' ;mn)
6(t13t23“' 7tn)
—|det. J ()
1 0 0 0
to t1 0 0

tsto  tsty oty 0

H.tj H.tj H.tj H.tj H.tj

JAL T g#2 T #3 T g4 j#n
t 0 0 0 0
tity  tity 0 0 0
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1 1 1 n i
:/ t{“ldh/ t;’*?dtg---/ o TT T T tedtn
0 0 0 i=1j=1
T [ 200
2(n—1i)+1

10.4.3 W f(x) &8

IEHH " o _—
dz / dx2-~-/ flzp)da, = / f(@) yrlae
0 0 0 *1

W BT f(x) %, B Newton — Lebniz A3, f(z) Bﬁ’fi%‘f}{iﬁﬁé%\%ﬂjj%o W
0

dzy - Ownl Flwn)dzn — (n%l)'/o F&)(a—t)"~ dt, 50 g(0) =0, FHEH a ¥

—

8

g(a):/o dz;
A IC
XA A:

= (n _1 1)! S kcﬁ_l 1 [© f(t)(—t)nilfkdt + C/:L_lakf(a)(_a)nlk)
k=0 0

_ 1 n—1 . i 1ak . a - M -

- (”*1)!k:1( 2)ChZ} i f(t)(—t) dt + = (1-1)

" (n : 2)! /0 F(t)(a )" 2dt

U T k=01, ,n—1:

a Tr41 Tn—1 1 a
(k) — _ _ \n—1-k
9@ = [Cdmen [ e [ et - g [ 0@

0

JUE

VE=0,1,2,--- ,n—1,Ya: g™ (0) = g™ (a) =0

H Taylor A=
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10.4.4 & f(x) HELE,

TEEA " . z a n
[ran [Cawae [T e ) st = o ([ o)

1

1 a
iEEH: ¥ n=1KHK: = — , XA
EH: M= 1 /Ofm)dxl ! (/O f(t)dt) Wi
% n = m W RO, HED:

/oa dz /Og61 day - - /033”1 f(@)f(x2) - f(@m)day, — % (/Oa f(t)dt)m 0

Wan=m+1H, o MIELT, Vb:

/Obda (/oadxl /Ox dxz.../oznl Fa) fxa) - f(xm)dam — % (/Oaf(t)dt)m> =0
. /Obda </Oadx1/0x1 dx2~-~/()mml Fa)f(@1) -+ Fn)dam — %f(a) </0“ f(t)dt)m> =0

b 1 Tm 1 a m+1

Mo BAEENE, FX n=m+ 1 WL, BECERE, REHE.

= A T]E
o=

10.3(1) # a>0,b> 0, KR

1 b a
1 _
Ilz/ sin (ln) r o7 dx
0 T Inx

ff: Wa=ete[—o00.
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0
=1- / (y + 1)@+ Ddsint

0
=1—(y+1)et¥HVsint| + / (y+1)? et sintde

=1-(y+1)°1

b
1
= Ilz/ ————dy =arctan (b+ 1) — arctan (a + 1)
o 1+ (y+1)°

10.6 M (22 +y?)° + 24 = y FTERIIER Vv

x =rsinfcosp

ﬁ‘?‘: ﬁﬁ%ﬁ%(ﬁ y:TSiHQSin(p alJ(¢)|:ém:r2Sin97(r797¢)€[0,+oo]x [O;W]X [0727(]

z =rcosl
. . l
sin 0 sin )3

2 2\2 4 4
T4+ + 24 <y < r*(sin* 0 + cos?o rsinfsing < 0<r <
( v’) S ( ) < v h (sin49—|—cos49

1

_sinfsing 3

27r §IU4 (‘OS4
/ d<p/ sm9d9/ H 9 r2dr
m sin? 6 sin ¢
/ / _SnOsng gy
o sin®@ -+ costd
_2 / sin? § a0
3 Jo sin @+ cost 6

1 (" sin? 6 1 [z cos? 0
S o / SRR AT
3 /0 sin* 0 + cos? 0 3z sin @ + cos 0

1 ["sin%6 29
/ sin“ 6 + cos a0
0

3 sin @ + cos? 0
4 2 1
== —dd
3/_5 3 4 cos 26
_1/+°° 1 dt
3J) 3+}+§2t2+1
o
3 ) 242
V2
= —T
3
10.7
1
JEEH // (J:y)wyda:dy:/ ttdt.
[0,1]? 0
. . Ty =u 0 (z, 1 ey
IR AR ¢ 7|J(¢)|:8E2 i;:MOgugvSl, F SRR

1 1
// (xy)wydxdyz/ u“du/ —dv
[0,1]2 0 u U

1
:/ u" (—Inwu)du
0
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_ /Oluu (du — d (ulnw))

1 1
:/ ttdt—/ et ud (ylnw)
0 0
1
:/ thde
0

10.8 W oa,b RAEN 0 HIHEE, KilE:

1
// f(a:n—l—by—i—c)d:ndyz?/ \/1—t2f(t\/a2+b2+c>dt
22 4y2<1 -1

SERR R T\ _ [cosep —sinp U
' Y sinp  cosp v)’

B(0,1).

cosp —sing

=1, W azx + by = uva? + b2, (u,v) €

singp  cosp

// f(a:c—|—by+c)dxdy:// f(u a2+b2+c>dudv
x2+y2<1 u?+v2<1
1 V1—u?
:/ du/ f(u a2+b2+c)dudv
o oy

:2/_11\/1—t2f<t\/a2+b2—|—c)dt

10.12 W f(x1, 22, -+ ,x,) N n JCHESREL
IEHH

b ] Ty —1 b b b
/ dxl/ de/ f(xl,mQ;"' axn)dfn :/ dz,, dxn—l"’/ f(xl,x2,~~~ 7xn)dxn
a 0 0 a n T2

TEEA ‘L&ﬁﬁl}ﬂgiﬁv:{(ml,lé,”' ,xn)|a<xn <-
oy LHS:/f(a:)do:RHS 0
v

x
<ap <y < b}
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11.1 #HEHE/Z LRy
IR 11.1: F—HAhLRA 5
WS BOCHIOHL L, BEHABOCE ISR N
r(t)=xz(t)i+y(t)j +z(t)k, t€ln,/f]
HlfE (1) £ 0. Wi LA TREEY o(v.y,2), WHRTEL ERF AN

lAgﬁs—wa@@»r%mdt

11.1.1  HE R ARy
(4) 2% = 2az 5 9y* = 16zz AL, Hrl 0(0,0,0) F5 A (2a, 32, 2a).

#: FHa>0, N x,z}O,z:\/an,y:@z%@a)ix%

2a 2 2
dy dz
ds = 1 — — ] d

foe=] %'*QM>+<m) !

2a
/ \[1+4/ 2a + 2 dz

0 T 2z

2a
/ (1 + a> dzx

0 V 2z
=4a

#oa <0, WMEXFRER: [, ds=—4a
B, s= [, ds =4]al
(5) dax = (y+ 2)° 5 422 + 3y? = 322 WL, BIFAENE M (2,y,2) (a> 0,z > 0).

o

Tr =

=

. rcosf . dax = (y + 2)° .
: &ﬁ?ﬁ% @ : { Azy) _ ?7«, /f—t}\ { ( ) %{%: _ 2v3acosd a:xEé

> 9(r,0) - sin9)2”’
y =rsinf & 422 + 3y® = 322 (1-+in )

_ 3acos®6
T = (1+sin 0)?
_ 2V3asinfcosd _n
y = B s Hz>0860e (-3, 5]

— 2v/3a cos 6
(14sin (9)2

dz  —6acosf

df (1 +sin)?

dy 2v/3a (1 — 25sin )
de (1+sin6)?
% B 2v/3a (sinf — 2)
de (1 +sin6)®
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dz\? dy 2 dz\?

\/36C0$20+12(1 — 2sin6)® + 12 (sin — 2)*dd

(1+81n9
m\/ﬂlsm 0 — 96 sin 6 + 96d6
sin
:2fa(2—su219)d0
(1+sin#)
i o= Y3rcosd f#f 0 = arcsin 3252, 4 ¢ =tan§ = S0 dg = 240 Jf 155,
/ 2 —sinf dG:/ 2-F5 2t
1+ sing) 21241
o ()
t2—t+2
Loty
(t+1)
t?4+2t+1—3t—
:4/ + 2t + 3 3+3d
(t+1)
1 3 3
:4/ 2 3+ 7 |dt
(t+1) (t+1) (t+1)
—4 6 4
= + - +C
t+1 (t+1)* (t+1)°
A2t +2
(t+1)°
2
sin 6 sin 6
:_4(1+0059) 21+c;<9+2+0
in 6
(1+ 1—?—0056‘)
B 2(c089+ 1)? (sin0+3fgcos0) L C
(sinf 4 cos @ + 1)
s (z) :2\/6(1/2 ﬂdg
arcsin 3a+$ (1+Sln0)

us

_ 4v/6 (cos 0 + 1) (cos 6 — sinf — 3) | °
(sinf + cosf + 1)°

T
x

. 3a—
arcsin 3at

(_’_2\/37:,:) (%/&Tx_ga—x_g)

:4\/6a _1 3a+z 3a+x 3a4;)z
i (1+ 382 4+ 2
—4/6a (_1  (3a++2v3ax)” (2v3az — 120 — 2x)>
(6a + 2\/%)3
4V6 ( 1 (\/%"‘\/5)4 (2\/%—120,—237))
=4v6a [ —= — - .
2T (ova) (Ve +vE)
g2 GuE
=4Vt 24a+/3a
_V2u(x + 3a)
= 37
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i

="
N

2
2= m,&m; = <y+ \/@) =2y + 2% + 2y, /92 + 322

P

BIE y\/y? + 322 = 200 — y* — 222, WILFIIA daa® + §2* = daxy® + Saa®, WER o? =
e — 222 +az = I(IQS“)Q, itk y = :t% (r—3a),z >0
RN 2= /y2+ 322 5 2= %(x+3a), BN daz = (y+2)° Hy = %(Ba—z)

dy 3a-z Vo a-x
dr  6yar 3\a 2ax
dz  3a+z  r a4z

dz ~ 6y/azx * 3va " 2Vaz
2 2
— ds=14/1+ d—y + d—z da:za—'—xdx
dx dz 2ax

S(x)z/olds:/;f/%du:\/w

11.1.2  FE A2 5
(4) [, 4, L:BE&EM A(0,-2) Bl B(4,0) FIELLREL.

L xz—y

s W Lir(t) =4ti+ (2t — 2) j,t € [0,1]ds = 2v/5dt
ds  ["2vV5dt
/L:cfy _/0 2t + 2 = V5In2
(6) [ eVetvids, L: HlliZk r =a,0 =00 =2 FHE YKL TR

f: WL :o=0r=tel0,a;Ly:r=a,p=t€[0,5;Ls:r=a—t,tec[0,a,p=7
Sf1 L= L1 ULyU Lg, N:

=::d
=

/6V12+y2d3
L

:/ 6Vm2+y2ds+/ ewder/ eV g g

Ly Lo Ls
™

:e“—l—i—zae“—i—e“—l

:(Za—i—Z) er—2
(8) [, zds, L ZFAHEIRL z =tcost,y =tsint, z =t (0 <t < lo).

i
dz\ 2 dy 2 dz\?
ds= /(X &y ) at =2+ 2dt
=y (&) (&) +(5) ’
3
fo t5+2)2 —2v2
/zds:/ t\/t2+2dt:M
L 0 3
9) [, /a2 —y?ds, L: WAL (x2+y2)2:a2 (22 —y?) 1 2 >0 H—2F.
= 0
it W ey W r* = a?r?cos20, HT r >0, Bibhr=la|vcos20,0 € [-Z, %]
y=rsinf

.9
sin” 26 |al
ds = {/ a2 cos 20 + a? df = do
\/ cos 20 V/cos 20
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INE)

72 cos 0|a|dd

/Lx\/WdS:/—

/ ’ |a®| cos 20 cos 0dO

|a3\
(cos 6 — cos 36) db

T
4

=¥l

10 fL (1:2—|—y2—|—22)nd5, L:F 22 +y*=0a%2=0

e G 2 +y? + 22 =a?, it
/ (x2 +y? + 22)n ds = /02“a2"|a|d9 = 27r|a)?" !
L

12) [, (wy+yz+zx)ds, L:BlA 2 +y2+22=a’ 2 +y+2=0
W ST 2+ y+ 2 = 0 [—A B fr i ey egz(‘/g E] @) BRATHEET es A EHBEE

30373
b e = ({, {,{) e —(f 0, _7>, WSO 7 (0) = |a] cos feq + |a] sin fey

|a\<fcos0+‘[sm0 fcos@ fcos@ fsm@

2m
. 1
/ (xy +yz+ zx)ds = / a3 ( cos® f — ~ sin? 9) df = —xlal?
L 0 2 2

11.2 HEHEHE LTS

EIE 11.2: F—-A s
w S ik S Ehm
(u,v) € D

r=r(u,v) =z(u,v)i + y(u,v)j + z(u,v)k,

0r£0, DR PIATRKIK. BT S 1A TR

Hili& r(u,v) £ D I, H 9 x
W($7y72)7 %BQ\
//vdS //

11.2.1  RFF I LESS 2 35 FTH A
(1) #ETH 2 = /22 + 2 BEERME 22 4+ y? = 220 WIS

2cos0,0 € [-F, 7]

8r X a—r dudv

ov

x =rcosf
. . W , A2 <2c0s0 B 0<r<
y =rsinf
52/72r do/ZCOSG 0 (rcosf,rsind,r) y 0 (rcos@,rsind,r) dr
_ 0 or ol

2cos 6
d9/ [(cos,sinf, 1) x (—rsin6,rcosf,0)|dr
0

2cos 6
:/ dﬂ/ |[(—rcos@,—rsinf,r)|dr
_x 0
2
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2cos 0
= / d@/ V2rdr
\/i(cos 20 +1)do
= \/57‘(
(4) BT 22 + y? + 22 = 3a® FMI 2% + y? = 2az (2 > 0) FrHE B SLAR 23R T .
xr =rcosf 2
i W o RN RRER > BRI L 2 = V3a2 —r2, TRIMHL 2 = L, (r,0) €
y=rsinf
0, v3a] x [0,27]
9 (rcosf,rsin®,v/3a> —r?) 9 (rcosf,rsind,3a? — r?)
ar 8 a0
= (cos@,sin@, " ) X (—rsin@,rcos&())’
3a2 —r?
B ( r2 cos r?siné r)’
I\VBaZ =127 V3a2 — 2’
 VBar
V3aZ — 12

r2 r2
0 <rcos€,rsin0, > 0 <7"cost9,rsin9, )
2a 2a

or x

= <cost9 — sinf r>‘

r
=—\/7r2 +a2
a

s=[Ta /“(

V3a

V3ar

V3a2 =12

00

= cos@ sin 6, )x(frsinﬂ,rcos&O)‘

+ L/ +a2> dr
a

V2a
=T +
/0 V3a2 — r? a

(6) HET 2% = 2% + 2 B Oxy FIHA 2 = V2 (£ +

. r =rcosf
ﬁ@: : W
y = rsinf
4 2
BO<r< s

rcosf
O rcosf,rsinf, ———
< V2

X

0
+ﬁ) 5'<rcos¢9,rsin9,rcos

ﬁ) .

1) BT F R4

s TN B 7 AR L 2 = “20 42, TRIEL 2 =7, H 220 +V2 > r

)

or

00
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= ‘ (cos 0,sin 6, COSH) X (—T sin @, rcos b, _rsm@) ‘

V2 V2
)
VS,
2

or 00
=|(cosf,sinf,1) x (—rsinf,rcosf,0)]

‘8(rcos€,rsin0,r) o 0 (rcos,rsind,r)

=|(—rcosf, —rsiné,r)]|

—Var

27 Vomer)
S:/ d9/f 6<?r+\/§r>dr
0 0

(vor2va) [ T < k

:(Vé+2\f2)/ﬂ< L 4 ! 2>d0
0 (\/5 — COoS 9) (\/i + cos 9)

:(\/6+2\/§)/7T 4—|—2COS26‘d9
(
(

0 (2 —cos?0)>

z 2
= (2v6 + 4\@) ? 4+ 2cos70
0 (2—cos?26)?

= (8v6 + 16\/5) ’ Mdg
0 (3—cos20)?
11—

—+oo 5+27 1
:(8\/6+16\/§)/ 1
0

dt
, 1t 2 +1
<_t2+1>

+o0
_ (4\/6+8\f2)/0 <2t21+ o+ (QtQil)Q> dt

L V2 o
I —secTy

= (4\/6—1— 8\/5) g arctan % :oo + (8\@ + 16\/5) /0 23(3(;4 ; do
= (2v3+4) 7+ (V6 +16v2) /05 Coj;pdw

= (4\/§—|—8>ﬂ'

(8) T (22 + 2 + 22)° = 202wy WA,
x =rsinfcosp
f#: . W< y=rsinfsing - Hr*=ar?sin®0fsin2p 5 r = |a|sin6,/sin2p, ¢ € [0, Z].

z=rcost

(x,y,2) = <|a| sin? 0+/sin 2 cos @, |a| sin? A+/sin 2 sin ¢, |a| sin 6 cos Ov/sin 29)
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0(x,y,2) 1l <cos3<psin29 sin 3¢ sin’ 0 cochpsin@cos@)
5 o V/sin 20 V/sin 20 V/sin 26
% |a| (sin 26+/5In 2¢ cos ¢, sin 20/sin 2¢ sin ¢, cos 26+/5in 2¢)
2 0 (x,y,2)  O(z,y,2)
S:/ d / X de
0 i 0 ot o
2/2 d<p/ a?V/sin 6d6
0 0
_ om [T 1—cos20
=a 2/0 — do
2
= %a2
11.2.2 i HE N HIMER S

(1)//(1:+y—|—z)d5, S VTR0 <1,0<y<1,0< 2 <1 AR
s
: ERE: 2y, z AR B

//(m+y+z)d5=3// (y+z+14+y+2z+0)dydz
s [0,1]2

1 1
:3/ dy/ 2y +2z+1)dz
0 0
1

3/ (2y +2)dy
0
=9

T =rcosf

(5) // (z* —y* +y%2% — 2?2 + 1) dS, S AHE 2 = /22 + y2 BAEIH 2% + y? = 22 BTEC R
s
Ao W

y =rsinf

» B 2?4+ y? <2z 13 r <2cos6,6 €[5, F]
z=r

0 (rcosf,rsind,r) o 0 (rcos,rsind,r)
or

o0
=|(cosf,sinf,1) x (—rsinf,rcosf,0)]
=|(—rcosf, —rsinf,r)]|

=V2r

[/ (x4 —yt P2 — 2% 4 1) ds
s
5”%
s
z 2cos 0
/ d9/ V2rdr
- 0

:/ 2v/2 cos? 6d0

jus
2

2

[NETN
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=2

6) // ﬁ S FRER o2 + 2 = B2 TP 2 = 0 Bl 2 = H ZI@H4, r /& S i RE A
S
Fo .
i o HORTRRME:

Jm =
J

] Bl 1 9 (x, 227x2,2)xa($, R? — a2, z2)

=4 or 0z

0

x (0,0,1)| dx

dx

dz/
H  pIRI Y
Al a1 —2—)0
A /0 2 < VR? — 22 )
H| IR _I
Al x| S|(—E— 10
/0 /0 2 (\/R2—332 )

4H@W'l n_,
0 o Z+RVR?—2?

- O
0 Z2+R2 0 71.2

4 H
= & arctan | — \arcs1n1|R\

T arct \H|
= — arctan |—
2 R

7)/ lzyz|dS, S Al z = 2% +y* AT Pl 2 =0 Mz = 1 [WFE
s

AR HINARAE:

-

// |xyz|dS = 4// xyzdS
S SN[0,4+00)?
1 Vi—z? O 2 92 2
:4/ d;v/ \/1+<> +() dy
0 0 Oz Ay
1 V1—z2
4/ dx/ 1+ 422 + 4y2dy
0 0
z 1
4/ d9/ V14 4r2rdr
0 0

71'/01 \/1+47’2d(r2)
R

11.2.4 % G &Vl Az + By +Cz+D =0 (C #0) LHR—NERAXE, B Oy Pl L2
G WIE Y — [t

W . G z:M At

G)://GdS
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e () ()

A2+B2+C2/
2 G

dzdy

A2 1 B2 2
+—+C// dzdy
C? c

1

A2—|—B2—|—O2
— (G

GHITH AR A2 + B2 4 (2

G C?2

11.3 [E=HE/MLZ LR

EIE 11.3: 5 RIS
s BOEEIEZ L, WEREBRIERSEER RN

r(t)=z@t)i+yt)j + 2k, tE€[a,p]
Hif 2 r'(t) #0, t RN IERZSH. W& LA RES v(x,y, 2) = Pz, y,2)i+Q(x,y,2)j +
R(x,y,2)k, WAEHEHL LD H:

B8
/ w(r(t) - dr(t) = /L (P(2,y, 2)dz + Q(z,, 2)dy + R(z,y, =)d=)

EIE 11.4: Green A3
W D RALFZBOUIEIE MM L BIW-FEXE (Fk L=0D), v=P(z,y)i+Q(z,y)j &

D ERpeE R, W 5 5
Pdz + Qdy = // (Q — P) dady
aD p\0dz Oy

HAph &R 7718 L =0D 1) “WrEr” Jrm, WY » fsch Fisie.
WEEH: WF D, B RBCRERK D; F19F D = U, D;, H Dy BAE AN, B4 D; L
FOD; #MARAZBOGE ML, BAHET D f9IEH . B RintEsn, RS IEH R —PUX R
D; bRESr, MFE D Fosr.

BRBN: VOD;, B —HAEALE D W, B4R 0D M—isr, BRI 0D; 2 MNFIAH
B S —k, MAEHIE, M oD IEG#3%IET MRS T —Ik.

G, 0T MAsEE Dy = {(z,y)|¢1(z) <y < @o(x),a <z < b}y A:

P
Pdz = — // OP 1y
oD, D, dy

RIS, XU Dy = {(z,y)|01(y) <z < @a(y),a <y < b}, A:

Qdy = // 6‘—dedy
aD, D, Ox

B D &R U FRA RS D, AR, a7 b SIsA RAS D, B #iia s 8 % 111
Xk, Mt D L, JEAXEIRAL,

48



St—m A AR Her i B2 il John %

- %IE D c R? EHREY v, HHER w) = Pdr + Qdy + Rdz, dwl = wd ,» W Green A3

AT ARIE N
56 we :/ dw;,
&D D

11.3.1 {15 R B 2R AR 47

(2) H,Lmﬂﬁﬁﬁ/ (1,0),B(0,1),C (~1,0), D (0, 1) MR A ({42

fE: HEIY (z,y) € Ly |z| + |y =1, Ktk

dx + dy
L |z + 1yl

:§£L(dw+dy):0

(4) / (y*dz + zydy + z2dz), L 2N 0(0,0,0) F| A(1,0,0) FF B(1,1,0) &J5H C(1,1,1) 4
L

y 2da + zydy + ;vzdz)

< / / ) y2dz + zydy + mzdz)
L()A Lag Lpc

(0 + tdt 4 tdt)

h\

Il
Hc\

wx/@m+am+mm,L%x+y=$§ﬁ+ﬁ+%=2m+w%§%,ME@%%%MN%
.
z=1—-cosb
CB L =1 teosh L0 [0,2n) T MR BRI
z=1/2sin6

TH+y=2

e sk
(=1 +(y-1)*+22=2

& 7718, BTl 0 AN 0 #1533 27,

/L (ydz + 2dy + xdz)
:/0% ((1+cos€)sin9—\/ﬁsinze—i—\/i(l—cosﬁ)cose) dé
—/027r (sin&—ﬁ—ksin@cos@—kx/icos@) dé
=—2V2r

11.3.2 KHEW v = (y+2)i+ (z4+2)j+ (x+y)k ML L . 2 = asin®t,y = 2asintcost,z =
acost (0 <t < ) ZHIMINTT 1A 247 43

fit

/'v~dr
L

s
=a? / ((2sintcost + cos®t) 2sint cost + 2 (cos t — sin®¢) + (sin®¢ + 2sint cost) (—2sintcost)) dt
0
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=24 / cos?t — sin®¢) (1 + sin 2¢) dt

[}

2/ (1+ sin2t) dsin 2¢
0

11.3.4 FIH Green A3, HH T2k
(1) 55 (z+y)’de+ (22 —y?) dy, L RTAN A1,1),B(3,3),C(3,5) M=MEHAR, Wi
L
J7 4.

ft: W D={(v,y)|1 <z <3, 2<y<2z—1}), H Green AR

yg(x—ky) dz + (2% —y?) dy
//( =y a(xazy)2>dxdy
/ dac/ggL 1 2z —2(z+y))dy

/ (—32% + 4z — 1) da

1

=12

3) 55 (ya® + e¥) da + (ay® + we? — 2y) dys L RATHRT FIALbRSHE H 2.
L
W: % Dy C D= [LERMKK), D %F y #, B o M. WRFSHN Dy Dy, Dy Hilh 2
4

D =U}_D;,0(D)= ZO’ (D;), % P(z,y) =yx3+e¥,Q(z,y) = 2y> + ze?¥ — 2y, H Green A3:

i=1

55 (y:ﬂ + ey) dx + (xy + ze¥ — 2y) dy

(8009, 4, ) s aewm
YA 8Pé§y>d =
+//Dl(6Q S PRGNl G s = i

//D Q(—z,y) — Q(~z,~y) + Q(z,~y))
(P(z y) + P (—xz,y) — P(—z,~y) — P(x,—y))do

// ey+2ey—26y—2ey)
Dy

(5) §£ (2® + 22y —y*)dz + (2° — 22y +y®)dy, L RN A0,-1) WHZL y = 2 — 1 F
AMB
M (1,0), BN M BEE 2o +y* =1 25 B(0,1).

i W P(z,y) =2®+2zy —y*, Q (v,y) = 2% — 2zy + y?
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(x2 + 2zy — y2) dz + (x2 —2xy + yz) dy

—_

h;@\
<
Sy

(P(z,z—1)+Q (z,z—1))dz + /E (P (cos@,sinf) (—sinf) + Q (cos b, sin b)) cos §) df
0

1 b1
222dx + / (— sin 360 +
0

n cos 30 n sin 36 n sin 6
3 6 2

cos30  cosf

dé
2 + 2 )
z

Il
S—

Wl N Wl N

0

. —yd d
11.3.6 ﬁrﬁﬂiﬂ’é‘%fl‘ﬂﬁz\/w
L Tty

(1) L WA A(—a,0) WHE y = Va2 — 22 3 B(a,0),a > 0.

f: WP (z,y) =% Q (1Y) = =1

/ —ydx + zdy
L 24y
B /0 —asin® (—asin ) + a® cos? 0

=/ >
0
:/ dé
=—7
(2) L A A(=1,0) L y = 4 — (2 — 1) F& B(3,0).
f#: Wr(z)=(r(0)cosl,r(0)sind),r >0,P(x,y) = 77 Q@y) = = IR o Bl R X
iﬂji?'\jD:{(m,y)\o<y<4—(m—1)2,m2+y2>a2,a>0}, Wl =0B(0,a)U (R x (0,+0)), J5H

VI UREA
W oa R4/, HTEDN G2 - 5o =0, OD MERARZIARS L), i Green 23K

dé

a

/ —ydx + xdy
L T+

(—a,0) (3,0)
*// +/+/ +/ (Pdz + Qdy)
p Jo Ji0 (a,0)

—0—74+0+4+0

=—7

11.3.7 ¥ D Vil i E s L FEmRi X
(1) (8= Green A3) WIR f (v,y) HELEN I FL, Y] yﬁL o = //D Afdady, K n
M2k L B RIANE I, A = 25 + 25 BN e Laplace 5T WUk, 2 £ WAIIE Af =08, &
) %ds = 0. GBUR: WBRSNEARITA n = cosai + cos f7, W PHHIZ L IR IR 7R )
[EN 7= —cosfBi+cosaj) .
IEE: & L PIEM SR YIAEN 7 = cos i + sin 05, WHAIIMNER R n = sin0i — cosfj, B Green A
3

o1
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John &

5‘f of . of
8n §£<8x Gaycosﬁ)d

- Y
B an 82
—// ((‘3x2+>d dy
:/ A fdxdy
D
(2) R o RHAH FE,
IEEA s(a,n)ds =0
1 BA ygLCOb(Ot n)ds

WA W f(z,y) R Vf=a=cosBi+sinBj, B NHE, Il Af=0

56 cos (a,m)ds = %ﬂds
L & |n]

3f
8n

= / A fdzxdy
D

=0

(3) W u (z,y),v (2, y) HELH P SM, WP FHE— Green A

— — )d 7// (vAu — uAv) dzdy
L

B W L IR BALY] RN 7 = cos 03 + sin 6y, WEEAIINEFE n = sinfi — cos 0

2

55 v@—u@ ds
L 377/ an
= 5£ (vVu —uVo) - (dys — dzj)
L
ov ou ou ov
§£ (uay — v3y> dx + (Uﬁx — u(?z) dy
v 0 ov ou
= [ (G (5 —vas) gy (v vy e

= / (VuVv — VuVo + vAu — uAv) dedy
D

. //D (vAU — uAv) dzdy

(4) XF f e C*(D), H Green A3:

%Lfg%ds:yéfo-nds

- y§L V- (dyi — daj)

A (0

o H Green &
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-, (ax(  Ua))
[7 ? + Af) dady

11.4 EEHEHRE LTS

EIE 11.5: 5 R
WS ik S E i T -

r=r(u,v) =z(u,v)t +y(u,v)j + z(u,v)k, (u,v) €D

Hi R r(u,v) 78 D EXHE, (u,v) & S WIEMZE, D & R? fff R IX . #iimm S LA
W8 v(x,y, 2) = P(z,y,2)i + Q(x,y,2)j + R(z,y, 2)k, WA:

A&”'dszzAﬁ”'nd5==AL(P@Mz+¢kudx+z&de

R, =S MG i mHg, aiRE Ml S RIETT ), D b AR o // v-dS NFEY v
it § i f) v-as.
EH: BT (u,0) £ S WIERSH, Ll dS = 92 x 9Cdudv, & (u,v) € D, Hr(D) =S, TR:

[ v-as
// Qx—ddv

P Q@ R

_ oz Jy Oz
= // 2 2 = dudv
S dy

ox oz

ov ov v
- [ (PU2) Q) 0l g,

HT (u,v) ZIEFRZE, B, yOz, 20z, 2Oy “FIH 4> BIX NI (u,v) R R

Ay, 2) d(z,x) O(z,y)
dydz = dudv, dzdx = dudv, dedy = dud
ydz D 0) udv, dzdz D v) udv, dzdy B v) udw

//S'u -dS
=[] (P =G + Ry ) due

= / (Pdydz + Qdzdz + Rdzdy)
s

X T'(D) =9, }Sﬁw\‘

1 R AIE A AR s
1) // (x+ 4% + 2)dady, S JIMEERTE 22+ 2 4 2 = 1 {04M.
S
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x = |a| cos psin 6

s WA oy = |b|sinpsing 0 € [0,7],¢ € [0,27], W0, ) RS, dedy = gg:g; =

z =|c|cosf
|ab|sin @ cos @, T i&:

// (z +y? + 2)dady
S
2m ™
:/ dgo/ (|a| sin @ cos  + |b%| sin? @ sin® o + |c| cos A)|ab] sin § cos
0 0
™ 27
:/ dQ/ (Ja®b| sin® 6 cos 0 cos ¢ + [ab®| sin® O sin® ¢ cos 6 + |abe] sin 6 cos® 0) de
0 0
™ 2m
= / d9/ (Jab®| sin® 6 sin® ¢ cos @ + |abe| sin @ cos® §) dp
0 0
/1
:/ <2|ab3| sin® 0 cos 6 + 27| abc| sin 6 cos? 0) dé
0
:§7T|abc|5
(2) // wyzdudy, S KL 22+ 22 = B2 6 2> 0,y > 0 BIEHR AT 5 = 0 1% y = b Fiik R
5

73 HIAM.
it MEHN v=(0,0,zy2), S HEHE n= ﬁ(x,o,z), TR

//xyzdxdy
s
:// v-ndS
s
2
Tyz
= ds
//s |R|

h 3
= / ydy |R|? cos fsin? 6d6
0

i
2

h? z
=?\R|3 / sin? 0d sin 0

_hQ‘R|3
3

(3) //Sxy%Qdydz, S yﬂﬂ?ﬁ]‘ 2 +y2 +Z2 — R2 0 x <0 Eggiiﬁ@%ﬂ@bﬂﬁgmﬂ

x = |R|sind cos ¢

fi: B Sy =|R|sinfsing , (0,¢) € [0,7] x [5, 5], HR (p) & S KL SHL, 3%13 -

z = |R|cosp

// zy?22dydz
s

3m
™ =
=R / dé / sin® @ cos? #sin? ¢ cos? pdyp
0 5
3w

=|RJ® / sin® @ cos® 0d0/ sin? ¢ cos? pdy
0 3

R%sin? cosp, T
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3
4 21— 4
:|R|5/ (1 — cos? 0)2cos20d(fcos9)/ ’ %d

0 3

e lRPE
105
2l| RS
105

) // yededz, S HERI 22 + 2 + 22 = 1 {0 2R84 (= > 0) FEELAMI,
S

& :
//Syzdzdx
://S(O,yz,()) (w,y,2)dS

z 2m
= / ’ dé / sin? @ sin? ¢ cos @ sin Adp

5 27
= / sin® 6 cos 6d6 / sin? pde
0 0

=7 / sin® #d sin 0
0

M)

T
4

5) // P2dyds + 2dzde + 2dady, S NFE o+ y+ 2= 1 1EF—EMRAGHA, 8 8 A 1 — .
S

e Vil o tyte =1 (0y,2 > 0) - ADBEEFA r = (0., 1-2—y), T J20 =1, 202

(,y) e{(z,9]0<z<1L,0<y <1 —a}, TR

// z?dydz + y?dzdz + 22dzdy

/dx/lz (®+y*+ (1 -z —1y)?)
N N CRPERECEC ST
—/01<§x?’+3x -2z + >dx

| =

) //(y — z)dydz + (z — z)dzdz + (z — y)dazdy, S ZBEHEN 2% +y? = 22 (0< 2 < 1) B
S

fE: W r(0,z) = (zcos6,zsinb,2), T2 (0,2) & S MIERZ%, B(Zé’z) = zcos¥, g%’z; = zsin,
S == TR

// (y — z)dydz + (z — x)dzdx + (z — y)dzdy
S
1 27
:/ dz/ (2(sin® — 1)z cosf + z(1 — cosB)zsinf — z(cos§ —sinf)z) df
0 0

1 2m
:/ szz/ (2sin@ — 2 cos ) do
0 0
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(7 // r2%dydz + 2?ydzde + y?zdedy, S &I EHBR 2 = /a? — 22 — y2 1 L0

S

i

// zz2dydz + z?ydzdz + y?zdzdy
s

1
:m &($22,$2y7y22) : (gc,y,z)dS

1 5 27
:ﬂ / de / (sin2 6 cos®  + sin 0 sin? ¢ cos? <p) a’ sin fdy
a

% 27 1 _ 4
:|a|5/ do (sin30c0829+sin5 068084'0> de
0 0

:|a|5/ (27rsm 6 cos? 0 + 4sm 9) do
0

™

> 1 L2
:|a|5/ 7(1 — cos? H)Md(— cosf)
0

4
1 2 4
1+6t2—Tt
e [T,
O 4
2
:3|CL‘57T

8) /S f(2)dydz + g(y)dzde + h(z)dedy, I f(2), g(y), h(z) NELREL S NEMFATAERE 0 <
r<a,0<y<b0<z<c sMI.
i

/ f(z)dydz + g(y)dzdz + h(z)dzdy

= [ @).50).1()) - mas

//[0713} M(f(l) f0 ))dydzﬁ—//[oyc]x[o,a](g(l) —g(O))dzdx+//[O’G]X[O,b](h(l) — h(0))dzdy
=(f(1) = £(0))bc + (g(1) — g(0))ca + (h(1) — h(0))ab

2 R v=(2®—y2)i— 2225 + 2k BITKFE0<2<a,0<y <b,0< 2 < ¢ MAMUZREREE.

.
//S'u-dS

= // (23 — yz)dydz — 22%ydzdz + zdzdy
s

b c c a a b
:/ dy/ (a3—yz+yz)dz—/ dz/ 23:26dx—|—/ d:ﬂ/ cdy
0 0 0 0

=a3bc — 3 3bc + abe

a3
%—l—abc
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11.5 Gauss EIEFN Stokes FEIE

11.5.1 Gauss EIF
ﬁl.]% 11.1: %fg’jlﬁfﬂmii% v = PZ+Q] + Rk i Jj-, V= [al,ag} X [bl,bg] X [61762] B@yl\%%ﬁ‘%@%o

# v-dS
v

:# (Pi-n+Qj n+ Rk-n)dS
oV

= // (P(ag,y,2) — P(a1,y,2))dS
[b1,b2] x [c1,c2]
+ // (Q(x, by, 2) — P(x,b1,2))dS
[e1,e2] X [a1,a2]
+ // (R(z,y,c1) — R(z,y,c2))dS

[a1 az] X [b1 b2]

///(8P 8@ gf)dv

:// V- wdV
1%
EN 11.1: XY, Z BIX i

FIXI D e R2, X V e R? #oA:

Z BIRSG: V= {(z,y,2)| 21(z,y) < 2z < 22(2,y), (z,y) € D}
X BXE: V={(z,y,2)|21(y,2) <z < 22(y,2), (y,2) € D}
V BXE: V={(2,y,2)|5(z,2) <y <y2(x,2), (z,2) € D}

IR 11.6: X,Y, Z B XI5
W R(x,y,2) Y618, v3 = R(z,y,2)k, V & Z BXIRK, N

# vs - dS = /// R Gy
v
EIE 11.7: Gauss TH

BWv=Pi+Qj+RkZV LD FEY, V ZAEE 770 F oG i s X k. sk voeg
PARIN 0 A PR EA RS X M. Yy M, Z B XIEIE, Baf:

ﬁévv ds = /// (ap aQJra]j)dxdydz// V. vdV

11.5.2 Stokes EE

EIE 11.8: Stokes EFW v =Pi+ Qj + Rk &V EWOLIBHE, # S 2L L NS BEA
HES R SE O I, sCE U L AF A S L L =08, IB4H Stokes Azk:

%v-dr:/ Vxwv-dS
L

ﬁ% ANi S &R, KA 35 S AeHE, AT BB cE IRYOeH dimm, XhT7E S WEt, %%
W RS 28 ERV T A s, B RS — R, WIAE N BT LGS T A A BRSO 0, ERIE AT AR IR
&S B I HIE SRR

S: r=ru,v)=a(u,v)i+yu,v)j+ z(u,v)k, (u,v) € D
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John &

HA (u,v) 2 S WIEMZ%. BT, W oD fE » BTN 05, BILE oD Kot S8k

OD: w=u(t),v=0(t),t € [a, ]
WHXT 05 I B SRR,

Lo r(t) =wr(u(t),v(t) = z(ut),v((?)) + y(ut), v((t))s + 2(u(t),v((t))k
H L5 SWamMmiE. BT (u,v) ZIEFRZE, H Green Ax:

B x du z dv
b iz = [P (@(u(®). (). y(u(0).0((0). (0. 0((0)) (6 du , Oz d )dt
L «@

oudt ' v dt
yﬁ Pla(u,v), y(u, v), 2(u, 0) (gd + Zxdv)

( ( 311) (ng»d”d”
_ (3P8x ﬁpam)d do
I

Oou Ov  Ov Jdu
0P 0y Ox 6P 0z0x OPOydx OP0z0x
— dudv

Jy Ou Bv 0z Oudv Oy dvdu 0z Ov Ou
g ACE i
/ Ed zdx — %dxdy
[F] 2, %Qd —// —dzdy ——dydz %Rdz—// —dydz —dzdx
EJl: e %de—i—@dy—i—Rdz—// (8P 68) (861: gR)d dx (gg—%j) dzdy

¢ v~dr:/ Vxwv-dS
as s

| B L TR AY

u%&@+n@m+mm%uw+@mw,S%uommmA@mmB@memmnﬁmﬁ%
VU T AR PR A T

fit: B Gauss Ax:
// (x 4+ 1)dydz + ydzdz + (zy + 2)dady
S

://vv.((:c+1)i+yj+(xy+z)k)dv

- /// 34V
14
1 l1—x l-z—y
:3/ dx/ dy/ dz
0 0 0
1

2) // rydydz + yzdzdz + zadady, S Bl =0,y =0,2=0,2 +y+ 2z =1 AT EIRRAIPY A ZMI
s
M.
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e WV ={(z,y,2)|z >0,y >0,2>0,z+y+2z<1}, H Gauss A=
//mydydz—l—yzdzdx—i—zxdxdy
s
:// (xyi + yzg + zxk) - dS
ov

2// V- (xyi + yzj + zak) dV
1%

:///v(x+y+z)dV
:/Oldx/;_zdy/ol_x_y(x+y+z)dz

/Oldx/olf” (A-z—y)taty,

2
1.3
-3 2
/wdx
0 6

_1
"8

(3) //szdydz + y?deda + 22dady, S BRI (2 — a)? + (y — b)2 + (2 — )2 = R? [{I4Ml.

f: M Gauss &z

// 22dydz + y?dzdz + z2dzdy
s

= ///V(Qx + 2y + 22)dV

27 T |R|
:/ d<p/ d9/ 2 (rsinfcos +a + rsinfsing + b+ rcosf + c) r? sin fdr
0 0 0
27 T |R| 87
:/ dcp/ d0/ 2r® (sin® 0 cos ¢ + sin® O sin ¢ + sin 6 cos 0) dr+?\R|3(a+b—|—c)
0 0 0
g |l 8T
:/ d@/ 4713 sin @ cos dr + —|R*(a + b + ¢)
0 0 3
8
=§|R|3(a+b+c)

(4) // xy?dydz + y2idede + za?dedy, S BRI 22 4+ y2 + 22 = 2 [FAMI.
s
##: M Gauss A3

// zy?dydz + yz2dzde + zz?dzdy
s

= /// (2? +y? + 22)dV
1%
2 ™ % 1 2
:/ dgo/ d0/ (7’2 sin? 6 + <T cos + ) ) 72 sin Odr
0 0 0 2
2m ™ % 1
:/ dgp/ d9/ <T4 sin@ + 13 sin @ cos @ + —r? sin 9> dr
0 0 0 4

1

2 1
:27r/ <2r4 + r2> dr
0 2

(5) //S(:L’ — 2)dydz + (y — )dzdx + (2 — y)dady, S EHEFEWIME 2 = 22 + 9> (0 < 2 < 1) BIHM.
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. WV ={(r,y,2)|0< 2z < 2?2 +y* <1}, &V LAHSPAIER. % D = {(x,y,0)|2? + v < 1},
w D LLnl FoRIER . B Gauss A

//S(ac — z)dydz + (y — x)dzdx + (z — y)dzdy

= ///v 3dV — //D(a: — z)dydz + (y — x)dzdz + (z — y)dady
:—3/01dz//B(O7z)dS—//D(z—y)dxdy
=—7+ //D ydady

=—T7

(6) //(y2—l—z:z)dydz—I—(z2 +2?)dzdz + (22 +y?)dady, S & EFERT 22 + 92 4+ 22 = o (2 > 0) L.
s
e D ={(2,y,0)[2* +y* <a®},V = {(z,y,2)|2> + y> + 2? <a®,2 2 0}, D LA (-1,0,0) NIE
Jriml, H Gauss AR

// (y? + 28 dydz + (22 + 2?)dzdz + (2 + y?)dady
s

= (#{W - //D) (y? + 2%)dydz + (22 + 2?)dzdz + (2 + y*)dady
://v V(6?4 2%)i+ (22 +2%)j + (2% + yH)k)dV — //D(:z:2 + y?)dady (EA (0,0, 1) HIE[)

2 |al
:O—I—/ d9/ r3dr
0 0
:ga’4

2 REINY F = —kmZ sd@id 41 b h i A &
(1) ZE P E BB E m (FEE ) K0,
M kR HAR F AR, iy S, VlEsos S IR, B S WREKXEY Ve B

§ >0, {18 B(0,6) C S. H Gauss A3:

# F.-dS — # F-dS
§ dB(0,6)

= /// V. FdV

VAB(O,4)

0 x 0 Y 0 z
:///—km— 4+ — -+ — ~ | dv
ox (22 + 42 + 22)2 Jy (2 492 + 22)2 0z (22 + 2 4 22)2

V\B(0,5)

=0

PRl -

#F-ds
s

F-dS
8B(0,5)
i +yj+zk zi+yj+zk

. ds
(@ +y?+22)s 0

=—km

9B(0,6)
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=—km # %QdS
9B(0,5)
= —4mwkm
(2) AL —AE R E m 16 i
. HT V ANEEFA, LA Stokes AR
F.dS = .FdS =0
B, xas= v
(3) B m AEIH VT -
#lE
3 WIXELV RHEE 22 +y2 -5 =1 KTl 2= 1,2 = -1 B, S KNV EREIMI, ik

rdydz + ydzdz + zdxdy

V= (g + 2 <m+w+zk KAV //

2. i Gauss A7

// rdydz 4+ ydzdx + zdxdy

/(x2_|_y2+22)3

://S V.-vdv

/(x2+y2+22)3

/// 2422 - 222) + (22 + 22 - 2y°) + (2% +y? — 227)
(22 + 2 + 22)32

4 VO TREEE x> 0 WAERRDGREA At S, #A

# zf(x)dydz — xyf(r)dzde — e** zdzdy = 0

HAEE f(x) 7E (0, +00) HIELK—M T, H lim,_,o+ f(z) =1, K f(x).
##: H Gauss A, FEMMT: WTETE 2 >0 WERREE SR AANE X V, E:

// V- (zf(x)i —ayf(x)j — e*zk) dV = /// (zf(z) + f(z) —2f(z) —e*)dV =0
HT V FMEEMER f(2) FOEEME, DA: aof (2) + flx) —zf(x) —

BT x>0, HLEAN:
1—=x e

f+ . f:?

T

2z x

Ml f(@) =1 FRARH C =1, ABRIB-IAL. Bt f() =<

5 AEMMEEOGCH MR S R SRR AT AR AL

1
V= 3 # xdydz + ydzdx + zdady
S

HABIIN S SMUREAT

e =0,V >0
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WA WS BRSO Vv, Bashy S IIETT ), H Gauss A3
% # rdydz + ydzdx + zdxdy
S

1# (xt +yj +zk)-dS

// V- (zi+yj + zk)dV
:///VdV
=V

6 LW Archimedes 2 : W)k V' AfR N B 323 7155 T P00k R AR IR 1 B

WA WA R TG Sl A S X VvV, ESERE p = p(2) = —pgz, F /1N F, VAAAMA OV
HIIEAE, B Gauss AIl:
F=- # p(z)dzdy

= || poav

=pgo(V)

7 W e RMEE, SRR AT, #cos(c/,Tz)dS:O, Horh (6R) FRMAE ¢ 5
S

R 0 (9.

WEE %S BARBIXRECN V, W e=cii+coj +csk, T V-c=0, H Gauss A3:

ﬁécos(c/,?t)dS
%, |z| i
// v.

9 FHTIIHZR

(1) ygyderzderzdz, L &I N A(1,0,0),B(0,1,0),C(0,0,1) FI=/AFAA, WESEEE, Lk
Wi 5157 1.
e WS ={(z,y,2)lzr+y+z=12>0,y>0,2>0}, LEL(1,1,1) NIEF A, H Stokes Azl

¢ ydr + zdy + xdz
L

- [
://8(71,f1,71)~ (?\f\f) ds

62




St—m A AR Her i B2 il John %

:—\/??//Sds
3

2

(2) ygL(y—z)d:H(z—a:)dy+(:c—y)dz, L R 2? +y* = o FPH 24 2 =1(a>0,h>0) [
L M BIET AR, LW 5.

r=acosf
iR WA { y=asinb ,0 €[0,2n], H 0 ZHLHIIER S
z = h(1l — cos®)

%(y—z)dx—l—(z—x)dy—i—x—ydz
L

27
:/ (~a? + ah(sin + cos 0 — 1)) df
0
= —2ma(a+ h)
(3) yé(f—zz)dmﬂf—afz)dy+(x2—y2)dz, LATH o+y+2=3a 5Uh0<e<a,0<y <
a,0 < z < a RMEPILL, Mz HIERER, L FEEE 7R,

f#: WS ={(z,y,2)|z+y+z=3a,(z,y,2) €[0,a]}, LA <73773773) A S HIIER [, 1 Stokes
VAW

P07~ o+ (2 = Py + (o - 4PN

2

=-2 // (y + z)dydz + (z + x)dzdx + (z + y)dady
s

:—4\3/§//S(x+y+z)d5
= —2v3a0(9)

9

(4) yg yide + xydy + x2dz, L RBA 22 +y% = 2y 5Vl y = 2 ML, M 2z #ETHER, Lk
L
R 5 W),

e withm S = {(z,y,2)ly = z,22 + (y — 1)? < 1}, T2 95 = L, S MHPEALIEREREN
n= ( -2 @), i Stokes AZ:

29 2

55 y2dz + zydy + z2dz
L
2// V x (y*i 4+ zyj +xzk) - dS
s
2 V2
=// (0,~2 1) (0,—f,f> ds
g 27 2

://S\/?Z;\/?yds

=0

() yg(f —y)dz + (22 = 2)dy + (22 — z)dz, L IR 22 + 92 + 22 = a2 5FH 2 +y+ 2 = 0 XL,
L
L W51 = BEJ7 A T &,
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e WS = {(x,y,z)|1’2+y2+z2 <a2,x+y+z:0}, LA (73,73,73) NS HIIEJT 1), H Stokes
7

b>

§£L(y2 —y)dx + (22 — 2)dy + (2 — x)dz

:--//8(1—22,1—235,1—2;1/)- (é??,ég)ds

:\/g//(3—2x—2y—22)d5
_f//ds

—fﬂa

(y? — 2%)dz + (227 — 2?)dy + (32% — y*)dz, HA L2 FHE o+ y+2 =2 S |z +|y =11
i@% Moz HIERE 2, L e &g .
##%: M Stokes AF:

?Sx

§£(y2 — 23)dz + (22% — 2?)dy + (32% — y*)dz
L

7 0 st (e Y as

—8x — 4y — 62
= ——dS
I

o= g
-VXL yzugv a(u7v)€[_171}X[_1a1]7r(u31}):(uTJrv7u;U72_u)’ ?7‘%
z=2—u
or or| _|(_L L 1\ _ V3
ou " Ov| 2727 2| 2

§£(y2 — 23)dx + (222 — 2?)dy + (32% — y*)dz
L
—8x — 4y — 62
=[] ————dS
|~

1 1
:/ du/ (-6 —

—1 -1
=—24

10 7ERS §£ y3dr 4+ dy + zdz W, #42 L 72 Oxy “Fili EIER MR 22+ y? = R?, 2 = 0; FJJH Stokes
AR ZF AL, L A G EIX 3 S Fpy il f 2

(1) S B Ozy ~Fiin BRI 22 4+ y? < R2.
f: BN 2z =0, FTLLBHN Green AXMETE, LS IEFMN n = (0,0,1):

§£ r?yPdr + dy + 2dz
L

= ¢ 22y3dx + dy
oS
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// —32%y dxdy

|R| 27
= / dr / (—3r° sin? 6 cos? §)d6
0 0

B 2™ 1 — cos 46
= —3r°)d / ——df
/0 (=3r°)dr ; 3

™
= RS
8

(2) S BRI 2 = /B2 — 2% — 4.
#: S={(@y2)z= V-2 =y}, S EWNn= (i dy) 1 Stokes A3

55 z?y3da + dy + 2dz
L

— | V x (4®4%i +j + 2k ( Y Z)dS
AR ) \Trr TR TR

= [ 0032 (i i ) 45
[

IR| 2
:/ |Tz%|dz/ (=3(R* — 2°)* cos® Osin” 0) | R|d¢
0

|R| 2T 1
:/ (—32(R? — 22)2)dz/ 1 cosdd g
0 0 8

11 EHE M EY c TR & EHET 0.
WA WORIE LR L 2 BOLi i S fIiA5, B Stokes A3:

§£c~d5:/ Vxe-dS
L s

BT V xe=0 AN 0.

O

12 RMEF v= (2 +22)i+ (22 +22)j+ @2+ IHHE LW E. L N 2?2+ +22=R%2(2 > 0)
5 22 4 y? = Rx FIRLL, M o BHIETER, L #S0H4Er 7.

7 2 2 N N S0 N $:§COS@+§
f: HT 22 +y? = Rx, L& Oxy VI EHFEHAS# o ,o € [0,2n], XHT
y= 35 sing

22=R?— 22— y?=R%— Ra, Wt z = £\/Z(1 - cosp) = £R,/sin* £, FTRELH

=% cos20+ & = Reos? ¢
y=Lsin20 = Rsinfcosd 0 € [0,27]
z= Rsin@

HUIEAHAE Oxy ERIFERN, 0 /2 L HIEMZSH, | Stokes A3

65



St—m A AR Her i B2 il John %

yﬁv-dr
L
dr

2w
:/ (2 +22) i+ (22 + ) G + (2 + o) K) - o
0
2m
=R3 / ((cos® @ + 1)sin® 04 + (sin® 0 + cos? 0)j + cos® Ok) - (— sin 205 + cos 205 + cos 0k) df
0

do

R /27T 12 cos @ + 15 cos 26 + 4 cos 30 + cos 66 — 11 sin 20 + 4 sin 46 + sin 66
B 16
0

=0

11.6 EAbFZ YL E R
IR 11.9: & S REFMEEOCRME, S M1 05 REBOCHEHHL, WH:

as¢dr://sd5xv¢>

drxv:/ (dS x V) xwv
s s

a yﬁ ¢dr
oS

= qba-dr

//va

:/ Vo xa-dS
s

:a~//SdS><V¢

a~§£ dr x v
as
:§£ a-dr xwv
oS
255 dr - (v x a)
oS
Z/Vx(vxa)~d.5'
s

:/ (dS x V) (vxa)

// ((dS x V) x v)

:a-/ (dS x V) xv
s

I BUEERE a, WA

EIE 11.10: W V AZEA R, V L5 oV ZIZFBOGHT B A, .

ﬁqude://VVquV
ﬁgvdev://VvadV
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i : BUEEAE a, WEAE:

a- odS

ov
= //v V- (¢a)dV
=a - //V VedV

a-# dS xwv

ov

:# a-dS xwv
1%

:# vxa-dS
1%

:// V- (vxa)dV
v

:///(va~a—an~v)dV
1%

:a~// V x vdV

v

1 AABERR SRR, HES AR R T HUL.

ﬁ@t ﬁ?lﬂ*{f%&*‘ﬁ P Xﬁ&*ﬂfﬁé*ﬂ?jﬂ (To COS@Q,TO SiH@oJo): 1}11 %4 jﬂw\ P'(To,ao,zo) ﬁlﬁiﬁﬁ)ﬂ’ﬁﬁ‘]
—NSLTRXI, =AMRIAEA Ard, A0j, Azk, & (1,y,2) = v(r,0,2) = (rcosf,rsinf, z) & V/ BAL

V’ }I_\“J:
Oo+A60 ro+ATr zo+Az
a(V) z/ dﬁ/ rdr/ dz =~ rArAfAz
00 T0 zZ0
e, cosf sinf O 1
BT lim V=P, |eg|=]|-sinf cos® 0] |j| Frbh:
Ar,A0,Az—0

e, 0 0 1 k

# v(r,0,z)-dS
s

~ (v(rg cos by, rosin by, zo + Az) — v(rg cos by, ro sin by, z0)) rArAbey,
+ (v((ro + Ar) cos g, (1o + Ar) sin 0y, 29)(r + Ar) — v(rg cos Oy, 7o sin by, z0)r) AbAze,

+ (v(rocos(fp + A8), rgsin(fy + A), z9) — v(rg cos by, o sin by, 20)) ArAzey

ov v ov ov
~ <arer + ;er + @69 + azez> rArAGAz

EJl:a
. 1
Ve = . aragn: BB, )4

ov v ov ov
= —rer + —e, + T—eg + —e,

( v, v, 10vg Ov, )
= (T + 27y

(70,00,20)

or r r 00 0z

(70,00,20)

e v, v, vy  Ov, 19(rv.) 10ve v,
Al I, S = 4 -7 i —_Z7v
Rt H Dy dive or + r + tolv} + 0z r  Or r 00 0z
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2 FIMBUZRIRR D EoR, HES HAERRABAR R T UK.

- &IEIUJT}E?% r(r,0,¢0) = (rsinfcos p,rsin O sin p,rcos0) FELL (1,0, ) NI, Ari, A0, Apk N
AHAR 3 A E KT VRV, ?xEé hm V = (rsinfcos p,rsin@sinp,rcos ), Z 5 (r,0, )

0,80 —0
e, sinfcosyp sinfsinp cosé 2
XIRIE R | eg | = | cosfcosg cosfsing —sind il WHEY v=1ve +vieg+voe,, LA
e, —sinfsingp sinf cos 0 k

ANV RIET ), T

# v(r,0,¢)-dS
v

~ ('v(r + Ar,0,0) (r + Ar)* —v(r,0, gp)r2) AfsinfAyp - e,
+ (v(r, 0 + A, p)rArApsin(f + A0) — v(r, 0, p)rArApsinb) - ey
+(v(r 0,0+ Ap) —0(r,0,0)) rArAD - e,

(21} + v ) rArsinfAOAyp - e, + (vrArAgo cos OAD + @TATAQOAQ sin 9) -eg + a—vrArAGAga e,

~ ar’ a6 ap
ov ) ov ov
=|(2v+ 57 rArsinfAAp-e,. + | vcosl + — 50 sinf | rArApAf - eg + 8—7"ATA9A<,0 e,
r
iR
r4+Ar 0+A60 p+Ap
o(V) = / 7‘2d7"/ sin Hdﬁ/ de ~ r2ArAgsin 0A0
r 6 %)
s

1
li )
AT,AéTR(pA)O O'(V) #év ,U(T7 97 SD) dS

lim 2fv+8v o+ vcos@+ v - ov o
~ im 227 T I = .
AT A0, Ap—0 \ T or " rsinf = rd0 o7 rsin 00p 7

1 A(rv,) n 1 O(vesinb) 1 v,
2 Or rsing 06 rsinf Op

3 W u(w,y,2) I S BT X Vv EEEER T ES W, Hi% 2 Laplace
Jite: 5 5 5
u u u
A’U, = @ + TyQ + @ - 0
W n el S MERAL ML, BIER:
(1) S—ZdS —0

1EHH

# s

= Vu-ndS
s

= # Vu-dS
// V - VudV
:// AudV
1%
=0
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(2) Sugzidsz///v(vufdv

EHA

ou
. U%dS

:#uVu'dS
S

2
_ bV s

-4 =
://v V22“2dv
—///VV(ZUQ)dV
://VVu-VudV
:///V(Vu)zdv

11.7 &1

2 RTAIHZR D
22+ = a?

(1) /(2x+y)dx+(x+4y+22)dy+(2y—6z)dz, Hrp L #5 Pi(a,0,0) #yZk {
L z=0

z+y=a

F P5(0,a,0), FI P, WTHELZ { F5 P3(0,0,a);

z=0

(2) /A/\ (22 —y2z)da+(y? —zz)dy+ (2% —zy)dz, H AMB RAETHIEL 2 = acos ¢,y =asing,z=2¢

MB RS
LA A(a,0,0) 2 B(a,0,h) X—E.
it WEY v= (22 —yz,y? — 22,22 —ay), TR Vxv=0, v2FRFH. FHit

//_\ (2% — y2)dx + (v* — z2)dy + (22 — 2y)dz
AMB

B

:/ v-dr
A
h

:/ 22dz
0

hS
3

3 AEWITAIRE A S, FFR AT S e %
(2) v=yzQr+y+2)i+222y+ 2+ 2)j +2y(2z + x + y)k;
9

9 9
oz oz oz

ft: Vxv=|yz2e +y+2) 2zeQu+z+x) 2y2z+z+y)| =0, BFEAHEG.
i J k

WHRE o(x,y,2) NGCHEREL HVe=v=yzQ2z+y+2)i+ 222y +2+2)j +ay2z+x+y)k
B, 22 = yz(2c +y + 2), g—i = mz(2y+z+z),g—f =xy(2z+z+y), & #(0,0,0)=C, Fi:

%:

(z,y,2)
gb(x,y,z):/ v-dr+C
O
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T y z
:/ deJr/ Ody+/ xy(2z+x+y)dz+C
0 0 0

=zyz(v+y+2)+C

4 4 o WEMER, W8 F = (2% +5ay + 3yz) i + (5z + 3azz — 2) j + [(a + 2) zy — 42] k RH B,
I 3R L IR P 5 R L
i :

9 9 9
ox ox ox

VX F =|22+5ay+3yz bz +3arz—2 (a+2)ay—4z
i j k

(Bax — (a+2)z)i+ ((a+2)y —3y)j+ (ba+ 32 — 5 — 3az) k

Bt VX F =0 < a=1, | F= (2 +5y+3yz) i+ (5z+ 32z —2)j + (3zy — 42) k, % (0,0,0)
WA RBUE N O, WA REL:

T y z
o(z,y, z) :/ r2dx + / (52 — 2)dy + / (Bzy —4z)dz+ C
0 0 0

3

:%+5xy72y+3xy27222+0

6 WAL THIR D 5T R, JFREENrHE.

(2,2) /q 1 1
(2)/ (sinm—%cosy—l—l)da:—&-(Cosy—isinx—l—Q)dy;
(1,1 \¥Y y T z Z r Yy y oy

N 1. . 1 . 1Y .
. HinE v = (smx—yQCOSy—l—l)z—&—(cosy—x251nx+2>3, T
Yy y € r Yy y oy

T

o (1 y x ., x 1 g (1 . x y y
—(—-cos=——=5sin—+— | ——|—-sin—— =Scos=+1
or \ x oy y o y2 oy\y y a2 T
1 1 1 1
:—ﬁcosgﬁ—%sing——Qsing—%cos£+—2sin§+%cos£+—2005g—%siny
x T T Ty Yy oy y oy Yoy y T T T
=0

Ft v & (—oo, +00)? LR, W

(272) 1 1 1
/ (Sinz—%cosy—i—l)daﬂr(cosy—xzsinx+2>dy
1,1y \¥ y z Z r Yy y oy

(2,2)
:/ v(x,y) - dr
(

2
1 1 1 1 1
:/1 (tsinltcosl+1+tcosltsin1+t2)dt

o HA (21,41, 21), (w2, Y2, 22) TEBERI 22 + % + 22 = a? E.

(@2:2:22) pdz + ydy + 2dz
© [

z1,91,21)  \/ 22 49?4 22

70



St—m A AR Her i B2 il John %

. _ ) ] k
B w0 = TR o) e B3 (0,0,0), A
/$2+y2+22
el 9 9
ox dy Oz
Vxwv= = Y =
T VaErtyr et a2ty e? a2y 422
z—z . Tz — X2 ) T T
_ Yy Yy i _j— y—y . L
@it @)t (@ g )

=0

PR v 2 IR R3 )\ (0,0,0) _ERILRSES, B

/(“’yz’zz) xdx + ydy + 2dz
(

T1,Y1,21) \/$2+y2+22
B /(ﬂiz,yz,zz) zdz + ydy + 2dz
(

B Z1,Y1,21) ‘al

2 xdx Y2 yd ?2 zdz
K

o lal v lal 5 lal
2

2 2., .2 2 2
Xy =TT Yy Yl + 2 — 2
2|al

7 W f(u) RELERE, L 20BOtER S IG, .
1) y§ f (2% +9?) (zdz + ydy) = 0
L

W Wor = ai+yg,r(ey) = v, TR

§1§fx+y)xdx+ydy §1§f

(2) %Lf (\/xz +y%+ z2) (zdx + ydy + 2dz) = 0.

EH: Wr=zt+yj,r(z,y) =r], T&:

ygLf (\/W) (zdzx + ydy + 2dz) yg fr 2) = ﬁf(r)rdr -0

o WUREH f(x), MMZAI / 2) 4 6f(z) + 0 ) yda + ['(a)dy SE BT

f#E: wEY v(r,y) = (f(z) +6f(x) + e ") yi+ f'(x)j, AR 5BETRN, v i, H Green A
K

df'(x) O(f'(@) +6f(x)+e )y , N

KAfE By ?é&@% PR TTRE () BORFIETTRE A% — X — 6 = 0 FH4FIEIR Ny = 3,00 = —2. T2 U712

O:

fi(z) =%, folx) ="

/ f1O)f2(2) = fo(t) fi(2) _o g,
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/ f1(t) fa(z) — fo(t) fa (x)e_%dt

A f(t)
HONAG)
x St 2x eS:r 2t
:/ - - 72tdt
zo —bet
_ L sasm, _ S@—20) +1 o
“25° 2% ¢
TYHL 20 = 0, T fofw) = o™ — 22X 2em20, JERF] Lo 13 fy(n) APHHIR, Lo 15 o)

LM, T2
f(ZIJ) = Olegz + 029721 - §e72z7 VOl, Cy eR

10 O a(0) =0,a/(0) = 2,5(0) =
(1) 5k a(x), Blz) BLE / Pde + Qdy GBI, e
L

P(z,y) = (2zd/(z) + B(2)) y* — 2yB(w) tan 2z, Q(x,y) = (o () + 4za(2)) y + B(2)

B MR SR TE X, @ - %" —0, i

ya' (x) + 4ya(z) + B/ (z) + (2tan2z — 2y) B(z) = 0

y (o (x) + da(z) — 28(x)) + B'(x) + 2tan 2z6(z) =
HT (z,y) (&, FrUAR R R

{ B'(z) + 2tan2xB(x) = 0 (1)
o (z) + da(z) = 25(x) (2)
HIRRETTRE (1): .

dx (ef2tan2mdm/3( )) -0
= fz)=e" J2tan2ede — o527, C € R
= f(x) =2cos2z, z € (—%, %)
¥ (1) AR, SRIE (2):

o (x) + 4a(r) = 4cos2x, x € <_£7 %)

fREFIEHFE N2 +4 =0, BRER N\ =21, = —2i, TEEARRER:

aq(z) = cos 2z T
R O i)

ag(x) = sin 2z
HH 08 S E AR R

ap(x) = /J: ar(taz (xl)/V(t()yQ Hon (@) 4 cos 2tdt
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r cos 2t sin 2x — sin 2t cos 2x
= - - 4 cos 2tdt
2o 2 €08 2w cos 22 — sin 2x(—2sin 2z)
xr
:/ (sin 2z — sin(4t — 2x)) dt
o
1 1-— 4
=x sin 2z — <x0 + 1 sin 4x0> sin 2z + # 0s 2x

a(x) = Cy cos 2z + Cy sin 22 + x sin 22

RANVMEAT
a(z) = (x + 1) sin 2z
25 b
a(x) = (x + 1) sin 2z T
» T € <_7a 7)
B = 2cos 2z 474
(0,2)
(2) Kk Pdz 4 Qdy
(0,0
& -
P(z,y) =2y (zy — 2) sin 2z + 2y* (222 + 22 + 1) cos 2z
Qz,y) =2 (xy +y+1)cos2x +y (2x + 1) sin 2z
T

(072) 2 2
/ Pdz + Qdy = / Q(0,y)dy = / 2(y +1)dy =8
( 0 0

0,0)

11 IR Q(x,y) £ Oxy “Fiin LGN, MhiZefis / 2zydz + Q(z,y)dy HEETR, JFHN TS ¢
L
(t,1)

(1,t)
(EEE] 2zydz + Q(z,y)dy = / 2zydz + Q(z,y)dy, K Q(z,y).
(0,0) (0,0)

i HTHEY v(r,y) = 22yi + Q(x,y)j RT3, Frbl:

0=+ -2z < @:

~ oz or 2

(¢,1) (1,¢)
T 2ayde + Q(a,y)dy = / Swyde + Q(z,y)dy, EARFTIREHU % 0, FiLl vi,
(0,0)

(070)

(1,t)
/ 2zydr + Q(z,y)dy = 0, T i&:
(t,1)

(1,¢) (1,1) (1,¢) t
0= / 2zyde 4+ Q(x,y)dy = (/ +/ ) 2zydr + Q(z,y)dy = 1 — ¢ +/ Q(1,y)dy
( ( ( 1

t,1) t,1) 1,1)
Xt SRFAF
Q(l,y) =2y
st = Bor15 00
Q(z,y) = Q(1,y)+/1 %dt:muyﬂ
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12 KW T

(1)

(xy2 +2y—2ycosaz—ysin:v) dz + (x2y+2x+cosx—251nx) dy =0
f#: A

O (¢®y+2x +cosz —2sinz) O (wy? 42y —2ycosx —ysinz)

ox dy

FRUAEEE ¢(x,y) 13 Vo = (zy® + 2y — 2ycosz — ysinz) ¢ + (2%y + 2z + cosx — 2sinz) j, T/

JR AN do(z,y) = 0. X

x

o, 9) =(z0,y0) + /

o Yo

y
(tyg + 2y0 — 2yo cost — yosint) dt+/ (2°t + 2z + cosz — 2sinx) dt

1 1
=¢(zo,y0) — §x§y§ — 2x0Yyo + 2yo sinxg — yg cos xg + §x2y2 + 2zy + ycosx — 2ysinx

1
:§x2y2 + 2zy +ycosx — 2ysinx + C

Rk, ffENBEREL 229y? + 4oy + 2y cosw — 4dysinz = C, VO € R

2zydz + (y2 — x2) dy=20
d(y*—=%)  0(2zy)

e G o - oy = —4ax # 0, HUANFEHEY o(x,y), F dp = 2zyde +
(y2 — J:Q) dy.
A dy =0, fRANRE y =0 NN & dy #0, MAA:
di B .732 _ y2
xydy N 2
WA x#£0, Hy#0 Hit:
odz _r _y
dy vy =
1R g =t, FRITFUELS:
dt 1
2 _ _ =
ydy +1t+ 7 0
. dy o] fb a5
HEER: dnly|= o B DAL 2
_pdt v Ly A
- “dydln|y| t  “dinly| t
1 w4
dln |y 2t 0
dt 241
XTJ‘ t */Elﬁj\y /?Elft

2

2 4 .2 2 4 ,2)2
1r1|y|—|—1r1(152—|—1)zln(glj +y ) zlnw

|y y

B, TR
W~ C (> +4)°=0,C>0

Cy
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13 ¥ f(x) B ZIMESSH, £0)=0,f(0)=2, H
(e”siny + 2%y + f(2)y) dz + (f'(z) + " cosy + 22) dy = 0
=AM TR, R f(x) LLR AT 5 R R A
fE: TR, BTN ¢(x,y) 45 g—i = e siny+ay+ f(z)y, g—j = f'(x)+e® cosy+

%wﬁ?mziﬂ—aqzjtﬂh%u%ﬁ%ﬁzwﬁﬁﬁﬁ:

f(x) = flz) =2* -2
KRIBEHIFIETE N —1=0, B A\ =1, 0 =—1, KITHEMERERN:
fi(z) =e", fa(z) ="

ERE: 2 folx) =—22 TR fil(z)— folz) =2* -2, ZUY fo(z) = —2® BRI —DFE,
I
f(z) = Cre® 4+ Cpe™ — 2°

RAVMEZAF £(0) =0, f/(0) =2, MAH:
flz)=e" —e™® —2?
¥ f(x) RANED TR (e®(y +siny) — e %y)dz + (e® (1 + cosy) +e %) dy = 0, F/r15:

@ y
)= od (1 t) +e %) dt
u(z,y) /0 x+/0 (e” (14 cost) + e~ ")
="y +eTsiny +e Ty+C
14 FEFE N, BELAYFE « > 0 EAES v = 2ey(a* + )M — 22 (2* + y2) 5 NFE TR
u(z,y) WBERE, JK u(z,y).
R PN v RIEREWEE, B

9 (2zy(z* +y*)) 0 (2*(z* +92)?)

0= 5 + - — 4z (2" + 7)) (A + 1)
@ _ 2my
%%Al,m%vm%wm%w,%u{ggﬁﬁﬁ . T
Oy x4+ y?

T2 vooa?
U(Qj',y) :/ Yo dt — / ’ dt + U(l‘o,yo)
T Y

] , xh 4t

xr
:/ go d (t*) — arctan % + arctan y—g +u(zo,Yo0)

2 2
z x

=arctan — — arctan —2 — arctan % -+ arctan y—g + u(zo,Yo)
Yo Yo x z

=— arctanl2 +C
T

11.8 WO EXFRS
AT (B R Hfl)

(0]
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L0 B wl = g(,y,2), MR—MERY 6(x,y,2).

2. 1w, = P(a,y, 2)de+Q(x, y, 2)dy+R(z,y, 2)dz, X BN EE v = P(z,y, 2)i+Q(z,y, 2)j+
R(z,y, 2)k.

2 Bk w2 = P(x,y,2)dy A dz + Q(x,y,2)dz A dx + R(z,y,2)dz A dy, RN—NHES v =
P(z,y,2)i + Q(z,y,2)j + R(z,y, 2) k.

4. 3 W = o(x,y, z)dadydz, XN EEG ¢(2,y, 2).

MR
L1 BBy € A 2 _E ) R R 03

/ w},:/ (de+Qdy+Rdz):/ v-dr
Las Lar Lar

2. 2 MR SEREE (S, n) ERFEEZRI)

/wf,://(de/\dz+de/\dx+Rdx/\dy)://v-ndS://v~dS
S S S S

3. 3 AWy =FER
/ wi = // ¢dxdydz
174 174

Z—H9 Stokes A3\

1. Green A WFIEHEMXIE D Cc R?, MEY v=Pi+Qj
0Q 0P
wE = Pdz +Qd z//(—)dzd z/w2 vz/dwi
/8D aD( Qdy) p \ Oz dy Y D v D
2. Stokes A WFEIFMHIT S C R3, MEY v=Pi+Qj+ Rk

(/ wizi/ (Pdz + Qdy + Rdz)
as s
0z Jdy 0z 9y 0z

— _ 1
_/ Wva - / dwv
S S

3. Gauss ~3: WIOCHMSAAXIR V C R?, MEY v = Pi+Qj + Rk

/w —/ (Pdy Adz+ Qdz Adz + Rdz A dy) = /// 6—P 8£+8£ dx Ady Adz
ov ov oy 0Oz

_ 3 _
*/ Wy xv */ dwv
Vv 14

11.3 KFHE L FABEAHE

PR 2 3 DX 1 T AR
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N

B B G+ =1 E 5+ =1, TH, R, i Green 230

e
DN‘QE

o(E1NEy) = // dxdy
E1NEs

9
O(E1NE2)N{z>y>0}

ab / 2 (0,0) (b,0)
:8/ a2+b2b 1—y—2dy+8 / +/ xdy
0 ’ ( )

ab ab
024062 /a2 +b2

xdy

b

T 402>
_ 8ab/ T T
0

a? + b2
Sab arcsin a§+b2 1+ cos2z 4a2b?
= 8a z—
0 2 a2 + b2
4ab i b
= 4abarcsin ————
va? + b2
b

Rltk, AFLXIEFRA 4abarcsin
. Va2 + b2
11.4 (Poisson AR) % S: 22 +y2+22 =1, f(t) & R _LRELLRE, Kik:

//Sf(ax+by+cz)d5:27r/11f(kt)dt

WA FEEE: ar +by+cz = (z,y,2) - (a,b,¢), Bk, WIEZZH p:

a b ¢
€1 ]g k k 1
—a
€2 = E ? 0 J 790(1.7?472) = (u,v,w)
es ac  be —a®—b? k
K k? k2
T2 ¢(a,b,c)=(k,0,0),0(S)=5:u?+0v>+w?=1,|J ()| =1, HT J(p) &IEZHFE:
T
@ (a,b,0) @ (x,9,2) = (a,0,0) T (9) T (@)" | y | = (a,b,¢) * (2,9, 2)
z
u=u
Rk, WAKREH: < o =1 —uZcosd » WA:
w=+v1-—u2sinf
1 —u cos —usin @
or Or V1—u? V1-u
%X@ =10 —+v1—wu2sinf +1—wu?cosb
eq €9 €3

:‘fuel — V1 —u2cosfe; — 1 7U2Sin963’

=1

7
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John &

//Sf(ax+by+cz)d5
://Sf((a,b,c) (w,y,2))dS

://S,f((k,o,o) - (u,v,w))dS

://S,f(ku)dS
z/lldu/o%f(ku)dﬁ

1
:277/ f(kt)dt
—1
11.5 W S () &P x+y+ 2 =t KM 2% + y? + 22 = 1 BT, H

F(z,y,2)=1-— (J:2—|—y2—|—z2)
KiF: Xt < V3 HEH

/ F(r,y,2)dS = = (3—1%)?
S(t) 18

L WIERRARH -

e V3 V3 V3 .
1 3 3 3 1
e | = § 77\/5 0 jl.e(@y, 2)=(u,v,w)
V6 V6 =6
€3 % % 3 ) \k
T e({(z,y,2)|z+y+z=1}) = {(u7v7w)|u: @t}

e ({(@y,2)]2?2+y2+22=1}) = { (w,v,w)|u? + v + w? =1}, BE:

2
// F(Z‘,y,Z)dS:// (1—t—v2—w2)d5
S(t) { (ﬁ,u,w)’u2+02:1—%} 3

3

J1-t2 2r 2
:/ 3dr/ (1—t—r2>rd9
0 0 3

:2#(3_t2r2—r4> o
6 4/,

— T (3_42)?

_18(3 )

11.6 % f(t) 7F |t| < Va2 + b2 + 2 Li#sk, iEW:

b 2 (!
(s Yasasae 2 [ (Vv
1

/I2+y2+22 3 _

249y2422<1
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WEER: BARbRAH T

a b c
U a2+b2+c2 \/a2+b2+52 a24+b2+c2
— b —a
v a2+b2+c2 \/a2+b2+52 O y
w ac be —a?—b>
CL2+b2+C2 a2+b2+c2 a2+b2+<,2
DR, T RIESTTEE, Wik: u? + 0% +w? =% 92 + 22, |Gestd) = |det T| =1, [Fit:
ar + by + cz Va2 +b% + c2u
T T E ) dpdydz = FLYETE TN Gudedw
Vit + 22 Vu? + 02 4+ w?
r24+y2422<1 u2+v24+w2<1
u=rt

AR Qv =1 — 2rcosf .0 €[0,2n],t € [-1,1],7 €[0,,1], WIA:
w=+1-—t2rsinf
t r 0

0 5
)| VI Paoss g VT Prsing|| <2
r,t, .
VI—sing =l T2 cosd

ES)l: e

/ va? 4+ b% + c2u
Vu?z + 0?2 + w?
u2+v24w2<1

27
/ er/ dO/ a2—|—b2+02t)dt

—? f( a? 4+ b% + 2t)dt
1

) dudvdw

11.7 ‘& D RV IR I L BRIXIR, f(r,y) £ D A MES S, L E Laplace
IR Bh 4 EF 0, RIEY f(x) 76 L FIEAER, B D EBEAE

dy2
IEBA AR 11.9 @K1, f MiscKECMEITE L EEG BTRL f(z,y) =0,Y(2,y) € D O
EB: BEW £ =0, HEIE V=0, REF (VA2=0 HEE / (V)2 dady = 0.
BT V-V = (Zit £5) (FL+ F5E) = (V)7 + 1A .t Gauss AR, HHRIE
0://DV-fodJ;dy:/Lfo-nds
SARRAT . O

11.8 R i {0 iR HOT ¥4t o
¥ f(a.y) 7€ B(Po,R) FH WL SH, H R Laplace 78 5L + L = 0. sRilf: %

<r <R ﬁf(Po):T;,/Lf(x,y)ds’ Hob Py = (20.90)s L JEBA Py ML, r A GRAI.

IEBH . HHE — Green A3
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et ([ Bar)as
gk [ (L i)
e+ [ ( I Afdmy> a

=f(Fo)

g 11.1: R MR ECEME R 5% f(x,y,2) BEXERXE Q ¢ RY LWEMEE, W2
Af =V -Vf=0, THEEN B(P,R) CQ, H:

4R f(P) = # f(z,y,2)dS

O0B(P,R)

s~ [ s

B(P,R)
1EHH :

flz,y,2)dS = # f(P+r)dsS

OB(P,R) r€dB(O,R)

R
_ # f(P)+/ orl 4r)as
0 on P+£7r
redB(O,R)

R
=47 R*f(P) —|—/ # of dS | dr
0 on P+ E5r
r€O0B(O,R)

—47R2f(P) +/OR # v (P+ %r) -dS) dr

r€0B(O,R)

_477R2f(P)+/OR // V-Vf <P+%r> dv) dr

r<B(O,R)

—47R2f(P) +/OR // Af <P+ %7‘) dv) dr

rE€B(O,R)

=4 R f(P)

// f(z,y,2)dV = / 2dr/27rd<p/ sin@d0f (P + r(r,0,¢))
B(P,R)
/ORT( # de)dr
)

11.9 VAR R AT A IR EE
W D &I LG E ML L BRI Xk, f(z,y) 7€ D -H ZriEsin S5, Hi% e Laplace
e glf + gy; =0. RIEE f(z,y) AREFEE, WEE D LR KRMEMR/IMERS R e L EEH.
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LB : VPy € D, BT D ZIFXIR, Frbh Py AW AL vr > 0 {813 B(Py,r) C D, BAI1fA: f 1E B (Po,r)
FRPFEMERD A f(Py), XN, B 11.8 &

— // (z,y)dzdy
r P() ’l‘)

= dt/ x,y)ds
7”’2 OB(Po,t) A )

1
= 2 tf(Py)dt
w2 Jo mtf(P)

=f(F)

T f7E D BAES AL f 18 D ] AR RS KAE A B IME AW f(Po) = mgxf(a?,y),lkt:Vr >
0 W%’c B(Py,r) C D,VYQ € B(Py,r), H: f(Q) = f(Pp). XAKN: X¥% 3Q € B(Py,7), f(Q) < f(Py), H

uiﬁzﬁ%"r@: 3B(Q,r") C B(Py,r),¥Q' € B(Q,7"), f(Q") < f(Py), X VP € B(Py,r), f(P) < f(Py)>
mu L //B | fley)dady < f(Ry), BRI

EE? éongﬁmi FTA YQ € D, fFE#ERE Py, Q W RICIFHiz, WHSHERN r(1),t €
0,1],7(0) = Py,r(1) = Q, FHEZEHEL I={se[0,1]|Vte[0,s], f(r(t)) = f(P)}. BF1 I+ o, XEH
N Ar@)|t €0,1]} N B(Py,7) # @. Bk, FATFIE: I =]0,1].

5 T =[0,t0],t0 € (0,1), TH& f(r(ty)) = f(Po) = mgxf(x,y), H_E3CHT, 36 > 0, B(r(tg),d) € D,
8145 VM € B(r(to),d), f(M) = f(r(to)) = f(Po), FTLA 38" € (0,1 —t0], 845 Vt € (to,to+ '], f(r(t)) =
f(Py), FJE! KL I =[0,1], MWifH: f £ D A SHHUE maxf(a: y).

i1 Heine 5, ¥Q € 9D,3{P,}> : lim P, =Q,P, € D, )HJ f(Q) = lim f(P,) = max f(,y).
TR VPeD, f(P)= mgxf(x,y), [F#, VP e D, f(P) = mgxf(x,y) = r%nf(:l:,y), TR nyﬂﬁE@
o, FIE! O

2L —o0.

11.10 % f(=z,y,z2) 1£ B(Po, B(Py, R) FAZHri&Esfm G4, HiliE Laplace 72 Af = 31’5 + 57 82
KiE: YO<r < R, f(Py) = z)dS, HH Py = (x0,y0,20), S LA Py NER bE’inﬁﬁ

LB B Gauss AR
1 27 s
RHS :— / d<p/ f(xo+ rsinf cos @, yo + rsin @ sin p, zg + r cos 9)r2 sin 6d0

2 T
d
*—/ sm@d&/ (f(PO) / df )dg@ (n = sin 8 cos i + sin 6 cos g + cos k)

/dt# Vf-dS

OB(Py,t)

—I——Q/ dt/// V- -Vfdv
dnre J B(Py,t)

/ AfdV
B(Py,t)

T
5[
0

—f(Py) = LHS
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12.1 ©R#EY Fourier 2%

EIE 12.1: FEMIREE Fourier %
JEXAE [—m, ] AR f () FEFIRESH R T, W] DURFF AL

oo

ao .

~ =+ E (an cosnz + by, sin nx)
n=1

HI T =AM BRI IR AL

ap, = 1 /7r f(z) cosnzdzx, b, = 1 /W f(z)sinnzdx
T ) T J_n
X T a,b] ERIATAREREL f(2):
f(z) ~ % + Z (an cos —— + by sin 27”2)
n=1
Hr:
2n7rx . 2nmx

/ flx dx b, = / f(x)sin dz

b—a b—a b—a

BRI Fourier ZWAUAE f(x) ﬁﬁTvEﬁEIQL:Fﬁ:FfJWﬂ, HAE z Zbisaz)
f(@—0)+ f(z+0)
5 )

EIE 12.2: Fourier ZHHIEHIE A
R e = cosz +isina LK [—1.0] LML f(x) H Fourier 24X

~2 g (ay, cos nwx + by, sin nw)

(id w= %), H Fourier £ N:

1! 1!
an = 7/ f(z) cos nwada, b, = 7/ f(z) sin nwzdz
—1 -1
3
[e%e) . . “+o0o
ao an — lbn inwze Qn + lbn —inwz \ __ inwz
f(:c)~2+z<26 + e ) > Fpe
n=1 n=-—oo
>N I:FI:

1 [ . _
F, = a/ fx)e ™Az, nez, H F,=F_,
-1

1 EEATVEIFAR Fourier 2840 (Wi BN SIIE ).
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W) & f@y=] 0 STSY
T, O<zx<m

i W f(x —?0 Z (a, cosnx + b, sinnx), S H

cosnx + nx sinnx
zcosnrdr = 5 +C
n

. sinnx — nx cosnx
zsinnzdr = 5 +C
n

1 [ 1 (7
Qp =— / (=) cosnzdx + — / x cos nxde
T Jo

et

neN
AU +

il
2

ag = —

1 [° 1 (7
b, :f/ (=) sinnzdz + 7/ x sin nxdz
™ J_ s 0

0 7177,
:—/ sinnxda:—( )

T2, f(x) B Fourier 2¢%UN:
f(z) ~ _2 + Z ((1”):1 COSNT + # Sinnx)

18 [—m,0) F1 (0, 7) H, f(z) H6iE, Kk Fourier A—3USAR f(x); 7E x = 0 &b, sk F w =

-3
(2) fE [-m,m) +, f(z) =cosi.
i W f(x) = 20 EZ: ap, cosnx + by, sin nx)

s
x
Ay =— / cos — cos nxdx
2
2
=— cos x cos 2nxdx

:—/_ (cos(2n—1)xz —cos (2n + 1) z) dx
A=)
(1 —4n2)

cos — sin nxdx

[l :1

/ (sin(2n+4+ 1)z —sin(2n — 1) x) dz

>Hl\> >H>—‘

w\a
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T2, f(x) 1 Fourier ZHUN:

n

4 o0
7+;Zl 5 COSNT

n=1

HT fA1E [, 7] oeig HAbkbizs:, H f(—x) = f(m), W Fourier HHAE [—m, m) —FULELT f(2).

® [ f(w):{ex’ sl

1, 0<z<m

7 ao .
i W f(x —? Z (an cosnx + by, sinnzx), ZHl:

em
/eﬂc cosnzdr = — 1 (cosnx +nsinnz) + C
n

. e’
e’ sinnzdx = (sinnx —ncosnz) + C
n?+1

10 1 [
Ay, =— e” cosnxdx + — cos nxdx
L —— m™Jo

_1 —e Tcosnm
m(nt+1)
_1 _ e—ﬂ'(_l)n

_ N
TmE+n e

1—43_7“_‘_1:71'4—1—6_7r
T s

0 1 U
/ e sinnxdx—kf/ sin nxdx

1
e NS EIE)E
T(E 1) p

apg =

T2, f(x) 1 Fourier 20N

7r+1—e ﬂ 1 > “T(—1)" (-1 (e™=n?—1)+1
f@) ~» ———— ; g <nQ+1 cosnNT + R (21 D) sinnx

T f AR [—m, 7] EOPBOSH HAMEES:, W Fourier B (—m, m) —BUET f(2); 1£ 2 = —m bR
el f(—rr+0)2+f(7r—0) — 1+g*w

2 BB BRBURTT R LAR E X TR B A I Fourier 200, I U WS 0

(1) f(z)=1-sin§ (0<z <)
-
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4
T(16n2 —1)7’

2 (7 2w — 4
aozf/ (1—sinf>dx: il
T Jo 2 m

2
— / 1 — sm sm 2nxdx
T

4

T

n€N+

z
/ sin z sin(4nz)dx

2
= /0 (cos(4n — 1)z — cos(4n + 1)z) dz

_ 16n
(162 — 1)
T2, f(x) B Fourier 2H0N:

o0

4 1 4n .
+ - nz::l (16n21 cos2nx + Tz =1 sin 2nm>

HT f 1E [0, 7] Jelg, H f(0) = f(x), FrbA Fourier HAAE [0, 7] —FSLE] f(x)

T—2

fx) ~

2 (Tg 2nm q
Ay =— — cos —xdx
T )y 3 T

2mn 21mn . 2mn, T
:g COS ?1"’— T.TSIH TSI]
3 4m2n? 0

:0, n€N+

2 Txd T
ap = — —dzr = -
°~ T/, 3 3

2
— / — sin Ewdx

2mn .. _ 2mn 2mn T
72T sin <~ x X COS ST
3 4m2n2 0
T
3mn

T2, f(x) B Fourier 2¢H0N:

n=1
KN f AE (0,7 6, H f(0)=0,f(T)=T, FrLAE (0,7) | Fourier & —FUsh®| f(z), fE 2 =0
M x =T &b Fourier 23Sz M = %

3) f(z)=e (-l<z<])
i

ksink k
/e‘”coskacdx: sl aﬁiZ;OS xe‘”—l—C
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inkxr — k k
/e‘” sin kxdz = asm z 2COS L gaz +C
a’? —k
an Z / * cos —xdm
B nmsin %Fx + al cos Hrx !
a2l2 4+ n2m2? _
al(—l)" (eal _ efal)
- a2l? + n2n2 7 &Ny
al —al
1 ! e —¢ __ a#0
ap = */ edr = al 7
L 2, a=20
1 [
by, :7/ e®" sin ?wdw
—1
al sin %Fx — nm cos 7w !
- 4212 — n2r2 »
mr(—l)" (eal _ e—al)
- a2l2 — n2x2
T, f 1 Fourier ZLEUN:
1 ad al cos My nmsin 2rx
al —al n l l
— — -1 0
flz) ~ (e =) (QalJrnZ_:l( ) <a2l2+n27r2 Jr112772—(1L2l2>>’ o
1, a=0
1, Jzl<1
(4) f(z)=
fi
/ f(x)cos —xdx
25/ cos —:Edm - = (/ / > cos —mdx
-1
4 . nm
=—_sin—-,n € N4
1 /2
= 5/ f(z)dz =
—2
HT f2EEE, Bl b, =0,Vn e Ny T5&, f1E [-2,2] LI Fourier &N :
gi nlc (zn—l)nx
(lowet 2n—1 2
, FTBAEE (—1,1),[-2,-1),(1,2] b, Fourier Z¢%r—#lsL

Bk fA1E [—2,2] BrBOEE, f(=2) = f(2)
5 fla): 18 @ = —1 Al L0 — o, £ o =1 Abiggies) L0000 g

3 JE N AR BURIT B 52 BN AR 2
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(1) f)=222(0<z<m)
i Z, BAIA:

2 1 2 . 2 2 .
z cosnxdr = —z“sinnz + —xz cosnx — — sinnx + C
n n? n3

2 L5 2 . 2
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rxe|—m, T

Ve > 0,36 > 0,V||T| <6 : ;wimi < ﬁ
Hfw, = sup flx) - e[inf ]f(x) & B R A

TE€[Ti—1,x;] TE[Ti—1,T;
gT(q") = W(aj - xl) + f(xl)a'r € [-Ti—lvxi]ai = 1a2a N
T T Lr—1

S gr(z) RoBOGEIIESRE, H sup  |f(z) —g(@)] Swii=1,2,---,n, T4&:

TE€[Ti—1,T4]

17() g n-}i/ P dr €3 wtAn < 0w <

i=1 i=1
i Dirichlet Ykt e, gr(z) M Fourier KEAE [—7, n] X —FUSKT gr(2). IJH: XT?J:
e > 0, f#{E Trigonometric Polynomial St (z) 53 Va € [—m, 7], |gr(x) — STm ()] < 1/ . Btk

g7 () — St.m(2)|? = /j (g7(x) — Srm () dz < TRl (a+b)° < 2 (a® +b%) %01

1£(2) = Szam(@)” = 1£(2) = g7(2) + gr(2) = Sron @)
<2 (1) = gr @I + lgr(@) = Srm@)) <2(5+5) =<

H1 Bessel N3 /Best Approximation, f(z) fJ Fourier Zi¥E A Sy, (z) WE: ||f(2) — Sm(2)]? <
1f(z) = Spom(z)||* =, HBED f(x) B Fourier ZECEITFIUELT f(x). O

E 12.3: FIRUEWIT IR R H AN BOGIE RIES R EL g(a) &I f(x), V5 g(x) B Fourier
FHGE f(x). FOAHEIE “@IL”, PR EM D%

BlF 12.2: & T 72% R? BRI RIESL B E AL, KEN L >0, Kik: T BRI XIE A FHA
RN o(A) = —, HJHEMCY T & EREEE.

WEE: ER T WIEFDYSE R 5, RN G AAETI MR, & T MIEMBASEER r(s) =
x(8)i +y(s)j, s € [0, L]. HEATACH:

21
u=Tr _ |9, y)
{ ydady = ‘3(11,1))

L? L L
dudv = ﬁdudv,ds =+/da? 4+ dy? = 2—\/ du? + dv? = 2—d€
T T T

WRY (u,v) £ R?2 _EXPNfR S50 B 2R TV, K& 2n. Bk, M FiEH: 4 T KE 2r i,
o(A) <, HHACY T 2 E FE e I,

¥ or(s) =a(s)i+y(s)g,s € [0,2n] HAT T =2r WABIESR. FOES: HIrBOGE, Frblik Fourier
WBECH r(s) = +Z°° ane'™i + Jio bpe™j. B Green AR

n=—oo n=—oo

27 F0oo +o0

/ E ame™? E inb,e'™*ds
0

m=—o0 n=—oo

2m

s)ds

xdy =
r
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A 2(s), y(s) 7E R 5L, AL Fourier ZC4i % — SRS N 2(s), y(s) € R, Bk a, = =y, by = by,
j’\j <ei'ms7 1na> — 27T§m,7n7 ﬁﬁu\

2w +oo ) +o0 ] +oo - +oo L
/ Z ame’™’ Z inb,e"*ds| = 27 Z inayb,| = 27 Z Nanbny,
0 m=—0oQ n=—oo n=—oo n=—oo
“+o00
BA a2 (s)+y2(s) =1, Ik 3 n? (Jan|? + |ba]?) = 1. BA |n| < n?, 4% Cauchy-Schwarz A5
+00 iy
U(A) =2m Z nan n| ST Z ‘an‘Q =+ ‘bn|2) <7 Z n? (|an‘2 + |bn|2) =
=ae ¥ +ag + a1e'®
— 1s+b +be N 1 . a_leia
4 LAY e EFESE, B |ay) = Jao| = =. {2 L a,BER, i
|a1|2 |b1|2 =1 2 by = %el
|a1| = [b1]
22 (s) +y"%(s) =1
2k+1
x'(s) = co (s+a) H: |a—Bl= m k€ Z, AT EALE R . O
y'(s) = cos(s + B)

BIF 12.3: THHI 1,2,3, - FA/NEEIAE 0,1) FI% HI951504 .
SIEE 12.1: % f A R _ELL L AAMIESEEL M Vy € R\Q, lim — z F(ky) = / fa

B W f B 1 A I Fourier &N f(z) = Z ame™ ™, [ Dirichlet USSICERE, HAX—#

m=—0oo

BB By ¢ Q BTblm e Z\{0} I 1— 2™ £0, T

e27rm'yi 1— e?ﬂ’mnvi

. 1 . 2rmkyi _ 13 —
Ym € Z\{O},nhggo - Ze = lim - =0

n= 00 n 1— e27rmfyl

k=1
Hi f ) Fourier ZEILER — B S
1 n +oo a n ) 1
lim - Zf(lm) = Z lim Tm Ze%m/m =ag = / f(z)dx
n—o00 Pt e n—oo et 0
g1 HAEEE,  [A] 2 A
IEH: Wy e R\Q, FMTFIEH:
1, x € (a,b)
1 n
V0<a<b< Lnli_)HgO o 25(a,b)(k7) =b—a, HH 5, (z) =1 0, x €[0,1)\ (a,b)

k=1

O(ap) (@ = [2]), = ¢[0,1)

WE0<a<b<l, YO<e<min{’5% a1—b}, #&[0,1) LK%

=441, z€(a—c¢,a) =4 we(a,a+e)
1, x € [a,b] B 1, x € [a,b]
rrw=1{, gw=1
41, ze(bbte) —*, w€(b—¢g,b)
0, else 0, else
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%ulﬁﬁﬁmﬁﬁﬁ%om%ﬂ,hm%éﬁﬁ%w—b—mm]mnyﬂ(m%w—a—sll
n—oo k?:l n— o0

. 12 12
9 0 < donte) a1 1 E gt < B < LS . m o oo
EEM, lim — Z S(apy(ky) =b—a. O
n—oo N ji=]
1 R f(:c)—sgn:z:( 7T<1:<7T) JEF N Fourier %0, JHEMH: M o0<a<rmif, H
o sin(2k — 1)z (—1)nt
I s e
fR: T f OREEREL PTUL
bn:l Wf(a:)sinnxdx:w
T ) ™m
Kk, f B Fourier TN :
4 X sin(2n — 1)z
f(x)w%zl o — 1
X sin(2n —1
HF f 76 (0,7) %5, BBl o € (0,7) i, gzgf(a;):msm(?:i_l)m O
ATy X (—1)"’1_7r T\
tep B X o= (5) 1

2 (EXA] (—m, m) ¥ FHIREEFF A Fourier 2e4: (1) |z|s (2) sinax (a € Z); (3) xsinz.
MR ERR: || 2K

2 (7 2((-1)—1
an:,/ xcosnxdmzLH,neN_s_
0 ™

T 4 = cos(2n — 1)z
=572 (2n — 1)2

. JEER: sinax SERE

2 [ .
b, = — sin az sin nxdx = 3 5
0 ™ (a* —n?)

™

94i S —1) s
D sm(aﬂ)zn( )" sin nx

n=1 a2—n2
#: VERT: rsine AHEE
2 (7 2(=1)nt
an:f/ xsinxcosnxdx:%,n>2
™ 0 ns —

s s
2 . 1 2 .
ay = — xSlnxCOSQﬁdl‘:—*,aQ:* rsinzdr = 2

T™.Jo 2 m™Jo

. COS & ) 1cosnx
rsine =1 — +2 E

n=2
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#+-2 FOURIER /i

3 it f(z) =2 — [z] ([2] RAEL o KERKXEE) /£ [0,1] LRI Fourier 041

i :
1
ap = 2/ xcos2nmardr =0, n € Ny
0

1
a0:2/ zdr =1
0

1

1
b, = 2/ rsin2nrxdr = ——
0 nm

7, f % Fourier Z¢¥h:
1 1 X sin2nmx
f@)~g =22

n=1

4 FH cosax 1£ [—m, 7] [1) Fourier JEFF =, UEM:

1= 2
(1) cota=—+ 3 s (w7 hm, k= 0,£1,£2,--);
n=1

11 = -1
2 = — — km, k=0,4+1,£2,---
2) sinz =z +n§1 2 — n2x? (@ # K, ELE2,)

. FEER: cosar AMHEE
2a(—1)" sin(am)
2 [ — s a4fZ
ap = — cos ax cosnxdr = ™ (a? — n?)
™ Jo
a €7

61’“17

94
sm(cm)7 040
am

2 a=0

)

apg =

sin(am 2asin(am) & (— CoSNT
am) | 2nsin(om) & (W cosnr
cosar = am n=1 -n

cos ax, a€Zy

WA (1) Ba#k, keZbt:

—1)"cosnx
a2 _ n2

cosam =
™

sin(arw)  2asin(am) o= (
w 2

= (=D)"cosnt 1 +2a = 1

< cotamr = — + — = — 4+ — ——
ar = w a? — n? ar 0w a? — n?
n=1 n=1
x
Ve km ke€Z, & a=":
T
1 2z 2 I 2
cotr = -+ = - =—+ ——
z m a2 Z 22 _ n2n?
=1 n=1
EH: (2) Ba#k kellt:
sin(ar)  2asin(ar) = (—1)" cosnx
cosar =
am + T Z a? — n?
n=1
1 1 Nt ™ cos(nx
- D :
sin(am)  amw cos(ax) cos(ax) = (a* — n2 ) cos(ax)
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¥+ % FOURIER /T Her i B2 il
Vy£km keZ, & a="2:
T
1 1 i )™ cos(nx)
siny  ycos (y%) cos ( n:l (y* — 7T2n2 ) cos (y%)
Bz =0:
1 1 & 2(-1)y

5 1EEE Vr e R:
1)n—1

2 4 (-
|cosz| = —~ + ;7;1 mcos(?mc)

. 2 4 1
|sinz| = P zz: mcos@nm)

B G, |cosal|,|sina| BIAERE, FEMN o, T, BIE -3, 2] L1 Fourier 44,

-y
™ Jo

2 (2 4(-1)n1
cos z cos 2nxdr = — (cos(2n + 1)z +cos(2n — )z)dz = ——F——
T Jo 7 (4n? — 1)

[SE]

4 o
— Z cos(2nx)
7r :

2 4

.4 (% 2 [z
- /0 sin z cos 2nadx = ;/0 (sin(2n + 1)z —sin(2n — 1)z) dz = _m

= |cosz| =

smo

2 4 1
= \sinx|:;—;;mcos(2mc)

6 Xt ze(0,2r) L a0, Kik:
acosk::z:—ksinkx)

w101 &
€ - %+Z k2+a2

B EEE: Y ak £ 0 B

axr 3
/eaxcoskzxdx _ e (ksinkx + acos kx) LC
a? + k2

/e” sin kaode — e (—kcoskx + asinkx) Lo
a® + k?

Bk, HATE:

1 2 . a (62(171' -1
ap = — e’ cosnxdr = ————=%
" /0 7 (a% + k?)

™
27 2am
1 e*T — 1
edr = ——
0

,nEN.,.

apg = —
T am
1 2 —k 2am __ 1
b, = f/ e’ sinnzdr = M
T Jo 7 (a? + k2?)

e?om —1 (1 >, acoskr — ksinkz
:>Va?€(0,27r):e‘””:T %—l—g g
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n—1 sinnx

7 WEAR =23 (-1)

n=1

(—m <z < m) BIWR, R 22,22, 2 FEX ] (-7, 7) BB
6

Fourier 1=, FFIEM: Z — - el

-1 n =
© 1 72 x 1 7x2
# . H Parseval Z3: nglﬁzg’nzlﬁzﬁ
9 x > ne1 sin nt = (=D ' (1 —cosnz) w2 = (=1)" cos nx
—o [ tdt=4 1 At — 4 Ty
o2 (ot [ =y S I
n=1 n=1 n=1
3 _ Ca o — (-1) Smne e e )
T —3/ tedt 77x—|—12n§::1 3 —2; 3 sin nx
L (n?r2 -6 4 > 1™ (n?n2 — 6) cosna
x4:4/ t3dt78z (4 )(1—cosmc):%+8z( ) 1 )
0 n=1 n n=1 n
i Parseval 253\
2
ill/w 23— 12 2d7ﬂ_6 ill/ﬂ' x4—27r2x2+% dfﬁg
Zents T x ) T2 CToa s T r ), 48 7 9450
~ly 0<z<1 © gj
8 & f(x)= 2 , WEH: f(z) = >0 sm2n sinnz (0 <z < ).
= l<z<mw n=1 N
WEEA :  f AT E, SRIETZRRHL:
2 (ta-1 2 [Tw— i
bn:f/ il xsinnzdx+f/ il msinnxdxzsmn
Tto 2 T/ 2 n?
= f(:L’)NZSlTI;n sin nx
n=1
. . X sinn
XA f(0) = f(mr) =0, FILME [0,7] £, flz)= > 5 sinne O
n=1
< sinn & [sinn\® -1 < sin®n (7 —1)2
9 FIH EESEE, W (1) Y = = 5 (2) > = )
=1 =l n 2 =l n 6
1EER
>, /sinn\? Tm—1
= 1 =
z( ) =5

By f ARG [—m, ] LERESE BT SRR E, Prih:

= sinn , m—1
Yo ===

n=1

i Parseval Z53:

. sin?n 2 [, (m —1)°
P _%/Of(x)dgc_ 6

n=1

1240 W f(r) = 3 e, SR f(z) MRS

n=1
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i N f BL2n NS, FRRABRATHIE [0,27) MIfERL. S50 £(0) = f(x) = f(2r) = 0. KA

" cos 2ty —cos 2 sin % sin 2H g
E sinkx = - = ;
2sin £ sin £
k=1 2 2

T, RIS € (0,2m), NIAH: Zn: sinkzx‘ < Sin%,n €Ny, Xz —%, NEA L pREEE—ET o,
k=1 2
FiTeAH Dirichlet HIBIEAL, f(x) 4 (0,2m) P PA—H0lkdL.

Vo € (0,27), M Riemann-Lesbegue & ¥:

n .
. sin kx
f) = Jim 3 =
k=1
n ™
= nl;ngo Z / cos ktdt
k=1"7%
Ton
= nh_)n;o /m kz_:l cos ktdt
T /sin 228l 1
= lim — 2t - = dt
n—oo [ 2sin 5 2
™ sin 2ntly -
n—oo [, 2sing 2
Tz
2

0, z=0
flx) = { x € [0, 2m)
‘n-;a:’ z#0

12.4 Fourier T

EIE 12.10: Fourier Transform
F%JE f(x) € L?[—1,1] 1 Fourier 4R HUE

f(SE) ~ Z Fneinwz
n=1
l
Hepw= ?,Fn = 2%/ f(x)e ™*dz, n € Z. HIHARN Fourier FH, 135
-1

13X/ .
Sy 3 [ e ag

T ERIEECRRARS | T, BATA N\, = ? —nw, n €7, AN, =\ TRE:

1 +oo 1 . 1 400 .
~ — A —inw(§—z) q¢ L& A An fr (N
f(x) 5 ;00 An /7lf(a:)e d¢ 5 n:ioo Ane (An)

He H(\,) :/ f(&e idMtde, B ERALSRE D Riemann LR, KL | — oo, &

FIF>
+0oo +oo ) ' oo +o0 4
forgn [ ([ seea)ean= g [ o] e

— o0 —00
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FATITLAEY] (IEWI )75 Dirichlet Y880 BAIERIZEEL): 25 f /£ R _LREMA R IX R 73 BEaT il

HAE R X (RN %AMF), WAER LA:
+oo +oo B
1 ( / f (f)e‘i*”daz> gy = @ =0) ;F f(z+0)

2 /o

PAIRR .
FOV = [ ree e

A f 1 Fourier AA#5L f HMHZRE K
1

T o

fl=0)+ f(x+0)
2

+00
g(x) /_ F(\)e*@d\ =

(2)

N f I Fourier R G FE R, A (2) FOA f 1 Fourier RIEAR, XMAHT; Y Fourier 4

BHOE AR
i e® = cosx +isinx, 45H cosw,sine ARV, FRATESLEIHIAT Fourier Transform:

F(a) g /_+OO Lyl ™ Hee e
1 +oo +oo
- /O a [ S oM~ €)de
+oo

_! /0 dA ( A :O F(€) cos A€ cos Azd€ + / - £(€) sin A¢ sin )\xd§>

™ — 00
—+oo
= / (a(X) cos Az + b(A) sin Az) dA
0

1 oo

“+oo
it a() = /_ F(€) cos AEdE, b(A) = % / F(€) sin e, IEFAH T RS Fourier S H0B R

— 00

HHAL

EE 12.11: 1B, RILALH
(1) Witk 2k, 24 f(z) M Fourier R5ZAEHN:

+00 +oo
F.[fl(\) = /_ f(z) (cos Az — isin Az) dt = 2/0 f(z) cos Azdx

AR e : . .
/ F[fi(N)dA = ! F.[f](A\) cos AxdA

™ Jo

f@) = 5

(2) & f AW, 4 f(x) 19 Fourier 28 Hy:

“+o0 +oo
F,[f1(\) = /_ f(@) (cos Az —isin A\z) dt = —21/0 f(x)sin Azdx

1E5ZAR N -
GolfI(N) = iF,[f](\) = 2/ f(z) sin Azdz
0
AR .
fla) = % Gof](A) sin AzdA
0

EIE 12.12: Fourier 25 #i ()14 i
(1) &KX AR Flaf + Byl = aF[f] + BF[g]. Hil.
(2) SREREME: F [f(x)e 0] (X) = FIf](A + o).
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A .
Frwe ™ = [ e OO0z = Flfi+ o) O

(3) IF K FR: 45 f(Eoo) = 0, MR MY Fourier ZBHAZLE, W: F[f] =iAF[f]: —fdh, F[f®] =
(INFFLf].
1EEH :
+00

+oo
FIfl= [ r@eae= [ e Mape) =)

— 00

+oo 400
+1iA / f(z)e P da = iINF[f]

— 0o

— F[f®] = 0" Flf]
(4) BAYEEME: % f(z) M1 of(x) B Fourier BHAELE, W: F'[f] = —iF [¢f(x)).
ﬁEEﬁ: +oo +oo
F'If] = % /_ N f(z)e da = /_ . —izf(x)e"Mdx = —iF [z f(z)]

EM 12.4: HEH
X R BRI HA AT R f, g, ESGEFIFER A R _ERGETR L

“+o0
(f * 9)(z) = / f(x — Dyg(t)at

EIE 12.13: BT
(1) ZLHE: frg=gx*f. Fik.
(2) HECHE: fx(g+h)=fxg+ f*xh Fik.
(3) Bt H: (fxg)xh=[fx(gxh).
WA W f,g,h & R R HAS nT A R L A

—+oo

(f + g) % h(z) = / (f * 9)(x — Oh()dL

_ /_:o at /_:o Flz -t — u)g(u)h(t)du

—y—t +oo +oo
ot [ [ -ty - bty
+oo +o0
:/_ dy/_ f(x—y)gly — t)h(t)dt
+oo 400
[ sy [ gt oo
“+o00
[ s ma
=f*(g*h)(x)
(4) B Fourier & #t/2 Fourier 2, WHI: F[f * g] = F[f]F[g].
I A f,g /&2 R _ERTALHZaxnf 0 ek 2, BirbAs
+oo )
Fifsg = [ (Frg)a)e P do
:/+<>° dz /+OO flz— t)g(t)e_i’\xdt
10
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+o0 —+o0 )
:/ dt/ fz —t)g(t)e Mda
+oo +<>o
_r=t+u / dt/ i)\(t+u)du

—/_Oo flu )d_‘/\“du/_;Oo g(t)e Mdt

=F[fI(MFlgl(N)

HEI® 12.4: Fourier Z8#f¥) Parseval 253\

5|32 12.2: Riemann-Lesbegue 5|2
b
W f(x) 72 [a,b] IR RLEREL, () A2 LA T N JE BART, 75 [0, T ﬂ*ﬂﬂ@@ﬁ;mu:)\grfm/ f@)g(Ax)dx =

;/OTg(x)dx /ab f(z)dz

£ g (o) = LTI o) IO WO g 500y = g4 0) 497 (@), B gH(@),07 (@) 1)
T NS, TR 4 F(z) = {f(x)’ Telabl e Pl R TR, B
0,  x¢lal
W N e Ny ffff [-NT,NT] D [a,b]. % X > 1, B n = [\, T n% <T < (n+ 1); il
m € Ny, WU [-NT,NT] ®15% T, : x) = LI NT, k = 0,1,--- ,2mn, [T = l,.’L’an =
mA mA\

\ . 2T NN
L _ NT. % sup |f(z)|- sup |g(z)| =M, BN NT—(%—NT):QT&<—, HH i e P

z€[a,b] z€[0,T A A
NT
2TM
s [ rgads| < T FRRAA:

2T _ NT

NT 2mn 2mn Tk NT
/ g(Az)dx = Z/ (nz)dx + Z/ F(z)g™ (nz)dx +/ F(z)g(Az)dx
—NT Th—1 k=17 Tk—1 T2mmn

2mn 2mn NT

~(nz)dx + /2T o F(x)g(Ax)dz

k—1 X

)

L _NT NT
—— / F(z)dz + /M—NT F(z)g(Ax)dx (m — o0)

—>T/O g(x)dx[NT F@)de (A — +00)
/\EI-EOO/ /(@ r= /0 " gla)da /  fa)de )

1 Fourier #14r3RR T 51 &%

—Zcz/m nxdx+ZdL

Jeg,dy € inf F(z), sup  F(z)
r€[Tp_1,Tk] Elzr—_1,2k]

0, r <0
1) fl@)=qQ ke, O<z<T
0, z2>2T
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i (o7 )
T k(e T (AT+1)—1 N £0
F(\) = / kxe M dx = ) A ’ #
0 kT A=0
2
k[T M (AT +1) -1
fa) =5 [ e
sgnz, |z <1
(2) flx)=
0, |z| > 1
i
L 2 — 2(:05)\7 A0
G\ = 2/ sin Azda = A
0 0, A=0
2 [t 1—cosA
f(z) = ;/O % sin Azd\
(3) f(l’):m (a>0)
#%: M Laplace fi%:
—+oo
FO\) = 2/ (;L/\a;dx = Ze-all
0 a“ +x a
1 e —a\
flx)=- e cos Axd\
aJo
2 SRNFIRELT) Fourier 254t
(1) f(z) = xe *l (a > 0)
e inbx — bcosb bz + bsinb
/e‘” sinbrde = L30T T 2 08DY ag + C, /e‘” cosbadz = 2% o+ bsin Y gas +C
a2 + b2 a2 + b2
/ e sin bxdx
/ d asinbo:fbcosb:z:eaz asinba:fbcosb:ceax /asinbxfbcosbxeazd
= €T = — X
a® + b2 a? + b2 a® + b2
asinbx — bcos bzeaz a asinbr — bcos ba:eax n b acosbx + bsin bxeaz LC
=T —
a? + b2 a? + b2 a? + b2 a? +b? a? + b2
asinbr —bcosbr . (b2 — a2) sinbx + 2abcosbxr .
= 5 e 4+ C
a? + b2 (a? 4+ b2)
SR f R EREL P
—2) —4i\

+oo
F(\) = —2i/ ze % sin \xdx = 2i 5 = 5
0 (a% + 22) (a2 + \2)

(2) f(z)=e**lcosbz (a>0)
f: Ha>0% —ixta#0

bsin bx + k cos bx
kx _ kx
/e cos brdx = (e "t +C
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“+oo
F(\) :/ f(x)e ™ dx

— o0

+oo .
:/ e~ M talel g hrda
— 00

“+o0 0
= / e (@ TN s brdr + / e INT o hrdr
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V(@ —29)2 + (un —u2)2 <8 B, [f(z1,u1) — flo2,u2)| <e.
Ik, Vug € [, 8], 4 |u —upl < & BF:

< (b—a)e

b
lo(u) — pluo)] = / (f(@,u) — f(z,u0)) da

TR Vg € [, 8], p(u) 7 uo WFELE, BLTE [, 8] ESE, N—8Esk, O

HEL 13.1: ELLVEHE T BPFIXE (o, B)
R TS, BITBIE: ¢ 1E (o, B) WH—BUES:, FIAE (o, 8) EELE O
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“Hl

' b
# f(x,u) 7F [a,b] % [o, B] LIES:, WA o(u) =/ f(z,u)dz IR A

j@(u) =/ (/fxudx)du—/b</jf(x,u)du>dx

R 13.9: GBI EEEN S FRE b
¥ ) 7 fo.b] x [o 8) L, 3t o trismis s L0 g o) = / e 7T
W I HSR S AR 4y 7T 28 e P ‘

b
UEFA : /&\g(u)z/ Lc(aizu)dx, T

INCRATAS

b b
1810 % fo,u) B, o(u) = lim ﬂ@wmz/:ggﬂanﬁﬁ%w¢wmiﬁm¢,

o(uo
IR TR By “—2” 1R,

b
au) do = [ (f@.0) = flo. ) do = o(t) = ola)

EIE 13.10: B ESPHES b

# f(z,u) 1E [a,b] X [o, B] FIESE, a(u),b(u) € [a,b] £ [a, B] FIELE, HA p(u) =/ f(z,u)dz

a(u)

1 o, B] —HUESE.
WA BN f fEA X T &S, bl f —80%E%. Ve > 0,30 > 0,V(z1,u1), (m2,u2) € I, 4
V(e —@2)?+ (ug —u2)? < 0 B, [f(21,u1) — f($27u2)\ <e R, a(u),blu) —FOES, T EA
e>0,30 >0 ffifF: Yo v €lo,p] H | —u'| <& B, Ja(u) — alug)l, |b(u) — bug)| < e.

RN f A S I T s, FrbA 5, e M = Jnax |f(z,u)]. Yug € [a, 8], 24 |u—up| < min{é, s’}

N, f:
a(uo) b(uo) b(uo)
_ - )da — d
() — (o) ’( / o / N /b N ) v~ [ @
a(uo) b(u) b(uo)
< )d ,Uu) — , d
( / + o ) vz +| [ L Ut = fo ) de
< (la(u) = a(uo)| + [b(u) — b(uo)|) M + [b(ug) — a(uo)|e
<(2Me+b—-a)e
[l 1 Jim o(u) = o(ug)» o(u) 1E (o, B FELE, N|—F0ELE. O

S 13.2: HLEH ST (o, 5)
IR T, RATSIE: o 15 (o, 8) WA —S0ESE, B (a,8) 5L 0

EIE 13.11: BRGSO KR S
. W f(z,u) 1€ [a,b] x [o, B] ESE, HX v AESEMWSFE, a(u),b(u) € [a,b] AIHL W ou) =
/ f(z,u)de 7 [0, 8] ATH H o >=/ f ) 4 4 f (b)) () — £ (alu), w) o (u).
WE B :
_ b(uo) _ a(uo) b(u)
plu) = pluo) _ / faw) =/ <9”’“°>dx+u_luo / fl@,uyde + — /b Fl, u)da

U — Uug a(up) U — Ug a(u) U — Uug (uo)

~—
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R — AN, IENT a(u), a(ug) Z11, In FT bu), b(ug) Z I, (45

U — Ug U — U U — Ug

u) — ©o(ug a(ug) — alu u) — b(u buwo) £z u) — f(z,u
)= liw) _ o) ) ey =) [ L) = S,

a(ug) U — Uog
T2, Y u—uy i:

Y /““’ 01 (a.u)

w  Ou ———da A+ f (b(u), u) V' (u) — f (a(u), u) a'(u)

EIE 13.12: Euler-Lagrange Jj 2/ fist [ 2k /A8 73k
WRE EAEEARKHAD A A B, R0 L, (55 AMN A Sl B8, WL
TCEEYEIZ AN F] B s ) i

i LA CAIERL f8IA B BIKFT RN « BiiEm, $8m B R E A y BiEm, @ i B A AL bR
% 20y. W L:y=y(x),y(0) =0,y(x0) = yo. (LA NITIEMIREII B IEIHE RE) T26:

ds

o) =g
B P da _ ds _ 1 1+y2(z) _ 1 w14 y2(2) i}
e =G T e T e AR e

5 — = mgy(z)

WIZ R Fy,y) = LA RS, % f(x) i3 T(f) = infT(y). 1EH ¢(z)
WE 00)=@(xg) =0, WS t>0, TRy=[f+te WRE—FME L IHE, T(f+tp) =T(f).
W Fly,y) Jel, BT £T ¢ b, T4 i‘ T(f + 1) = 0. BN:

t=0

d *o d o 1o 0
dtT(erw) / GE o s+ )@ar= [ (Fho 4 5oe @) da

°9F ™ 9F OF ™ (™ 4 9F
A A A R A - e
OF d 9F
- (ay‘day> Py
Frbh, RNt =0, H o(z) FAEEMER: 6*? dig—j; =0, WA) Euler-Lagrange J7F&.
w4 () JOF dOF _ ., 0F OF df'0F  dfor _d ,
ERE: (f 8f> ! of f@a?_f af’ faf dz of' ' dx Of =@l i
OF OF 1 ‘
5 el / _ / _ , i , i
o (F faf,> 0 = P STk o i <k R S > OO,
k:aiz,a>0, TR (42 =ar o = “;f.
VER B KR AT W A R, BT LA B AR da = ‘/%df. S HOE, B a = 2R,
e B . ~ |R(1 —cos®) . B 1—cosf | B
Wy = R(1—cosh),d € [0,a] C[0,7], f3: do = 7R(1+cos€)Rsmad0 = Rim sinfdo =

R(1 —cos0)df = RA(0 —sin6), Jiibl o = R(0 —sin6) +C» XHA y|,_, =0, Fibl z|,_, =0, T4
R(a —sina) = zg

)
R((Q—Sine) 0 0,a], HiR %M ya € (0,7].

C=0. fIrAdhZ: L: {
= R(1 — cosf) R(1 —cosa) = yo

1 PR IR S B RARR -
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“Hl

S B2 il

1

(D) lirr%)/ Va2 + o?de
a—0 [ 4

g —JitE, BN

/\/m2—|—1daj =zvVz2+1-—

T———dx
va? +1
1
=z x2+1+/7dx7/\/x2+1dx
Va2 41
:x\/mQ +1 n arcsinhx Lo
2 2
FrbA:

/ vVa? + o2dx a/ Va?+ 1dx

L
o

L
la]

—% (;v Vaz+1+ arcsmhx)
a?
2

=% (aver+ 14 m (o4 Vo +1)>ili|
—a? (av/e2 + 1+ (2 + :c2+1))f'

=va2+1+a’ln (1—|— Va2 —|—1> —a?In|al
EJl:o lim \/:n2 + a2dz = 1.

A ﬁﬁ RN Va2 +a? #£ R? {0 F X —BOES:, il

lim0 \/ 22+ a?dx = / |z|de =1
oa—r
14+«
1
(2) lim

—d
a=0f, 1422402 v

ﬁg: #jj‘ﬁ]‘) y‘j:

/1+04 1 arctan \/% — arctan ﬁ arctan ﬁ%
T = =
o« 1422402 V14 a? V1+a?
I+a 1 arctan 2&&2;511 -
BT LA lim/ dr = lim ———=82 — |
a—0 14+ 22+ a? a—0 m 4
N . 1 N
A=, FHN s 1E R? A 5 X —BOES:, bl
1+« 1
. 1 1 T
Y | mdx—/omdx—z
2 R F'(a)
(1) F(a)= eVI=2% 4y
i -
F'(a) = — etlsinalgin o — e*les @l cog o + V=T /1 — g2dx

a+g
alsinal gin o eolcosal qog / el eos @l cos 2| cos zda
[e%
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b+a
sin our

@ F@- |

ata x
it "

F(a) = / cos arda + sin a(b + ) _ sin ala+ ) _ bsina(b+ «) _ asin ala + a)
e bta ata a(b+ ) ala+ )
“In(1

@)ﬁﬁ@:/'ELiEQM

0 X
f#:

* o1 In(1 2 2In(1 2
Fo- | fpy (L0 _ 2In(1 4 0?)
o l+ax o «

@)Fmp3f7@+mx_@m,ﬂwmﬁﬁﬁmm@ﬁ
0
fif N
Fl@) = [ (i(e+as—a) = fo+ave - a)de + f(2a,0

0
3 & f(x) & [a,b] Bi%ESE, UEW:

y(z) = %/m f(@)sink(x —t)dt c,x € [a,b)
T AR T A

y' + Ky = f(x)
b ook 2L
1EBH : N
y@ﬂz/]ﬂﬂawmx—ﬂ&
ywwz—g/funmmx—mn+ﬂ@

Btk " + K2y = ().
4 RIS EGIAT B BB T, R AR

Bl
(1) / In (a”sin® z + b* cos® z) da, a > 0,b > 0.
0

f#: 2

(SE]

mln2

2

I(a,b) = /2 In (a®sin® z + b* cos® z) da = / In (a® 4+ b* + (b* — @®) cos2z) dz —
0 0
Ha#£bE, FHBREANX:

9 5 2a(1 — cos 2x)
9a’@?) A a2+ B2+ (B —a?)cos2a

1—t2
- /+o<> 2a (1 — W) dt
0

a® + b2+ (b —a?) 15 L+

_/+<X> 2at2 "
Jo (B4 a2t2) (1 +12)

_/*“ 2 1 2ab? 1 "
—Jo a? =022 +1  a? — b2 b2 + a?t?
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_ ma 2ab? K
a2 -0 a2 —b22ab
o
Ta+b
E 2 2 2 .2 o a+b
= In (a” sin® z + b* cos® ) dz = I(a,b) = I(b,b) + H—bdt:ﬁln
b

z b
Y q=0bH: / a sin x+b2cos2x)dx:7rlna IHZ,/ ln(azsin2x+b20082x)dx:wlna+ )

0
(2) (Poission #141) / In(1—2acosz +a®)dz, a€0,1).
0

. il I(a):/ In (1 —2acosz + a*) dz.
0

dI( ) /7T 2a — 2cosx
e = [ 2L 2tORY
da o 1—2acosz+ a?

/+°° 20— 2425 ogt
0

14a®—2aizh 1+

I e (a+1)t2+ (a—1)
’4/0 (t2+1) ((a+ 1)%t%2 + (a — 1)2)dt
2

2 (> —1)
‘A (a(1+t2)+a((a+1)2t2+(a—1)2)>dt

o 2((1271) T
“a ala+1)(1-a)2

=0

— / ln(1—2acosx+a2)dx=0
0

3) /2 arctan( atanx)d 5 a0
tan x

#2: 38 I(a) = / Farctan(atans) | g
0

tanx

d 3 d 3
—I(a):/ 7962:/ cos? zdz = =
da 0 1+tanx 0 4
é’[a;éllflﬂ':
d 3 1
)= ——a
da (a) /0 11 a2tale

+oo 1 1 Foo 1 a?
o (IT+a2t2)(t2+1) 1—a2 ), 2+1 a22+1

o
2(a+1)
2 arctan(a tan ) @ ™
= ——————~dx =0 ——dt=—-1In 1
/ tanx +/0 2(t+1) 2 n(e+1)

2 1 d
(4) / In P ACOST - CT 0, 1).
0 1—acosx cosz
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d % 2
=] —2 4
da (a) /0 1—_a2costz

3 4 q
_/0 2_a? —alcos2a

_/*“ 4 dt
0 2—a2—a2—%32 1+¢2

2 oo
= arctan
Vv1-—a? —a?ly
™
_\/17a2
:/71 1+acos:1c / T g .
n = = marcsina
0 l1—acosz cosx \/17152

13.4 ES3TENKRERS

+o00o
R SUHE [0, +00) x T FITESEEREL f(x,u) 1052 R ﬁwwy3/ F(o,u)da,u € 1.
KR TR R FREERE PR BRI 7 X ). ‘

EX 13.3: 55 RFEBI K — Bl
LUES

Ve >0,3X > a,VA> X,Vu € I, <e

/+OO f(z,u)dz

A

IRARRSCHERIAE T b — B XM T ] UL X ] .

IR 18.13: 55 RHBBUGUE b
f@w)mﬁﬁﬁﬁﬁ%ww%:/ Fay u)de,u € T — SN T

/+Oo flz,u)dz

A

lim sup =0

A—+00 yer

EIE 13.14: Cauchy —ZUSSHEN
+oo
ﬂ%¢@ﬁi/ Flau)da 15 T b — SOl T 50 0 B4 S

A

Ve > 0,3X >a,VA, A" > X,Yu eI, flz,u)dx| <e

Al

+o00
mwzﬁgﬁ=§/"mmmmw$uef—ﬁWﬁw,m%Xﬁz

/+<><> f(z,u)dz

A

Ve > 0,3X > a,VA> X,Vu € I, <e

ﬂ:[:’ Xﬂ‘alj:ﬁ g > 07 ;i,l A/,AH > X ETJ‘:

A" “+o00
flawde| <| [ flauds] +

A/

<

X

< 2¢

/+mf@;de

1"
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A
s tE: S / f(x,u)dx FH 5%, M Bolzano-Weierstrass EHE, fF1E [a, +oo) L RREIIET
FHIEH] {2}, 5 {y >t yn = /mn fx,up)dz RUSES, ¥ lim y, = €R. KA

e>0,3X >a,VA A" > X, Ydz| < e

iy, X bk e>0, 3N e Ny, Vn > N, |y, — €| <e,z, > X. TRNUA:
A XN+1 A
/ flz,ug)dae — 4] < / flz,ug)da — £ / f(z,ug)dx
a a XN+1

X?’\ﬂﬁ? we l, AFE flr,u) B f(o,u) BITT, Frol EREFEXST Vu € T 2—31, it
/ fz,u)de = o(u). O

VA > zni1, + < 2

EIE 13.15: Weierstrass H| 5%
W f(z,u) 1E [a,+o00) x [ &L, FHAFLE [a,+oo) LERIRTFREL g(z) 118 IM > a,Vz > M,Vu €

+oo
L1 (@) < g(x), H4 / P, u)de —BEE. TR g(x) 9 (o, u) KR
B RN 3IM > a,Vz > M,Vu € I,|f(x,u)| < g(x), FﬁuﬂmﬁM>a EA gz )r[a _|_oo)ﬂlt{,ﬁﬁ

+oo
u/ z)dz WSk, ?;Eve>oas>MVA>S/ dx<s,lJH:Vu€I'/ f(z,u)dz| <
+oo +oo
/ |f(z,u)|dz g/ g(z)dr < e. Btk / [, u)dr —EULSL. O
A A a

EIE 13.16: Dirichlet FI5i%
lﬁf(x u), g(z,u) £ [a, +o00) x T WHTFHL, H:
/ flr,u)dz T A>a M uel —EHR.
(2) Yug € I,g(z,up) KT z MHIPHEE, H Vuel, lirfoog(:c,u) =0.
+oo
B [ gl u)de — Bk,
IEBH: % M =sup |f(z,u)|. BN m g(z,u) =0, BTl Ve > 0,34 >0,Ve > A,Vu € I,|g(z,u)| < e.

r>a

B A EAR, % B> A ET 3¢ € [A, B] f#if5:

A)/A f(ac,u)dﬂc—i—g(B)/5 flzyu)de| <

+o0o
Bk, B Cauchy Y], / [z u)g(x, u)de —FUSK. O

)g(z, u)dx B — A)Me

FEIE 13.17: Abel #5117

w f(xioti),g(x,u) 1 [a,+o00) x T WAL, H:

(1) / flau)de 5T u e T —8olst.

(2) Yug JEX.)T,g(x,uo) RT o MERIHRE, HXT uel —EHR.

A / (@, w)g(w, u)dz —Folid.
WA W Jim g(z,u) = h(u), Hof h(u) ZAFEE, WA f(2,u)g(z,u) = fz,u)(g(z,u) — h(u)) +
f(ai,og)h(u), BT fla,u)(g(z,u) — h(w)) W E Dirichlet 5L, f(x,u)h(u) B35 w oK, Frih
/a f(z,u)g(e, u)dr —FSL. O
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+oo
154 f(x,u) IEé [a,—l—oo) x I J:E‘]J@éil%lﬁ, / fla,u)dr = o(u),Yu € I, TR p(u) & I EiES:
B '
IEER . PR —Slesh, Frbh

9
< =

Ve > 0,3X >a,VA> X, Vu € 1, 3

+o0o
/ f(z,u)dz
A

A f(o,u) ELE, ST ERe>0,A>X, El ugel, M 35> 0,Y|u—u <4,
A
‘/ (f(z,u) — f(z,up) dx <f T

+oo +oo
o) — (ug)| = / f(@,u)da — / F (s u0)da
</A(f( )= Feu))d +/+°°f< ) +/+°Of< )
< z,u) — f(z,u x x,u)dx x,ug)dx
a 0 A A 0
<e
Rt o(u) & T sk, O
EIE 13.19: &2 E RO RBUINR

“+oo
1&f(x,u) & [a,+o00) x I L&KL, / flz,u)dx = o(u),Yu e I, (a,B8) C I, N:

/a duf/a </a+oof(ac,u)dx> du/{foo (/jf(x,u)du) dx

/+OO f(z,u)de

A

[ twan— [ (/(fxumg
| [ m_/(/fxum)
_ /j (/;OO f(:v,u)dx) du

<(B— )

akfzwmzlxlmﬂmmnglm([ﬂwmgmx -

L 13.3: 4 f(z,u) 2 [0, +oo) x (o, B) FHUHELER L T ELE (0, B) 1IN HIIX ] V]at+61, B—02) S (o, )
400 B
&, / f(z,u)dr = o(u), J{CEE%D/ o(u)du 1E [o, B] FIES:, M4

[e%

B B—062 +oo B— 52
/ p(u)du = lim p(u)du = lim dx/
a (51—>0+ a+d1 61—>0+ a+d1

(32 *}0+ 52 *)0

R RO —Fesk, AL Ve > 0,3X > 0,VA > X, Vu € 1,
SRR, FrbL:

<e. HT o(u) 7 o, 8]

EIE 13.20: & RHE B RN T H
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BT R R, % o) ST A
(1) £,y 1 2L g o, o) 1 et

+oo

@f/ flo,u)de 76 T FIREL

3u+oo
W4 p(u) = / flo,u)de 25 T LRI B o (u) = /
B W [, B C I, WIeH B, %0:

lf(ﬂﬂmaﬁﬁuh“>d“Zﬁw(ffaﬁiu%m>¢fL%”UWJnf@@mdxww>wm>

By 27 W) g b s ss, BERBUTESE, ) Newton-Leibniz A%, 37 ik SRy bR

ou
+oo
noﬁuﬁiﬁ%w*%,W%wWOZ/ wgﬁ>

+oo
(&/‘ 0@ ) 4 g 1 1 —sigs.

T 0f(z,u

)
9 dx.

dx. O

E 13.2: B3R 3 MER: S EH B RBIBELNE. B S8G SR BRI AR R AL #iz 5
Fr.

EI 13.21: % pUIUAR IR 52 2 . oo
W f(x,u) 1E [a, +00) X [, B] LiELE, E/ f(z,u)dz 7E u € (o, B) —E0EL W / flx,)dz
+oo “

*F/ F(w, B)da Y8, mﬂ/" Fo,u)da 2 [o, 8] FHELE

B s FRATSGIER, REFGTE [, B] —E0Sk. 1 Cauchy YLSLHEN:

Ve > 0,3X > a, VA, A" > X Vu € (o, B), (z,u)dx| < e (1))
EH f(:L',u) E‘Jﬁ?i‘f ’ /?\ (1) Z—EEEF' u — Oé+, Eﬂ/gf:
A//
| Haws| < ()
A/
+oo
i Cauchy WeSHEN], / (z, a)dx WLEL, [FHE, / B)dx WLk, IJHQ/ (z,u)dz 1E [, []

+oo

—HURSL (BiE: IMAEBRAESR, —BEIR AL - iﬁ/ f(z,u)de = ¢(u),u € [a, B]. H [a, F]
I oo(u) —ES, B f 72 [a, +00) X [a, B] L ESEE /%E'“ago(a) 1E (o, B] BIESE, Pt —8uEs:. O

EIE 13.22: S ER R SRCF RS
W f (2, u) W52 LLF A
(1) f(x,u) ££ [a,+00) X [a, +00) HELE;

“+oo

@y/ Faw)dz ¥ u 75 [, +oo) MR Tl FIIX fi]— ﬁW%_E/ Hw)du 5T o 15
la, +o0) HOLEAT 55 P B X o] — Fic 6k
(3) FIIFABS A — T

/:OO dz /:oo |f (2, w)|du, /:oo du/:oO \f(z, u)|da

+o00 +o0 +o0 +o0
LERT, ?F\ﬁ:}‘/ dx/ f(z,u)du *D/ du/ f(x,u)dz f77E HARSE.
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—+o00
f5)F 13.1: Dirichlet /
0

—ux

+oo : A

R ISINCAIA T e u > 0, HBED I(u) 2/ %e_“dx. 73/ sinzdz —5H R, 2
0 0

PSR — S0 T 0, H Dirichlet J5IRED I(u) WSk

+oo
I'(u) = 7/0 e " sinxdr = 7u21+ :
JITRA I’ (u) £ (0, 400) WH—Us. XBHEA I(+o0) = 0, BTl Vu > 0,1(u) = 0+/u % =
+oo

g —arctanu. BCA I(u) 1E [0, +00) —Hs, H —— ST g, L I(u) £ [0, +o00) #EZE, FrL

T ging T
de =1(0) = —.
/0 z () 2

fi#: N.LLobachevsky X T Va ¢ Z, #%JE cosax I Fourier Z¢%{:

2 [ 1 [7 2a(—1)" si
ap = ;/0 cos ax cosnxdxr = ;/0 (cos(a + n)x + cos(a — n)z)dx = W
. Sln(mr) > 2a(—1)"sin(an) e
T2 cosazr = + 3 ﬁcosn:c, Wz = 0< WIAFFBRLL sin(ar) 15:
am =l -n
1 I = 2a(-1)" SR 1 1
= — _— = — — —1 n
sin(am) a7r+7;17r(a27n2) a7T+7TT;1( ) (an+a+n>
. 1 1 X T sing
TVt # kn k€2, % t—m,)ﬂJ— —+2( n" + CXBEAT = dz =
ne=1 t—nm  t+nmw 0 T
U sing
}:/ S e, BT
=0 (2m;-1)7r . x .
% = 2m it 24 = (—1)m/ e
mr T 0o T+mm
(m+1)7 _: z .
M n=2m+1HK, Smxdm:(—l)m*1 R da
(2m+1)7r 0 mm — X
B 1 .
o I:/ sina Z/ ( + )sinxdx. AN e (0, 5] I
r—nm  x+nmw

> 1 T
<L

n

= 1 1
Z (=" ( + >smx
—_ T — nm x4+ nm
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ﬁ#‘ .jj/ 1+ pdl‘—/o mdt .jj/ Slntdt XjA>Oﬁ§?‘ mﬁl}ﬁ

g, T p >0 —FGET 0, FrLll Dirichlet J70% 51—l sk.

+oo
3 W f(z,u) fEa<a<+oo,a<u<B &g, XXNT o B8) ERE—A u, F5 / fla,u)dz 1R
+o00o +o00 N
@,ﬁéu:gwy/ f@ﬁmxﬁﬁ,ﬁmﬁﬁ/“ Fow)dz 75 [0, ) FR—S0ieek.

A RAE [, B) J::QIW@L 53] [(34r7 B) ER—Huksk A J]: BESE, BT RART PLAS H TG 55 AR 43 AR BR
BN, R 1_1)1%17/ f(x,u)dxz/ 1_13317 f(x,u)dx:/ [z, B)dx KEL, FJE!

+o00o
4 mw=ﬂw:/' we e fu > 0 FIESEM, BAREFNE « >0 EAR—Flisk

A :
“+oo +oo 2
o(u) = / ue” “dz = / e fdz=e¢"" (u>0)
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0 0 0

3 FIH Euler A itH&

(1) /01 Vi — 22dz.

i
1 1t yi=7 B(3,3)
o — -9 - L - _ 22
/ T — x2dx / 1 x 4/0 7 dr 1
2 2) VT _r
4r(2) 4 8

(2) /mZ\/aQ—aszx.
##: Ma>0H:
a _ 4 1 4B
/mQ\/aQ—xdeM%/ \/f\/ﬁdt:a g ¢
0 0

atr

16

[SJ[eY
[SJ[eY
S—

S

=

)

W [—~

A o < 0 BFFEHIR, Fib: / 2\ /a2 — 22dz = sen(a
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“Hl

z
(3) / sin® 2 cos? zdu.
0

i
H 1 /75y T(ET(E) 51 90 3«
in® ‘odp==-B| -, -)|=—2L 2/ " - "= _
/O SHweosrdr =512 2 2T'(6) 224016 512
(4) / (1—2™)" " dz, n,m,q>0.
#
1 n
"= B proe)
/x"‘l(l—xm)q_ldx—t/ £ (1 — )9 Nt = /t*—1 H)tdt = Bla)
0 0 m m
+o0o
(5) / a0
#
+o0 +o0 1
/ R T / vy tay— L) _ 1
0 vt vam Jo var  Va

3
(6) / tan® zdz, |a| < 1.
0

fi#

™

2 L 1 te 1 ot B L17 1—a
/ tan® pdr == / (7darcs1nt = / t* (1 - t2) 2 dt = M
0 0 0

1—12)3
(") /Olmdx

fit

1 1 1 ac:e*tZ +oo 2 R +oo :% +oo R 3
/ Zln=dz / te T 2te”" dt:2/ o7 dt 4\@/ y2e ¥ dy = 2v2r (>
0 r 0 0 0 2
b P
b—
(8) / (x_”;;) dz, 0<p< 1.

i
b P 1
b* r=a —a
/ ( x) dz$(bfa)/ £P(1 = t)Pdt = (b—a)B (1 —p,p+ 1)
a r—a 0
—(b— a)pF(l —p)l(p) _ (b—a)pr
r'(2) sin(pm)
2 2—x
; 12
(9) nh_{%o 1 (x—1) ”:r—ldx'
fi
2 2—x r=1+t 1 1 1 1 1
lim [ (z—1)%% dzr == lim / t2=w (1 —t)ndt = lim B <3,1+>
n—oo [y x—1 n—oo Jq n— oo n n
2n—1)(n—1)r(1-4H)rt - -
B V[t DL 3 R ) I R DU VL
n—oo n30(4) n—o0 613 sin 3
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10) lm o

. H Weierstrass HIHIEFIFTE n € (1, +00) W HA—E0SEL.

400 +oo ;L1 1 1
1 "= 1 tn T+1 . 1 _1 1 _
lim dx L lim f/ dt ==L lim 7/ y (1 —y)nldy

n—oo [o 1+ n—oon Jq 1+t n—oon Jq
B(1-1 1 (1= (:
n—00 n n—ro0 n n—o0 1, SIn n

1
4 SR lim m/ ot (1—2)" da
a—r+00 0

f: M a >0/, B Stirling A

1 1
i va [ ot (e o= i VOBt D o, YRallatl)
a—+oo 0 a——4o00 5 aSYoo 5T (a+%)
Jra 2na) () etts ¥
T & — e1l2a a+l
_ g YT e i ~m YT (4 1 I
a—r+-00 5 + l O(+§ a—r—4oo 5 20{+1
2m (o + 1) 273 eTIaTE
2 e
em _ 6 £
- lim e 2el2a  12a+6
a—»—+00
N
5

5 Wa>0, WRAML 2" 4y = o™ MIPTAAREH T T 10 AL S — SR AT .

a®B (3,5 +1)
n

@ 1 r=at 9 ! 1
Sz/ (" —z™)rde =—=ua / (I—¢t™)~dt =
0 0

1) T 2z>0H 2% —ar+a—1<0. HFHIHEL FAER: '~ <aa+ (1—a)b, a>0,b> 0.

WEE i f(l') =z%—axr+a—1, f/l(;p):a(a—]_)xaf2 <0,2>0, YA f/({E) :axail—a,f(l) —o.

BTk f(x) 7E 2 =1 &5 « #iAEY), HAE (0, +o0) F/A%M, HL f(x) <0, WA 2 —az+a—-1<0,

M HAY oz =1 BTEEE, -
(3) -af+a-1<0 <= a®'"" <ao+(1-a), ALY a—b IR

(2) % a;>0,y,>0,i=1,2,---,n, WA Holder A% :

n n [eY n L 11—«
e (£4) (£)
i=1 i=1 i=1

W AYERE oy AENFH y AR NERINED.

Q=

[e% j e
n n ) @ n B 1-a n J)é yﬁ
San<(So) (L) = 2| (L] <
i=1 i=1 i=1 j=1 ina Zy;*‘*
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«@ 11—«

n % 1—1a n é 1 ﬁ

Z n 1 ’rl,y‘7 1 ng 1 + ( n a)yl‘7 - (]‘ - Oé) ]'

=1\ Y af >yt =t \ Y IOET

= i=1 i=1 i=1

[A] 1t S AN S AR IE O
(3) ® f>0,9g>0, Hi%Z, FH Holder A5, #id Riemann FMEUK PRI 757 =k A3 T )
Holder 4/°%% iﬁ

/a ' fa)ge)dr < ( / bfé<x>dx>a ( / bgwx)dx)l_a 1)
/ " f@gl)dr < ( / N fi(x)dx>a ( / Ty

X IR R SR AR ) S WS
WEEA: (1) ATATFHIE f(x), (@) FAMEN 0 BIEDL, BTIES:, Bl IR IEE. RHIE:

/b fE@) \ (e N
a fabfi(x)da: fabgﬁ(x)dx h

é(x) glla(x) =] %
:177G($):7, T4& F(x),G(z) &S 7] 1A, E/
o (z)dz o™=

b b
/ Glz)dz = 1. HEiE: / Fo ()G (@) de < 1 BITT. AFHL [a,5] V80 T a =20 < a1 < --- <

&k
O
o
&
N———
-
|
Q
—
\)
~—

Vk=1,2,---,n, V& € [zp_1,zk], F* (&) G (&) < aF (&) + (1 — )G (&)

k=1

Z fk Gl a fk)ACUk QZF fk AZL’k + ]. — a ZG fk Axk
P =1
Fo(x

) G\~ a(l’) i, FTbh4 HTH — 0, BP15:

/a Fo(2)G(z)dz < a / bF(x)dx +(1-a) / b G(z)dz =

TREAERIEE. O
1 = (@)
A (2) & F(x) = fojfl(x),G(x) = fg’ T2 F(x),G(z) Eg:. v, 657, H (1)
a o dx a gi-«
a, EAEEEXE [a,b], H:

/a " P ()G () < o / " Flo)de 4 (1 a) /  Gla)da

/Q"\b_>007 I}_I\U:

/a T P @)@ @)z <o / Y F)dz+ (1— a) / * oMz = 1

[t < ([ rhwae) ([T ot w)
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(4) EBH InT(x) 2R %L.

WA BN T(2) > 0,2 > 0, . a2 (=) = — )ngx_) e

+o0 —+o0
— / tr—le=tIn? tdt / tr—le—tdt >
0 0

B f(y) =y"T e fnyl,gy) =y T e ¥, TR f,9 F x>0, 1€ (0, +00) Bl M a =2, H Holder
Ak

+oo +oo +oo +oo
/ tr=le—tIn? tdt / tr—le~tdt > / t* te 7 Int|dt > / t*le7tIn tdt‘
0 0 0 0

Bt In () A B 4. O

s FTAHTEIE: T7(2)T(z) — T"%(z) > 0.

“+oo
/ et lntdt‘
0

F 13 BEEEIW

1 WA f(x) > 0 FHE [a,+oo) MUERAIRTRIA LB, H091 {a,} FHBRIEH a0 = a0, —
400 00 an
400 (n > 00) WM BUF [ flo)de WOF 1S AR S [ pla)de ECF L
0

n=1Ja,_1

e MTAERMR ap = o, lim a, = +oo WHRMBHEG] (), B f(x) >0, L

VA >a,dN € Ny ay < A<ani1

= S e [ e e [ e g

k=1
Yl él/ x)da = 1 I, f s E #A hm Z f Yz =1;4 hm Z " f(z)dz =
—170k-1 —170k-1
+o0
I, H e E BRI / f(x)dx = 1. O
0
+oo
2 iEM: B T e, ERBEEN f(r) = ——— 7E [0, +oo) LAEfL. Lk,
0 14 26sin?z 1+ 28sin®x
TH, AEE o
9 BV € N, lim f(x) = nm, BLEAES TR 8. IS {an}“ ay = 2”2‘ L rneN,, a=

0, T2 {an} W2 ap =0, lim a,, = +o0, g, By x e (0,5) 1, fa:<sma:<a:, FrEL, % n e Ny
B

2n+1

/“““ xdx 27 xdx
6gin2
a, 1+z%sin“z 20

,
2 nm+x

d

T /, w2 + 4(nw + )82 v

nmw+x
1 d
< 6/_ 16 + (2n — 1)674z2 .

21 14 z6sin’x

2
r
2

nmT—1x nmw 4+ d
x
1+ (nm—2)8sin?2z 14 (nw+x)0sin’x

SER N

A

Bl

NE N

us
2

i
2

= 47n arctan (2n—1) + 8 In (2% + L
~\(2n—1)37 4 (2n — 1)674 (2n — 1)674

M)
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8n (2n —1)373
_(2n EYE arctan 3
N /'an+1 & _ 12 N §EN: narctanw _ 7_(_72 N oo An
=Ja, 1+a® sinz 8 7w = (2n —1)3 8 = (2n—1)3
H Weierstrass #) BvELL & FBgE 8, H4a0ksk. .
. " PN — at t)y 1 et -
3 W (@) B BHL o(s) WS T, e, t) = 2 )‘;9"(““ ) +%/ B(s)ds i
r—at
e o 0% 0%u
— g OCu 0%
SR TLIRBN TR oz~ Ca
TEEA
@ _ 0 (a¢'(z +at) —ay'(z — at) n Y(x + at) + Y(x — at)
o2 ot 2 2
a? a
=5 (¢"(@ +at) + ¢"(x —at)) + 5 (V'(z + at) — ¢'(z — at))
Pu 9 [(¢(z+at)+ ¢ (x —at) . Y(z + at) — P(x — at)
ox?  Or 2 2a
_Peta) e —at) | et at) - e al
B 2 2a
0%u 0%u
Y 20
B a2~ " a2 O

" [ it N
4 EM: n B Bessel K%L J,(z) = 7/0 cos(ny — xsin p)dp 2 Bessel T 22J) (x) + xJ] (z) +

T
(22 —n?) Jy(z) = 0.
1EER :

J! (r) = % /O_W sin(nyp — zsin @) sinpdp, J/(z) = —% /O_Tr cos(ny — x sin ) sin” pdep
ISpSF
n? /77r cos(ny — xsinp)dy
0
=n /_Tr cos(ny — xsinp)d(ny — xsing + zsin )
0
=n /_7T cos(np — xsinp)d(np —zsinp) +n /—Tf cos(np — xsin p)d(x sin @)
0 0

=nsin(ny — xsinp)

+nx / cos(ny — x sin ) cos pdp
0 0
=x / cos(ny — x sin ) cos pd(ne — xsin @ +  sin )
0
=x / cos(ny — xsin ) cos pd(ny — zsin ) 4 > / cos(ny — xsin @) cos? pdyp
0 0

- -7
zx/ cos ¢d sin(ng — xsin ) + / cos(ng — zsin ) cos? pdyp
0 0

=zcospsin(ng —zsinp)| +z / sin @ sin(ne — x sin p)dyp + > / cos(nyp — xsin @) cos? pdyp
0 0 0

—r —7
:x/ sin @ sin(ng — x sin p)dyp + / cos(ny — xsin p) cos? pdyp
0 0
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2

—T
= / (z° cos(ny — zsin p) cos® ¢ + wsin(ny — zsin ) sin ¢ — n* cos(np — sin)) dy
0

=0

1
2

2
5 EW: XWTAEEEE uw, A / e cos (usinz) dz = 1.
0

B 0= 0 MBI 1 FTRLAFED] L) = 0. % u £ 0 s

d 17 o
d—Q—/ e“ % cos (usinz) dzx
U 27 Jo
1 2w
=5 e % cos (x + usinz) dx
T Jo
1 2m 1 2m
=— e % cos(usin ) cos(x)dr — — e" T gin(usin ) sin(x)dx
2T 0 2T 0
1 2w 1 2w
=— —e"*?dsin(usinx) — —/ e T gin(usin x) sin(x)dx
2 Jo w 2 Jo
1 eucosw 27 1 27 1 o
=— sin(usinz)| + — sin(u sin x)e" “** sin xde — — / e" T gin(u sin x) sin(x)dx
2w 0 27 Jy 2 Jo
=0
You=0WK, FFE, I'(0)=0. Bk I(u) =1. O
. - 1 [ . T) = ucosw
W ERER]: 1(0)=1,1"(u) = —/ e" %% cos(z + usinx)dr, & y(e) , TR
2m Jo 2(z) = usinx
1 2w
I'(u) :2—/ e" % (cosx cos(usinx) — sin x sin(usinx)) dx
T Jo

+oo i
6 LW B4 / %e’”dx ST u fF [0, +o0) L FOiicsk.
0

A
N N . 2 1 N2 N, . . NRIE=NN
EE . RN / sin 3xdx| < 3’ 0 <dfrace™%x 4+ u < = FEEE—E0E T 0, B Dirichlet 35132,
1
+00o :
/ sin Sxe_wdx L,
1 r+u
i 0, u>0 1
B tim SROT B e =0 A Bt [ T e s
z—0t T+ u 3’ u=0 0 T+ u
22 (AN e sin 3z —ux Y . o
é/T\J:’ %/\JJ . +’LLe dz 3%%2 u E [Oa +OO) & ﬁq&ﬁﬁ O
0
. . [T zcosux . N
0
WK
A
WEH: Yoy >0, / cosuxrdz| < 2 < %, % PR — 24T 0, I Dirichlet 283 501—3%
0 U 2 +a

esk.
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T COSuUx

RBAE (0, +00) E KL, WAk / TS e =5 S(u),w > 0, W S(a) 7 (0, +00) M. th

Cauchy YSLHEN]:

Ve >0,3X > 0,YB > A> X, / T de| <
A4 T7+a
By SOOSUT e gy
x?
_ Bz cosux Bog

dm |, et =| [ wrate] <o

PRt / T g sl (RN s ~ % (2 — +o0), FJE! FIUATE (0, +00) A—Eiis. O
+
8 iEH: ,%\/ xj‘i“ijdx, 0> 0 %F u e (0,4+00) FA—ESL.
0
+
S )ii’;k/ L e w € (0, oc) —BUEAL, Ew/ LS o w = 0 WS, TR
[0, +o0) —BUlCB. BN TS s, L / L e 75 0, +00) 8. M Laplace #1
" x sin ux T u ) + T sinuz o0 psinux
AR B u >0 6, /0 m2+a2dx:§e , ulg(r)l+ . ta ———dz #0 = /0 xz_’_anxu:O,
FJE DA — B, O
+o0 +oo
9 / |f(x)|dz WS, UEBH: BREL o(u) :/ f(x) cosuxrdx 7 (—oo, +00) b —FELE
+oo

IEEA . HH Weierstrass #1517, FR x) cos uxdz| < / |f(x)|dz, FrLA o(u) X u e R —Fuk
ﬁjo L[:t:

Hoo Hoo Cudug L ug—u

w(u) — p(up) :/ f(z) (cosux — cosupx) dx:2/ f(z)sin 5 asin— xdx

+oo
ESp] / x)|dx sk, FrLhe Weierstrass FIHNER], o(u) — o(ug) T Vu,ug € R —Elesh. Kit:
Ve > 0, 3M>OVA>MVu ug € R:

—A _ +00 _
/ f(a:)sinu+u0msin 9 dx <e, / f(x)sinu+u0xsin Y0 Y dz| < e
- 2 2 N 2 2
LA} 4EE1K>/A f(z)|dz > sin L0, < £
o ’ Y veloa,A] 2 K’
PL:
_ A
‘/ f(x sin“02 <;|/Af(x) xdr| < e
PR«
—A . 400 o
lp(u) — w(ug)| < / f(x)sinuzuoxsin u02 “ada| + / flx) in L7104 gin U0 xdx
—o0 A

< 3e

A
+ / f(z)sin vt Y0 sin 22— Y ady
A 2 2

BBk o(u) 75 R — %4 O
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+oo —t
10 iERA: é&f(x)z/ an dt 7€ [0,1) Li#EsE
0

—t

W BATR FAE EHMJWW*ﬁEﬁcﬁﬁée(QU,%%xemﬁ}%ﬂwﬁ—r>0,%
1 1 1 4

& {a,}* : a, = nm, . N — < — ~ P —d o

e {an} a nm,n € N. KA B |smt|‘5 |t|5 (t — 0), ArLA |Slnt| t sk W
i 1

/ |Smt|$dt =M >0, HBSH—PHELN: / t‘mdm < Me™ = Me™™, X ¥ Me ™ =
0 n=1

M prLlh 1 MR (0,0 ﬁ&ﬁ,WEuujwmeﬁ&ﬁ,%uﬁmJnai m

1

11 UERH: / lnF(m)dx:ln\/ﬂ.
0

T HATEAR:

/01 InD(z)dz = /é In (D(z)D(1 — 2)) dz

0

1
2 ™
= In — dz
0 sinaxm

1
1 2
i —/ In sin xwdx
2 0
1 1 (%
== 7/2 Insin zdz
2 T Jo
N T 1 [ ) 1/ . ™ 1 (2 T
FSpSR Insinzdz = - (Insin2zx —In2)dx = — Insinzdz — —In2 = — Insinzdr — —1n2,

FrLA: /thsinxda::—gln% At :
0

1

1 In2

/ InT(z)dz = % + % =Inv2r
0

12 ik /1 sin(mz) InT'(z)dx % (ln —+ 1)
LB HRTT AN
/ sin(mz) InT'(z)dz = /5 sin(mz) In (T'(x)I'(1 — z)) dz
0 0

x
2 s
sinzln ——dzx
0 sin x

us s
2 1 2 cosx — cos? x
+ — —dx
0

0 ™ S x

1 1 (3 1 [z 1 (2
_nr + —/ cot zdx — 7/ cscxdr + */ sin zdz
e T™Jo T™Jo ™ Jo

7ln7r+1 1/51coszd
0

™ ™

x

™ ™ sin x
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i

1 1 1 [2
:n7r+ —7/ tanfdx
0 2

T T
1 1 2 [7
:n7r—|— —f/ tan zdw
T T Jo

gy

1, /(1
13 LW / V3 —coszx 4ﬁr (4)
I HARITTAR:

t=i sm2

f/m\/i /m

" B(i»%)_\ff(%) VATZ (g)sing 1 (1
zf/ ey = s T o) T 2y 4\/7?F(>

+o0
14 & p(t) /& (0,4+00) FIEMGILIRINIES K%, H tli%q o(t) = +oo,/ et)dt = 1, & ¥(t) =&
—0t 0
o) MR EEL SR F77E p e (0,1) (678 / " o)t + / " o)t =1+ p?.
0 0

EBA . GAn o(z) HORIEIE, tli%h P(t) = +oo. BHIEM: Ip € (0,1), /p o(t)dt + p(p) = p*.

»(p)
—+o00 1

BN 1) <1, F / o(t)dt > / et)dt > 1, FJE! BTl ¢(1) < 1. KA th%l o(t) = +o0o,
0 0 —0+
FrCA e E e A AAEME—1 p € (0,1) : o(p) = p = (p), Bt p BIH 2 LK O
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14.1 K 1

1 R f(z,y) = 22%e¥ +arctanf 1 —Pi i 4. (18 47)

i
of y of _ x
ey — Y9 2
9r T T gy U +x2+y2
, " - > +y*—z=0 . dy dz
2 R y=y(x),z = z(x) WL , R =2 =2 (18 1)
$2+y2+322:10 dz’ dx

il WS

dy dz
2+2)d 2_,_2%_%_0
d :L' dx
dz
2x+2y—+6z— 21’+2yd7+6 &_0

(2y 6)( )-(C)

x

N dy _ 6yz+y 12yz+2y —2xdx _ _de Z#_}

dz Y Y —2zdx 0 ’ 6
6yz+y  byz+y

3 W f(z,y) =2%+y? — 122 + 16y + 25, K f £ D = {(z,y)]2? + y? < 25} LW AEME/ME. (18
1)

it

of o 19 9F _
ge = 20125, =2y +16
o 26 —12=0
U= Wk fRAFME—TE N Py (6,—8) ¢ Do XN f WXk D LRES R,
2y +16 =0

USR] AR B KA A e/ IMEL, SO T A EEEE R, WIFE 0D HUR{E. H Lagrange 3f¥iZ:

2 — 12 =2)\x

z=-3 =3
2y + 16 = 2y = )
224+ 9y?2 =25

RoNTESE 0D LiEs @iﬁ fx,y) ATUA R H/ME, H f(-3,4) = 150, f(3, —4) = —50,
KA N 150, H&/ME —
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4 (18 7r) CRIREL f(x,y) 1E Po(1,1) MIEA PSR4, His e

flz,y) —a® + 22y +3y—2 _

lim 0
(z,y)—(1,1) (x =12+ (y—1)2

(1) ;k f(L 1)v dfl(l’l)
(2) 3k £ 1E Py(1,1) BHER ) Taylor EFF=.

f: () Wao=1+hy=1+kp=vh>+k?, W: f(1+h,14+k)=—-2—5k+h?—2hk+ o(p?)

1,)= 1 -9 — 2 _ohk 2)) = -2
f(1,1) (h,k)lin(o,m( 5k 4+ h* — 2hk + o(p”))

df|(y ) = —5dk = —5dy
f:(2) BT R A

of

_o, 9

=0, = -5
Po dy

Py

= f(1+h,1+k)=—2—>5k+h?—2hk+ o(p?)
Xt b,k 3 RR A5
fo(L4+h, 1+ k) =2h =2k +o(p), fy(L+ h, 1+ k) = =5 — 2h + o(p)
X h, kKP4
foy(L+h, 1+ k) ==2+0(1), fr,(1+h, 1+ k) =2+0(1), f;1, (1 + h, 1+ k) = o(1), (h,k) = 0

SR 7, (1,1) = 2, £2,(1,1) = 0, f2,(1,1) = f1,(1,1) = =2
0l Taylor I f(w,y) = —2—5(y — 1) + (& — 1)2 = 2(z — D)y — 1) + op?)

5 W f € C*R?), HTE Py(xo,yo) MIEHZ f(zo + h,yo + k) = ag + a1h + azk + a1 h? + 2a12hk +
azk® 4+ o(h? + k?), K ag,a1,a2,a11,a12,a2. (18 77)
f: S h=k=0, 19 ao=f(P)

% k=0: f(zo+h,y0) = f(xo,y0) +arh +anh®+o(h?), Xt h KFH:

fo(@o + h,yo) = a1 + 2a11h + o(h), fr, = 2a11 + o(1)

= [i(Po) = au, f1,(Po) = 2an1
(] 24«
fy(Po) = az, fy, (Po) = 2a2s
ekt hooRG, Xk RF1S:

fo(zo + hyyo + k) = a1 + 2a11 + 2a12k + 0(p), f2, (xo + h,yo + k) = 2a12 + o(1), (h, k) — (0,0)

W ap = f(Po), a1 = f1(Po), az = f;(Po),an = fowPosa12 = fély(Po%azz = fg/J/y(PO)
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6 B S CUR, B P O0.0) 1, VI(P) A0 E [y (n0) ~ 20 (n0) = 0.9(0.0), K 5
FERAFEL TR, (10 77)

i -
0 0
Vg (@) = 05 (@) = 0.(ay) = (5.-0) VS =0
AT § RS f(r,y) = C. RO
%) 0
0=df = aidx—!—a—;dy:Vf-(dx,dy)

Ft (de,dy) 5 (y, —x) £, Bl 2dz +ydy =0 < d(2%2 +y?) =0
MZEHL TR 22 +y? =D, D >0

14.2 i 2
1 % D={(uv)|u>00v>0} XK: //e—u2-”2—2uvcosadudu,ae[om].
D
e EED: w24 024 2uwwcosa = (u+vcosa)’ + (visinal)?, AYE sina > 0,a € [0,7].
r=u-+vcosa

B { :

y =wvsina

+oo
/ e_‘czdx:ﬁ, Frbh:
0 2

. —+o00 +oo
// 67u27v272uvcosadudv _ / dy/ efz27y2 ]' dz
D 0 ycot o Sm o

T =rcosf ’
b

O(u,v)
9(x,y)

= \51711104 =1 (z,9) € {(z,y)|ly >0,z > ycota}, HT4LWE

o(z,y)
o(r,0)

=r,r>0, H aec (0,7),rcosd > rsinfcota =rsinf<E y >0

sin o

A
y=rsinf
4 sin(a — 6) > 0,sin6 > 0, KILEL 6 € [0,q].

—+o0 —+oo
2 2 1
/ dy/ e Y —dx
0 ycot a S &

« —+o0
1
:/ d9/ e ——rdr
0 0 sin a

[e%

2sin a

«
LH: // 67u27v272uv cosaq, du =
D 2v/1 — cos?

2 WS={(z,y,2)|z+y+2=1,2,9,2>0} ﬁ‘?//xyzdS.
s

or or
oz X By

= \/g’ ,[H:

//SxyzdS :/Oldy/;y zy(l — z — y)V3da
- /01 ? (1 -9 ydy

_ V3
120

fE:or=(z,y,1—2—y),
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John &

3 Wreot (&), LIV = (%) + (%) =1
(1) ki VP,Q € R2,|f (P) - f(Q) < |PQI
JEER

|f(P) = f(Q)]
|y, QP
—/QVf |QP\dS

oo
</|Vf||gp|

=|PQ|

HT £ e (R?), HLUIEEY ALY VX € PQ, VI(X) || PO

(2) B HIL 7(t) = 2(t)s + y(1)4, ¢ € [a,b] WL d—’t" = Vflpy Kil: r(t) HELEL.
EH: YVa<a<B<b, HT |[r@t)=1:

[f(r(B) = f(r(a)[ =B —a=|r(B) —r(a)|

S (1) RGE [f(r(B)) = f(r(e)] = B
r(8) = r()|, BEERAE [a, 8] £ r ()

—a<|r(f) —r(a), W [f(r@B)—flr(@)=8—a=
REGE, Eikrt) % o5 FRELE.

14.3 ik 3

m\:}

jus
6 /6 cosx
ST

m\:!

cos xdx

/0
_1
2
2 SR (x2 +y2+z2)2 =22y, x,y = 0 FIHEA.
x =rsinfcosp
ﬁz}y’—: ﬁ@f?ﬁ& y:rsin@sin(p , T > 0,(,0 (S [ ,2] = [O,Tf]. EE (x2—|—y2—|—z2)2 = 23§‘y @g/%l‘ r =

z =rcosf

sin @y/sin 2, T/ r = sin? 61/sin 2¢ cos @i + sin? 6/sin 2¢ sin 7, sin 6 cos 61/sin 2p
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or  or
90 " dp

—‘ (sin 20+/sin 2¢p cos et + sin 20+/sin 2p sin g + cos 264/sin 2<pk:>

.2
sin?@cos3p .  sin®fsin3p cos 2¢p
O cos k
< \/sin 2¢ Lt V/sin 2¢p g+ sinfcos v/sin 2¢

= ‘sin2 6 sin ¢(2sin? 6 cos p — cos 20) — sin? § cos (2 sin? 6 cos ¢ + cos 205 + 2 cos O sin® § sin 2<pk:)‘

sin 0

=sin? 6

3 m 2
S) = / dap/ sin? 0df = —
0 0 4
3 WD RVHARXE, 0D =L RUGEML, n & 0D WHEASNER, v=Pi+Qj € C* (D), i

H: aD'u nds—// (813+(%2)dxdy.

B WEHEADIAE 7 = cosfi +sinfj, T7& n =sinbi—cosfj, B Green AR

95 v-nds
oD

= de Qdzx

(2 22

14.4 MR 4

3 W Q2R MHERXE (A—ERiEiE), o0 &M (T R). B v, ve 22& XIE Q F—
MtiE =Y, WaE: Vxo, =V Xv,V- v = V-vg,'vl‘ag = ”2|BQ7 RiF: vy = vs.

5138 14.1: R® EAGIAAIER BN T E R, (IEWINS)

338 14.2: R3 LA R IR AE R EE . (IEBHRK)
WEH: Hv=v,—vo=Pi+Qj+ Rk, H+ P,Q,R & Q LW _MNHE®RE, TR Vxv=0,V.-v=
O,U}BQ:O, HFHE: 0‘5:

. PQ_OROR_0P 0P _9Q . 0P 09 on_
VXv=0 <= 5 = ar 0 oy ox VU0t e 7Y

TR v =0, HIARRE AR R, AFHEUEH P,Q, R #2 AR A, F-AT N HAER P 2
WHRE, Q,R [FE.

1 ‘?31;+‘9Q+6R 0 FXF x KT, E%:% dinf y R, 18 98 = 28 dixt 2 R, 15
0P L+ 0%Q . ’R  0%Q B 0’P O*R B 0P
0x2  0xdy  0x0z Oydx  Oy?’ 020x 022
HTZFoeE, bl PQ, R M ZHrim Sl A2k e, K Fid 3 s RI45

9?’P  0*P 0O°P
0= ox? + oy? + 022 = AP

(A AT O

O:
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14.5 ik 5
1 K f(z) = |z|,2 € [-7, 7] I Fourier Z¢%L.
& BN f(x) RAEEREL BT b, = 0.

1
2 [T — =, neN,
anzf/ x cosnrdr = ™
0

™
, n=20

o 1)~ 5+ 2 5 o, 2y 5 (0) = 7 (o), B
T2 )" cos(2n — 1)z
5—1—;; cosnx—f——z @2n - 1)
e 2 2 osin2n+ 1)z -
2 j‘zﬁwnz::oi(? e , T € [—m, 7.
7. oy < cos(2n — 1)z B 4 Xcos(2n—1z _m B
ft: HERE: f(2) = nglwwe[ m, 7). lﬂignaw— 5 ~lel@ € [-m 7).

FrLd:
4 sin(2n + 1)z Tom _ 7T zz] B
WHZ_OM—/O (3-M)dt=Fe~ 5w el-mm

3 U (b} REIENTED], AU S by sinng 7E [—m, 7] —S0KSG W Tim nb, = 0
n—=1 n—00

A W ioj bpsinne = f(z),z € [-m, 7], T2 f(zx) 7€ [—m, 7] &L, WB. A& {b,}>° FIHIENR,
n=1
TAAVHUE: {b, }> HEf, _
¥ 3N € Ny, by <0, W Vn > N,b, < by < 0. H Parseval Z3: i b2 = %/ fA(x)dx. 2
n=1 —T

S B2 = foo, AL I (b1 dEfr.

n=N

AR io: by sinnz 1£ [—m, 7] —BEL, H Cauchy WSk
n=1

i b, sin kx

k=n

Ve > 0,IN € N, ,Vm >n > N,Vz € [-m, 7], <e

N TR lim nb, =0, e, JRATH IR ioj by, HISSPE. BEFRATIC m > 2N,n =
n=1
km V2

m — HoAr k. — T ¢ T ~r
{ —|—1}> 5 >N, Blz= 2 , TRH: Ve=n,n+1, 7m,k2 (4 2] sm2m€( 5 1]. XA
j]b >0, Arbh:

i km V2 & m-n+1 m—2

e > b, sin — > — b, > bm by, >0

2 P& T T

K lim nb,, = 0. O
n— oo

14.6 Mk 6

+oo
1 ﬁ%i%\lz/ 26t qy.
1
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00 _ +o0 9
/ 2t ¢ wiH/ (x+1)%e " dz
1 0
+o0 5 +o0 2
:e/ (:E2 + Qx) e ¥ dx+ e/ e ¥ dx
0 0

:_e/+°° (g—l—l)de_xz—i-eﬁ
0

2

=— (g + 1) el :oo +§/O+OO e*fﬂdeJreg

—o 4 VT
2 i’iF(t):/O%o slujr(t ) do,t € (0,4+00), R+
(1) F(t) 1E (0, +o0) JELL.
AR > 0, % 0> 0 0, B W B T O, /OAsin(t:c)dx < % < % B BA— 3K
£ 9. B Dirichlet #I5I%, / sint )dxzz 16, 4-00) —BUCEL, HEIZE (0, 400) Py Pl —EClCSl, Dtk
7E (0, +o0) 4L O
s o | L i Weierstrass B, F() 6 R E—Solish. o
(2) F(t) 1£ (0,+o0) A F.
EH R / %ﬁf)dx.

(IS >0, 4¢3 50, By ) ST 0 /OAcos(ta:)da: <222 po—s

S Dirichlet I3, / z cos(t )d fE [6,+00) —BlES. B, VB > a > o

+oo +oo B +00 o: o
/ dt/ x cos( t:v / dm/ xcos(tx)dt :/ sin(t8) sm(ta)dx _ F() - F(a)
1+ x2 0 o 1422 0 1+ 22

+
HjEDF/(”:/O xfof(m)d 0> 0 IERTE, J F(1) 75 (0, +00) TT3 0

(3) HIEHMRM D HIHIR .
F(t) 1 (0, +00) “BATS, HIRAR F/(1) ~ F(t) = .
B : V8 > 0,Va,b>0>8>0, FR F'(t) f£ t >0 KBS, F(t) 1E [0, +00) —HsL, Frik:

oo br) — cos(azx)) oo _g2dx [P
FUb) — () — x (cos( _ / 7/ )
() — F'(a) /0 - do= [ 75 [ sintan

“+o00 b +o00 dz b
f/ dx/ sin(art)dtJr/ 72/ sin(xt)dt
0 a 0 1+ a

— /O+Oo cos(az) — cos(bw) 5 o /ab F(t)dt

T
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242 <2 “BOHR. FLLE Dirichlet ¥

A
E3p] % BRI —Z0E T 0, / (cos(az) — cos(bx)) dx
0

Bl / " cos(az) = cos(be) 4 a5 4 oo) — B
0

xT

[
1, o
/ cos At) gt

—Inb+1Ina

/OA cos(am) — cos( ba: /
A
=[5

t
cos(4 )

-[ =

dfo,%u

H Riemann 5|, lim /

A—+oo

/ cos(ax) COS(bx)dgH_/ F(t)dt = _1nb+1na+/ F(t)dt

FRFRES b KT, B

IEEA A ER AR

xcos tm
1 +ac2

1 x
; / Wd Sln(tl’)

+oo +o0 )
= xsm(ta;) ! / Bl 5 sin(tz)dw
t(1+22)|, tJo (1422
+oo ; +00 .
:1/ sm(t:z:)dx 3 2/ s1n(tx)2dz
t)o 2*+1 tJo (1+2?)
1 9 +oo  : t
:fmo_f/ ““xgm
t tJo (1422
+oo 3 t
ijuy¢p@:2/ ““mkm
o (1+422)

+oo
Byt Weierstrass 15, / flcf(“;)d v fE R F—BUS BT st RS 2 F R S
0 ZE

+o00 +oo +oo +oo _:
5(t 1 (¢t sin(t
tF"(t) = —2/  cos( x)2 dz = / cos(tx)d 5 = _ cos( mz) +t/ sin xz) de = —1+tF(¢)
0 (1+ z2) 0 1+2 1+ |, 0 1+
1 1
:>F(t)—F(t):—¥

400 - .
3 W ol £ 1, MR / de Mesk, FERIA.
0

& B R BIRER . )
AN % B IE T 0, ‘/ (cos(a — 1)x — cos(a + 1)z) dz| <
0

400 - .
wi, [ IR gy
0

2 n 2
la+1]  |a—1]

, M Dirichlet #|
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Yla>1 B, a—1,a+1 [[5:

/A de _ /A cos(a — 1)x — cos(a + 1)£Cdx - /A 1 /a+1 x sin(tz)dt
0 (e

2x -1

0 xr 0 21}
1 A a+1 1 [t A atl gy (A
:f/ dx/ sin(tx)dt = f/ dt/ sin(tm)dx:/ —/ sin(tx)d(tx)
2 Jo a—1 2 Jam 0 am1 2t Jo

zlln a+1] ot cos(At) gt
2 o — 1 a—1 Qt
Yla<l B, 1-a,a+1 [[5:

/A de _ /A cos(l — a)z — cos(a + 1)5de — /A %dx /a+1 xsin(tz)dt

0 £ 0 2z 0o 4T 1—a
1 A a+1 1 a+1 A a+1 dt A
:f/ dx/ sin(tx)dt = f/ dt/ sin(tx)dz :/ —/ sin(tx)d(tx)
2 Jo l—a 2 )i—a 0 1 2t Jo

—Qx

1 a+1
Ll lat 1 _/ COS(At)dt
2 Ma—1| S, 2
@t cos(At L cos(At
i Riemann 5|3, %4 |a > 1| i, lim / cos( )dt =0; Y |a<1| K, lim cos( )dt =0.
A—+too [ 2t A=too 14 2t
FJ:e .
/ smmsm(aaz)dlel a+1'
0 x 2 a—1

fif . AT AR R
- g +°° sin z sin(ax) . . goerT
wI(B) = /O — ¢ dz,f > 0. BN o # 1, Frid — BiAER—EE T 0, H

1 n 1
lao — 1 \a+1|’

—HH 7. i Dirichlet #1501V, I1(8) £ [0, +o00) —EHLSK.

A
/ sin x sin(ax)dx‘ <
0

+o0
I8 I'(B) = —/O sinz sin(az)e ""dr. [FH, Dirichlet FIHi%, I'(8) 7E (0,+00) PIHI—HUSL.

+oo
I'p) = —/ sin z sin(ax)e #rdz
0

_ /+°° cos(a+ 1)z — cos(a — 1)xe’ﬂwdx

0 2
_e5z<ﬂ%%m+ﬁﬂ+%a+nﬁﬂa+0x_—BWda—U%+W—1Nm@—1ﬂ>+m
2 B%+ (a+1)2 B2+ (a—1)2 0

1 B B B
TI\Pr(ar)? Foila-12
Py lim I(5) =0, Btk

+oo

1
=—In
0 2

a—1

1t B B 1, Br4(a—1)? a+1
I(ﬂ)—g/o <B2+(a—1)2_52+(a+1)2>d5_21n52+m+1)2 ’
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15.1 HERZFHARKE 2011-2012 FEFE_FH HEDH (B2) F
)78 L

1.%%:@6:\/@1@«/ sln( >dy+/ dz/ sm< )

i
/jdx/fsm (”) dy+/ dx/ sm(2y>
= 2dy ysm
J L (5 )

. 71—'!/
/1 g S1n 7d

= ——Qy sm

4 8
72

3

2. WWEZEMRS // (v +y)dedy, Ho D RHEMLZE 22 20y +y? +2+y=0 AL 2 +y+4=0
D
BBl R ) 9 X k.

7u+v

W {I 2, TR = {@ole 22 —t<us ), [FEY

L u=w
Y=
// (z + y)dzdy
D
1
= —ududwv
I,

1 2 —v?
:,/ dv/ udu

2/ —4
64

5

3. THHE=E=R ///xyzda:dydz HPV: He=ay,z2=0,z=—-1,z=1,y =2,y = 3 FHk

fit
/// ryzdrdydz
v
3 0 0 1 Ty
:/ dy (/ dx/ xyzdz—i—/ da:/ xyzdz)
2 —1 Ty 0 0
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3 0 _ .22 1,22
:/ dy(/ xydx+/ zydx)
2 -1 2 0o 2

=0

4. Ehek L ABRE 22 + o = 2z, HE LR §1§ Va2 +y2dl.
L

. r=cos20 +1 d
i B .0 €[0,7], % —2, TR:
y = sin 20 d
7§ Va?+y2dl
L
:/ 2v/4 cos* 0 + sin? 20d6
0

:4/ | cos 6|dé
0

s

:8/2 cos 6d6
0

=8

2 2
R A //Szds, Hrp S ey /S ‘?fy 2 = /A= 22 = 42 B S 7 T

z = +/3zcosf
M FE0<z<1 W, WAH S y=1/3zsing ,0€0,2n]

zZ=2z

j—z X f% = ’\/gzcos%—i—\/gzsinﬁj —3zk‘ =2V3z
z

x = 2sinf cos
. s
FE1<z<2 W, BB ¢ y=2sinfsing 7%06[0,27T]79€[07§}

z=2cosf

2cosfcosp 2cosfsing —2sinf
dr dr

@x@ —2sinfsing 2sinfcos 0

7 J k
= |—4sin2 6 cos pi + 4sin’ Osin j + 4sin90059k‘
=2sin 6

// zdS
S
27

1 2 %
— / 2v/32%dz do + / 4 sin 0 cos 0d0 de
0 0

0 0

ﬁw +or / * sin 20420
0

4v3
<3+3>7T
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1 1 1
6. UEHH: / dx1/ dx2-~-/ T1Tg - - Tpdx, = )
0 xl P 21!
n
:LEEE%- iﬁ/ﬁjﬁ% (1'171'2, e 7xn) = ‘P(tlatQa e 7tn) = (tlvttha R H tl) 7(t17t27 e 7tn) S [07 1]71’
=1
T
8<x17x27 e axn)
a(t17t27 e 7tn)
—|det J ()|
1 0 0 0
ta t1 0 0
— t3to taty toty 0
[Tt It 11t I1¢ IT ¢
J#1 J#2 J#3 j#4 j#n
t1 0 0 0
tits tito 0 0
1 ltgtats  titats titots 0
—n
t; :
1=1 n n n n n
e It It It [t
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1
:Ht?—i
i=1
EER: (v1,70,- ,20) €V ={ (21,72, ,2,)|0< 21 <22 < -+ <y, < 1}, Kk

1 1 1
/ dx / dxg - - - / T1To -+ Tpday,
0 Xy Tpn—1
1 Ty T2
:/ dxn/ dz,_1-- / T1To -+ Tpday
0 0 0

1 1 n 7
t{"ldtl/ t;’*thg---/ o TT I T tetn
0 0

i=1j=1

“onpl

7. BERITIEN 2% 4+ y® + (2 4+ 1) = 1, MRS REBRE EAE— A Q LIV HfE L, 2N

P, 4 Q LBk ARSI, 5 P BT S A S, BRI PAHT S T R SLAR R AR AR

iR WK L AERAAFR R IR : (0, ) = sinf cos i + sinfsinpj + (cosd — 1)k, (0, ) € [0,7] x
[0,27]. T/ r(0,p) LBV FHEBALEREA n(d, o) = sinb cos pi + sin O sin pj + cosbk = r + k.
WP =t0,o)n(0,p), H OP L Cﬁ, In| =11

O=tn-(tn—7r)=t>—t+tn-k=1t(t—1+cosf)

HT t MEHNO,FTLLt = 1—cosf, T2 P = af, ) = (1—cosf)sinf cos pi+(1—cos ) sin § sin o+
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(1 —cosf)cosOk. & S HIKHIXIE R V, LAAs N S BIIER, B Gauss AR

// av
/// : Z+ J—|— k)dV
%v(gﬂgﬂw)-ds

2 | (1 —cosf)sinfcosp (1 —cosf)sinfsing (1 — cosf)cosb
= / d9/ | cosp(cos® —cos20) sinp(cost —cos26)  sin20 —sinh |dp

—(1 —cosf)sinfsinp (1 —cos)sinbcose 0
:l/ de/Q”14$n9—14$n29+6sm39—sm49d¢
o 24
T
3

15.2 HERFREARKFE 2011-2012 FEFE_FH HFESHT (B2) £
= RS
1 RIEY v = (yz, 2z, vy) PIEUEFIHER.
i
divvo=V-v=0
rotv=Vxv=(x—z)i+(y—y)j+(z—2)k=0

2 THEE AR

/(y + ) et (24 2?) dy+ (22 +9?) dzs FB LRI {22 +92 + 22 = 2| 2 > 0} S
i {z? 4+ y* = 0%} (a>b>0) KL, LEERYS 2 MIERERH TR,
fif: H Stokes A3:

/ (v* 4+ 2%) dz + (2* + 2°) dy + (2° + y*) d=
L

= // (2 — 2y) dady
B(O,b)

0
3 IFEE AL
(1) //(yQ—a:)dydz—l—(22—y)dzdx+(x2—z)dxdy, Hir §={z=2-2%-y?2>0}, ST

s
5z itk a [F ).

e WV ={(z,y,2)|a? +1* <2,0< 2 <2 2% —y?}, i Gauss EH.:

// y2 — x) dydz + (22 — y) dzdx + (IE2 — z) dzdy

/// —1—1-1)dadydz + // 2 -0 dxdy

B(0,V2)
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2m 2T
:—3/ d<p/ stdH/ 2d7“+/ d9/ 3 cos? fdr

:74\f7r+/ cos 0d0/ r3dr
0

:(1—4\[)71’
22 g2 2

(2) // ;1;2—|-y e g(xdydz—|—ydzdx—&-Zdar;dy),ﬁlEPEEHESZ{(x,y, z) €R3 §+76+75 },
Eﬁmlﬁﬂﬁﬁ’]é’]‘d&ﬁ.

2 2 2
fif iﬁV:{(x,y, z) €R3 34—%4-;—5 1}, i Gauss & #:

//%(xdydz—i—ydzdx—i—zdxdy)

(x2+y +Z2)§

// v, BV TER G dds
(22 + y? +z2)

4 HETIABERNS L= {y =20t +1|ee[-1,0}u{y=-2"+1|ce0,1]}, L MEMRZS

Koo MR, SR ﬁ\/ ycil2x++a;dy

ft: W D= {(m,y)‘me [—171],—1<y<1—21:5(9520),—1<y<2m%+1(3€<0)}
w A(1,-1),B(-1,3),C(-1,—1), H Green 2 3:

/ —ydx + zdy
L T4y’

_/ —ydz + zdy i / —ydx + zdy L / —ydz + zdy
LULAcULcpB IE2 + y2 Lca ‘T2 + y2 Lpc IZ'Z + y2
—yd d —yd d —yd d
:/ oda:dy+/ 7yf+€y+/ 77“’;”22”7/ Zyer £ ady
D\B(0,5) Lea % 1Y Lpe T°1Y aB(0,5) ET°+Y

B 1 1 d | 4 2”52Sin29+62cos29d9
a2+l v 3 1+92y 0 42

:—27r+%+arctan3+z

=arctan3d — -7
4

5 WM S = {2 +y*+22=1/22>0}, BEIER n 5 » MIERFEMMRAERE, KB f =
sin (22 + y? + dzyy/z) g = 22 + y* + 422, K5 //(fovg)-ds.
fE: G n=ai+yj + 2k ’
Vf—2<(x+2y\/2)z‘+(y+2x\/§)j+\"%k) cos (22 + y* + dzy/2)
Vg = 2xi + 2yj + 8zk = 2 (vi + yj + 42k)

//(foVg)-dS

S
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x4+ 2z y+2x/z %
— 2 2
—4// x y 4y | cos (2% + y? + dayy/z) dS
s T y -

:24// (2® — y?) 2v/z cos (2° + y* + day /z) dS

S
:24/1 dz /27T (1- 22)% cos20zy/z cos ((1 — 2%) (1 + 2sin260/z)) df
01 ’ 3 2w
:u/‘@@ffnzu/ cos (1 — 22) (1 + 2v/Zsin26)) dsin 26
0 0
:6/0 21— z2dz/0 ! cos ((1—2%) (1+2v/zsin26))d (2v/z (1 — 2°) sin 26)
1
:6/0 2V 1 =22 cos ((1 — 2%) (14 2y/zsin20)) ’zj)ﬂ dz

=0
6 eI TR A AR BRI RO, AN R AR 5 2
DR B Q2 R 0 RXEL SRR 00 RGBT, n & 00 MRS RS, K EI S
SR LA — W el S5
(1) # f 0 LEs, .

8/9/ %dS: /Q/ Afdzdydz

am i e, ar- O 8L 0
RH SRR TRE A = 55+ 55+ 55

EHA .l Gauss A
LHS ://Vf~ndS
a0

—é}/g/V}“dS
:/Q/ V -V fdzdydz
/V/ Afdxdydz = RHS

(2) BE UTE O WEEGHE Af = 0, flog =0, Y f=0.
WEH: RFE Vo= 0. Ak /// (V2AV = 0. 81T (V)2 + FAf = V- (fV]), FIAREIE
Q
// V- (fVf)dV =0. H Gauss Ax:
Q

//QV~(fo)dV://mef~dS:0

(3) W vy, v AEXIE Q LHIMESAIE, #/2E: rotv; = rotvy, dive; = divey, FIRERHEE v = v2? &
AL, EIEHZ s SRR, IRANATEA A B EEAML T v, = v)?
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R AHe. NAIEIMEAME: VP € 0Q,v1(Py) = va(Py), H Q &l HZidE .

EH: v=v,—vy, TRV -v=0,Vxv=0, KHY Q dhilsiEa@n, o 2R, WEEHE
% o 515 v=Ve¢, HHM Ap=V-v=0, B ¢ i# /& Lalpace J5fe. 1 E—@B48H, o=C, AN
V=0, Ftv=0. O

[aYay

15.3 FERZFHAKTE 2011-2012 FEE_FH BFHHT (B2) £
70 % ) 56

1 WREL f(z) = arcsin(cosx), ¥ f(z) #£ [—m, 7] LRI Fourier 4, FHitHiRlt Fourier &k

St JRITAERALH 3 ﬁ AL

2 T 2 T 07 n=20
an = — / arcsin(cos z) cosnxdr = — / (5 - a:) cosnrdr = "
0 0 -

s s

1= (=1)" 4 K cos(2n — 1)z
— nz::l n2m cosnL = T z:: (2n —1)2
FY f(z) 18 [—m, 7] B8, B f(—m) = f(x), UL f(z) = 3. (Qf”‘lj)x TRS ¢ =0,
n=1 -

> 1 T ™
;(27@—1)2 =/0=75

2 SREH f(x) = e 1*lsin 2z ) Fourier 25,
+oo
i KA / I'sin 233‘ dz < 2/ e "de =2, FTLAE R XA, T2 f(x) £-4E Fourier A2 #t.
0

+oo )
FAN) = [ fae s
—00
+oo .
:/ sin 2ze~|#1= A%,
+oo 2xi _ —2xi . .
:/ L (e—az—Awl o e—a:-i—)\gu) dx
O 2

—+o0
_1/ (e(—l—()\—Q)i).t — (IO _ ((~1-(+ 2Dz e(—1+()\—2)i).t) dz
0

2

1 1 1 1 1
2<1+(>\—2)i1—()\+2)i1+()\+2)i+1—()\—2)i>

1 1
T14+(A—=22 1+(A+2)2
B 8A

TN 602+ 25

3 T AR A S -

(1) /1+OO cos (2
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i . .
/1 cos (xz) de = /1 02(5; dy
A
ﬁﬁl/cwmy<% £@$ﬁﬁM%$o,%umDmmm%%&ﬂ,ﬁﬁWﬁo
1

+00 +0o0 +oo 2 +o0
1 | cos y| 1 cos?y 1 cos2y + 1
2
cos (x dx:f/ dy < = dy:f/ ———dy
/ es@de=5 | “F <3 FYTiL v

3, / m”%MWﬂ " 7 jﬁ oo, FRUAHRIREL, BUHLAIHICEL.
1
1
d
@ [ ””,2
" - (-5)
, 1 1
e ERRE o = 1 REIOEE, WREENE, H oo 1 HENT ,
’ V-2 1-2 vi-z
! 4yt
R 1 0.1) LR RO .

4 ﬁﬁﬁﬁ/igﬁﬂgﬂ@m.
0

tan x
i -
% arctan(t
/ arctan( anx)dx
0 tanx
z
z/ T dz
o tanw
%
:/ zdInsinz
0
2 3
=xInsinz —/ Insin xdz
0 0
3
:—/ Insin zdx
0
z
I:/ Insin zdx
0
1/7T .
== Insin zdz
2Jo
z
= (In2 + Insinz + Incos x) dz
0
™
—In2+27
g e
N 1:771'11’12 . /72r arctan(tanx)dxzwln2
2 0 tanx 2
5 EHEH:
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+o00
1) EHLERIS / e " sinzdr £ 0 < b < 4+oo FUSK, (HAR—FSL.
0

A
W V6 >0, e b XFT b >0 BiRER—30ET o, /sme<2,%umDmmaﬂ%&,ﬁ%
0

X b > 6 —Hus, BT o> 0 Yesk.
T b >0 —3UE, i Cauchy YSHHAEN:

Ve >0,3X >0,VB > A> X,Vb> 0, <e

B
/ e b sin zdx
A

B B
FHPLS D — 0T, T / sinzde| < e, (HEH e <20, BA[DIKA B > A > X, {#H15 / sin zdz
A A
2>e, FHE! FHIEA—EUEL O

—+o0
(2) XME—IESZ%L e > 0, / e sinzdr £ 0 <e <b< 400 F—BULSL.
0
SR fE (1) . 0

6 W f(z) 2 R ERESABRE, MLFRE f(2) £ R EZEBOGH, WEW: K f(z) 1 Fourier &
] a, b, W2 Jim. nmax{|a,|,|bn|} = 0.

EEA: AT FEIED]: an, b, =0 (L) BRI, & f(a) MR T > 0. BA f(x) ££ 0, T] BBOGH, Fild
5, B osup |f'(2)| =M

z€[0,T]

2 [ 2
an, :T/O f(x) cos 7;:mdac

2 & aT 2rnx
:T;/HTJC(J:)COS T dx

Y
" (s s 2Tn>) cos 22 g

2k—1
L 2mnx ( x )
cos
k—1 T
1 n T x+2w

27mac r M & 27mx TM
= |an t)dt|d — de = ===
ol s E:/? A+;f() vs 7%§;/‘ 7 o
FE, |b,| < .lﬂjan, b =o0(1). O
oo N3 X
7 FI / e da = YT, SIRY I
0
+oo 5
(1) HE / e dx, n € Ny,
0
i -
+o0 1 +oo —nx S 1 o0
/ 22e™ " dy = 7/ e dg? = _re — e " dx = VT
0 2 0 2n 0 2n 0 4”\/5
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(2) XMEEMZE >0, KK F(\) = e~ 1) Fourier 745 #: .

+oo
R TEEE] F(ON) ZMERE, BTl f(z) = %/ e cos(zA)dA. 2z =0 B, £(0) = M #0
0

2\F

e B e~ BIRSEE T 0, i Dirichlet H50i%, B dsh.

4 1
/ cos(zA)dA| < —»
0 ||

f(x) _1 /+OO et cos(zA)dA
0

i
1 [T
:% ;

[T () )
0

2

2
[ (e Yo
™

e4t

N

efw\? (emi + efmi) d\

1

15.4 HERFHRAKE 2012-2013 FEE-FH BEDHH (B2) B
— R 3

— @)=

1 FHEPA R R SRS, (R SRR S AEAE, AT

3y
1) f(z,y) = { 26 4 42’ (z,y) # (0,0)

0, (z,y) = (0,0)
BB Tim S, %) = 3 #0= £(0,0), FRVRESE, AR
B tim 280 =0 g g, SO0 20 ey O 0F
z—0 x y—0 Y 3:U 0) Oy 0,0

. 1
@) flay) = Ty sin proay (z,y) # (0,0)
0, (z,y) = (0,0)

NI 1 . N )
i j‘j‘smw SLX limozy =0 foy| > fz,y) > 0, HREEHR,  lim f(z,y) =

(=,9)—(0,0) (=,9)—(0,0)
0, PrblZEs:.
A tim 280 =0 g gy, SO 20 ey O _0F
z—0 x y—0 Y a’E 0) ay ©0,0)
" f(z,y) |zy| \/7 f(z,y)
BT , 0,0) i, < Pl 1 =0, {EE A
4 (z,y) # (0,0) I | S e S Fﬁlx%m 1E

Cifz8

D= {(e)le>0,y> 0} REH f(r,y) =2y + > + Qyﬁ EKIE D MR, FEU IR A
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B T DRI, L () = +oo, lim f(2,y) = +oo, FFUMTREAFERLMIRBLK, BME,
SUME S RAME, HAE D WIS, 4 Vf(z,y) = O:

-3%=0 z=5
. .
x—?j—g: y=2

3 F Lagrange FHUERIME y = (v — v2)” L0005 BB A 0 B/ NS

L 2
e W floy) =22 +yhg(@y) = (2 —V2) -y %

Af _ 1O V2) _ V2

ot = Ag v =4 z=9

Af _ 1@ 1 _ 1

a—yf/\a—z <~ yf—i)\ - y=53
2

g(z,y) =0 y:(:r—\/i) A=-1

mfﬁﬂﬁﬂ+mma=+m,ﬁu%mﬁ%d:é§

. e, , u =2+ N 02 9? o ry, 02 _
4 R c A Yoo oll 502 1902 _o il 22 =0, Stk
v=1x+cy ox 0xdy dy Oudv

T SR 350 48

fi# .
% gl o o a9 9

o 9 | T _
& 2)=(& 2)|2 2)=(8+3 &+2)

ox Jy

R, A

o 0\* o 0 B B) B o\?
0%z 022

2_ —
o+ (267 —5e+2) 5

E5)lie

3—6¢c#0
<< c=2
2¢2 = 5c+2=0

5 W f(z,y) £XI D A ZmTE, HZ-WMmSEERNE. KiE: f(z,y) REZ KK, HE
W a,b,c 15 f(z,y) =ax + by +c.

A AEHL (z0,y0) € D, AYitk D ZFEER), 5 WAERE— o X8 B3k T R R iE. V(z,y) € D, 1#
TE— k&S (20,y0) M (2, y) MBOGIEMZ L, WHSHEIRN r(t) = z(t) + y(t),t € o, B],r(a) =
(0,y0),7(B) = (z,y). HZHr#ENE, M PHEAALZ, & % = a, %J.; =b, T#h:

B B B
F(@,y) — F(o, v0) = / Vf-dr(t) = / Vf - ()dt = / (az’(t) + by'(£)) dt = a(z — o) + b(y — yo)

% f(zo,y0) — azo — byo = ¢, BIAT:
flz,y) =ar +by+c
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6 Wz=z(zy) RENE av+by+cz = (2 +y° +22) FERERERE, Hh o 2— Al —it
BREL, a,b,c EHE KIE:

0z 0z
(cy — bz)% + (az — cx)a—y =br —ay

W PN T 2,y RERE:
<a+ca;>z+<b+caz)322¢ (2® +y* + %) ((x+252)z+(y+zaz>3)

0z 29z —a
0r c—2¢'z
= {82 20y —b
0y c—2¢p'z

SN TR :
(cy — b2) 29"z — a) + (az — cx) (2¢'x — b) + (bx — ay) (2¢'z —c) =0

<~ 2¢' ((cy — b2)x + (az — cx)y + (bx — ay)z) = a(cy — bz) + b(az — cz) + c(bx — ay)
WL 0, BOL. O

7 B Py =(Tn,yn), n=1,2,... ZVH LR DHEFREH, KIE: {P,} ARSI T3

I : & P, = (n,yn)s H Bolzano-Weierstrass ¥, {z,}° FEWST I {2} X {yn, )= BH
A, A Bolzano-weierstrass &1, AEEMITHN {yn,, | TR P, ) k. 0

15.5 RERZFHRAKSE 2012-2013 FELHE BEST (B2) £
RIS
1 A
(1) & /Ifda >0, Fob 1 NIRERG, f 76 T RRES WOITE T MNEREIEIGTY J, 48 £ > 078 J
LR
S B /Ifdcr >0, B 3Py € I,f(P) > 0. By f 16 T LiksE, Fibl 35, > 0, 4

f(P) > 3f(Py) >0,P € B(Py,01) N I. AT I MF&iIAnM5 o,y 84T, AERHETE
ﬁ'\j[a,b]x[c,d}, '&PQZ(Z‘o,yo)y Kﬁfiﬁaéxo<b,c<y0<d, T2, EXO<(52,(53<§51’ U'\Uﬁﬁ
EJ:[‘IOaxO+62]X[y05y0+63]c([U‘?b}x[C?d]mB(PO)al))’ E_VPGJ,f(P)>O O

(2) WiE—A D =[-1,1)> ERAERAREL f(z,y), 643 f /£ D BB R0, (HE f(z,0) KT o ARTH,
MXMER y >0, f(x,y) KT y AT FEUEHE .
e % f(r,y) = 0 y#o, Hrp D(x)z{l’ veQ

D(z), y=0 0, z¢Q
PN, V[a,b] C [-1,1],max|f(z1,0) — f(x2,0)] = 1,Vay, 20 € [a,b]. BFEI f(z,0) X+ 2 A
AR, FE, BT f(e,y) WTEER o 5Ty RAEFRANE KRN A Frla . XBEK

r({@ol-1<e <) =0 B0l [ fape=0
[—1,1]2

. A ORI G B A S AR R
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2 IHERY
(1) // v a? + y2daxdy.
w2 +y? <oty

#: W (z,y) = (rcosf,rsinf), RN 22 +y? <z+y M 0<r<cosf+sing=+2sin(0+72),0€

_ 8(x,y) _ =)
= 2, 6) drdf = rdrdd, T&

// Vo2 + y2dxdy
z?+y?<a+y

%’ sin 64-cos 6
:/ dG/ r2dr
_n 0
2\/% T
:T/ sin? (9+%) a0
%
402 [z .
_‘3[/2 sin® tdt
0
_8V2

9

1 Vi—a? V2—a?—y?
(2) / dx/ dy/ 22dz.
0 0 Vx2+y?

& B (v,y,2) = (rcos,rsinb, z),r € [0,1],0 € [0, 5], dedydz = ‘

~—

o(x,y,

z
W drdfdz = Tdrd@dz,

1 1
fow ]
1 1
:/0 ydyln(m+ x2+1)‘y
:/()1(1n(1+x/§)y—yln(y+\/zm))dy
M/lyln(wm)dy
0

2
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John %=
1 In 1+f
+ f t sinh ¢ cosh tdt
0
1 + In(1+v2) —2t
‘[ 0 ord(2r)
0
1+ 2In(1+v2) ¢t _ —t
(1+v2) . tdt
0
In (1+ \[) t(et +e?) QIH(H\[) 2mn(14+v2) ot 4 eJd
t
2 6 |, +/0 16
V2-In(1+2)
o 4
zln x + 9% 4 22 —|—1)
daxdydz.
] Rk S N
2+y2+z2<1
o . z,y,2)
f#: W (z,y,2) = (rcos,rsind, z),r € [0,1],0 € [0.,27],dzdydz = W drdfdz = rdrdfdz,
r,0,z
FR

zln (2% +y° + 2% +1)
$2+y2+22+1

dzdydz

224y2+22<1
1 2 2 V122
:271'/ ZIn gr +22 +1) dz/ rdr
1 r’+z2+41 0
14 V1i=z2
2271'/ —d (ln (7‘2—|—z2—|—1))/ rdr
1 4 0
=0
3 FEH x|+ ]yl = 1 BRI P X S 0 T AR
(z,
i#: % D = { @)l VIl + VRl <1) BEB: 2y > 00 (2,y) = (u207),dady = !aﬁiii _
duvdudv, HIFFRE:

1 1—u
:4/ du/ 4uvdv
0 0
1
= / w(l—u)du
0

=8
_2
3

4 S (22 4 2 4 22)% = 22 BRI R

fi: ¥ (z,y,2) = (rsinfcosp,rsinfsinp,rcosd), LA (x2+y2+z2)2 <2213 0<r < |cosh|,f e

[0,7],¢ € [0,27], T A:
27 ™ | cos 6]
Vv :/ d<p/ sin9d9/ r2dr
0 0 0

b 3
:271_/ sin 6| cos 9|d9
0 3

:—ﬂ-/2 sin 6 cos® 040
0

Wy o B
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5 W f(x) £ [a,b] B#EZ, BIE: X TR z € (ab), A

T Xy Tn 1 xT
/ dﬂh/ dzsy - - / J(@py1)de, 1 = E/ (x—y)"fly)dy, n € Ny

F A ?)ﬂﬁl%”ﬂ?ﬁﬂ%iﬁ%%ﬁij
Bn=0r, G / f(z1)dxy = T
% n=m — 1 B &AL, ﬁﬁ/éln—mﬂj‘

/ dxl/ dxsy - - / f(@ma1)demyr
-/ (( Sy [ o )
= [ s [

/I i,(w =)™ f(y)dy

/// cos xdrdydz, /// cos (ax + by + cz) dedydz
v v

Hrp vV BRAIERIE 22 + 9% + 22 <1, a,b,c AFEL R 2+ 02 +2 =1

e (1)
/// cos zdxdydz

\%4

1
:/ cos xdx// dydz
-1 B(0,V1=27)

1
=7r/ (1 — J:2) dsinz
-1

=2msinl — 7 ((m2 — 2) sinx+2mc0sx)‘i

x

(z — )’ f(y)dy L.

6 iR NIRBI:

1

=47 (sinl — cos1)

U a b c T

R (2 ERE: P+ +E =1, FIlEH o: v | =|b -—a 0 y |, S @ ZIE
w ac bc —a?®—b? z

2845 e, A dedydz = dudvdw, V! = B(0,1), &

/// cos (azx + by + cz) dedydz
V:
= /// cos ududvdw

A4

=47 (sinl — cos 1)
15.6 HERFREARKF 2012-2013 FEFL 8 HFESHT (B2) £

=R

1 CHAEY v = (202,2y2%, 2% + 2y%2 — 1).
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(1) K v WIS rotv.
i -
rotv =V xv=0i+0j+0k=0
(2) 1 v BBHE—NEHS? HE, R v B—DHAREL
fi: T v WUFE R EHEN, Hrotv =0, FTLLEBERG. & é(x,y,2) N v FERE, T=2&:

x Yy z
b(x,y, 2) :/ odt +/ 0dt + / (2® + 2yt — 1) dt + ¢(0,0,0)
0 0 0

=22z 4+y?2—z24C

(1) KRFAEW v = (2,z,y) WML r(t) = (acost,asint,at), t € [0,27] W _RMER 7y, ¢ 2HhZH
1E[a 2.

#

/’u~dr
L

2m
:/ (at,acost,asint) - (—asint,acost,a)dt
0

2
=q? / (cos®t + (1 —t)sint) dt
0

27
=a’m — a® / tsintdt
0

(2) Wl S ={z=0a%—2%—y?|2? +y* <a®}, SWEMS 2 HiERFWE, KR //r-dS, Hrp
s

r=(z,y,2).

. WV ESEH Oxy FHEKKXIE, H Gauss Ax:

Z/rdS
=/V/V-vdV+ // r-dS

B(O;|al)

23// dV +0
Vv
27 |a| a?—r?
:3/ d9/ TdT‘/ dz
0 0 0

3 /O @@=y a ()

3
=—a’r

2
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2 2
3 ﬁa>hﬂhﬁ%ﬁ{+ }%%Iﬁ{+1}®ASﬁ%ﬁm

b2\

B FEER: a>b>0, HAMNFRME, & S={(r,y) € E1|lz >y >0}, 05 Vil 4t Rk, H Green 2
2
S(EyNEy) = //dxdy

=8 / xdy

a8

(0,0)
:8/ mdy—i—S/mdy
ab ab Vi
arcsin b —ab__
Va2+b2 Va2 12
:8ab/ 7 cos? 0d6 — 8/ T zda
0 0

arcsin \/aé’? 4a2h2
:4ab/ (1+cos20)dld — ——
0

(12—|—b2

4ab arcsin b + 2absin | 2 arcsin b da%?
= — 1 —
a? + b? a? + b2 a? + b?
b
=4abarcsin ———
Va2 + b2

4 & f =2 (0,+00) ERIEIEEREL MES v=f(r)r, EH r=(2,y,2),r=|r|

(1) iEM v 2LhE.
A v:f(\/x2+y2+z2) (zi+yj + 2k) = Pi+ Qj + Rk, T7&:

oP _ wy (s ae) 9
ay_,/x2+y2+32f( * +y +Z>_8.’IJ

8@ OR 0P _ OR

e — = —, K.
Cvapo (PR _0Q\,, (0P OR\ . (0Q OP
rotv—VX’U—(ay 32) +<Bz 3x)'7+(ax ay>k_0
(2) # divo =0, X f.
ﬁg: 2 2 2
e e — . S— iy H

< 3f(r)+rf'(r)=0
— f=Cr3CeR

5 ﬁv%%%ﬁ@ﬁﬁz{@ﬂg)i<x+y+z< }L%ﬁ/ﬁ%%,%ﬁ

S:{ﬁ+f+%:Q,E@%%%ﬁ,ﬁ%iﬂmwdsza
S

& ERRAIRRT, W v =V,e, + Vieg+ Voe,, H:

regp rsinfe,
0 9
00 D
Vo rsindV,

Vxwv=

r2sin 0

ESIENC
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EER: S E(r,0,0) BHBASINEFREN e, [HikL:

1 0 . 0
//rotv -dS —// Tand (39 (rsinfVy,) — 99 (TV(;)) ds
s

S
27 Ly a a
= d / < rsin 0V, rV)d@
| ae [ (g trsinovi) = 5= (03)
27

. 0=m i p=2m
:/O (rsin V) |9:0 de 7/0 (rVe) =0 d¢
=0

RN (rsindVy)o_o = (rsindVy),_., (rVo) p—o = (rVa) [

=2

6 W ou R XAE RS DRI REL v 2 R KB MED; Q& R M— MR, Bt S =00
e, HHRE uw L u(z,y, 2) =C,V(x,y,2) €S, UEH:

/// (rotw - gradu) dedydz = 0
Q

IEH: HEEFI V- (axb)=Vxa-b-Vxb-a, bl
rotv - gradu = (V xv) - Vu=V - (v xVu) +V x Vu-v=V- (v x Vu)

B Gauss A3:
/// (rotv - gradu) dedydz
Q

://vau-dS
0

z/ VuxdS - v
o0

=0

KRR u(z,y,2) = C,V(z,y,2) € S, H S W, GUFFIMINERIES n, T2 Vu | n, L
Vu x dS =0. O

15.7 HERFHRARKE 2012-2013 FEE-FH BFHH (B2) £
UPN

) |$| < 1 > SiHQTL

! J&TT Al Fourier 0%, Jf3kK Y
n=1
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3 3w 9n?
//Darctan dxdy—/ rdr/ 6dé = 2% 35 = 6l

T = UCcCosv

2 CAMEREm S M2 § y=usine (0<u<5,0<0 < 2m), kK:

(1) &S E—8M % g g (D)~ 1 7 7 o

it A r(u,v) = ucosvi +usinvj + vk, FrLAIL r(u,v) BIYIFRI—ANEAEN:

. -
o o |
ou’ v

cosv sinv 0| =sinvi — cosvy + uk

—usinv wcosv 1
L[:tﬁ T(UO,UQ) %W%ﬁy‘j
sin vg (2 — ug cosvy) — cosvg(y — ug sinvg) + ug(z —vg) =0

i, 3T 7 (1,2) HYPFE A
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John &

2
@) ﬁﬁ%&ﬂﬁ/mfuﬁﬂ;%#L%SL%E%ﬁu:5%%%o
L
i
27 22 2WU2
—~ _dl=] —v25+1d
/0 r? +y? 0o 20 ot idv
2 2
:—\/76 vidv
50 Jo
v
75
L |z <3

3 ﬁ%@ﬁf@%—{ | < P Fower S R 3 G

0, F<lz|<m

it .
apg=—xm=1
T
2 p=4k+1
2 [2 2sin 2% in—l(] — (—1)” 0, n=4k+2
anZ*/ cosnxdx = 2 _ ! ( ( )): ,keN
T Jo nmw nmw =2 4k +3

nm’

0, n=4k+4

bn =0
1 2K (=) tcos(2n — 1)z
—t ~ — —
f(@) 2+7rk:1 om—1

i Dirichlet WEUE HE

= 2n—1
N
E— -

ngl 2n —1 4

4

+oo efaaz2 o efbxz
@ B [, S b > a0
0
it

+oo —ax? —bx? +o0 b
(&3 — € 42
/ 5 dzx :/ dx/ e~ q¢
xr
0 0 a

+o0
Hﬁ:/ o1 de T ¢ € (0, +00) W FH—EEL, FFLLTT LA A4 VO
0

+oo e,amz o eszz b +o00 - b 1
/ 72dx:/dt/ e “’dt:\/Tr/ ——dt = Vbr — Var
0 a 0 a 2\/{5

i
2
() ﬂ%E@xﬁﬁﬁﬁ/aﬁM—ﬁm.
0
.

2
/ 224 — z2dx
0
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1
1
= 8tv1 —t—=dit
/o Vi

1
:8/ t3(1—¢t)2dt
0
33
=8B
w(3)

RC))
=S )

(3

=7

5 %€ R on AMEEM M;,i=1,2,-- ,n, FRIEKL

F(x,y,z Zgrad ( 47”“1)

Horbt oy > 0 NIERIHEEL T or R M(z,y, z) BIFE R M; . BUE, CROGEE AT S i
AT I A ERR S T3 0 DMREGE R BOR: F i S .

#% . M Stokes AF:
Q :# V- F(z,y,2)dS

_Z# v v47r7‘z

n

1
ds
# V@ =22+ (y—u)? + (z — 1)
Vi LT =T
Zﬁ#s;@w(m—xm)%ds

n (v — ;)% — 3(x — ;)2
i # cyc
= E = g ds
k=1 A cyc $ - xl)g)%
Cyc
—0

15.13 HERFRARKF 2015-2016 FEL_FH HFEST (B2) £
= RN 56
1 it

(1) kFE— ”Hﬂ@%*”"?ﬁ ydo+|y—x|dy+2dz, o LT BRI 22492422 = 1 5ERTH 22 +y°+22 = 22
HIAE 2, HIFIRANYS 2 e e TN,

fi
{x2+y2—|—22:1 {x2+92:i
—

22y + 22 =22
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John &

V3

_ V3

r = %2 cosl

/?\: 2 ,9 S [0,277] Z%Erﬂ%%i&o ﬂ:%:
Yy = TSine

?g ydx + |y — x|dy + 2dz
L+

27 3 3
:/ —Zsin?0df + =|sinf — cos 6] cos
, 4 4

3 3 27
:—ZW—FZ/O | sin @ — cos 6] cos 6d6
__3r
4

(2) FIHAHZE BB EONEL 2 = a(2cost — cos2t),y = a(2sint — sin 2t) F B ECHF H B

AL
il

27
=a® / (2cost — cos2t)(2cost — 2 cos 2t)dt
0

(4 cos?t + 2 cos? 2t — 6 cost cos 2t) dt

(3) R~ TR

// (f(zyy,2) + x)dydz + (2f(z,y,2) + y + 1) dzdz + (f(z,y,2) + 2) dzdy
S+

Hrp

!
fE: & 2=y—x+1,(z,y) € (0,4+00) x (0, —00).

// (f(z,y,2) + 2) dydz + (2f (2,9, 2) + y + 1) dzdz + (f(z,y, 2) + 2) dedy
S+

://S+ (flx,y,2) + 2, 2f(x,y,2) +y+ 1, f(z,y,2) + 2) - S

:// (f(z,y,2) +x,2f(z,y,2) +y+ 1, f(z,y,2) + 2) - (1,-1,1) dedy
S+

:// (r —y+2z—1)dzdy
S+
—0

(4 cos?t + 2cos? 2t — 3cos 3t — 3 cos t) dt

(z,y,2) FWIELLRE, ST T z—y+ 2 =1 LB RIRE L.

(4) REHEEAY // (z+y?) dydz+ (y + 2°) deda+ (= + 2%) dedy, v S AR 22 4y* = 1

WP = = 0 71 = = 3 FRALEBAMHO M.

. W (z,y,2) = (cosh,sinb, 2), (0, 2) € [0,27] x [0,3], H (6,2) NIEHZSH. T7&:

// (:17 + y2) dydz + (y + 22) dzdzx + (z + x2) dzdy
S+
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o 7 7k
= / / (cos 60 + sin? 6, sin 0 + 22, z + cos> 9) -|—sinf cosf 0|dfdz
0 0 1

27
= / / (cos 6 + sin? 6, sin 0 + 22, z + cos? 0) - (cos8,sin6,0) ddd=

27
:/ / (1+cos€—cos39+2251n9) dédz
0 0

3
= / 2rdz
0

=67

rdydz 4+ ydzdx + zdzdy

5 , For ST A TGN TR AN, I HER AN
S+ (£C2 + y2 + 22)2

(5) SREZE AL A4y
7 St k.

e WV NS MR, 50 o
v rt+yj + zk

(1‘2 _|_y2 +Z2>%

(1) #EALE S 4MU, H4:
# m+y,7+zk ' // v. xt+yj + zk wityitek
st (22 + y? + 22) (22 + 2 +22)
(2) HEAAE S W, AT 6> 0 2o, 8 B(0,8) CV, WH:
f# ;ﬁi@iﬁiww
st (22 +y2 + 22)2
:#; Aﬂiﬁiﬁ%@5+#; wiryitck e
a(V\B(0.,9)) (z2 +y? + 22)2 0B(0,6) (22 + y2 + 22)2
:1&7 v.gfztgljz%;dv;%%% ks
V\B(0,6) (224 y?+ 22)>2 0B(0.,6) (22 +y2 + 22)2

i j k

_/”de/27r sin 6 cos ot + sin O sin @j + cos Ok

52 dcosfcosp dcosfsing —dsinf|dy

—dsinfsing Jsinfcosp 0

2m
= / d9/ (sin 0 cos @i + sin 0 sin pj + cos Ok) - (sin2 6 cos i + sin? @ sin g + sin 6 cos Qk) de

27
:/ dﬁ/ sin® 6 + sin 0 cos? 9)

2m
/ dé / sin Odp
0

rdydz 4+ ydzdx + zdzdy

2 LT, .
S+ (xQ _|_y2 + 22)2

=0.

2 CBMlab2¥hE, Haxb=(1,1,1),r = (z,y,2). RHEH A = (a-r)b FEHL LT HIHE,
Hrp Ly ABRTH 2?2 + 92 +22 =1 5Pl o +y+2 =0 MIRL, HITRNS 2 fhiEmm 24 FEN,

ft: W a=(a1,a2,a3),b=(b1,b,b3).

§£L+(a~r)b~dr
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:/ V x ((a-7)b)-dS
s
:// V x (bi(a1z + a2y + azz), ba(a1x + a2y + azz), bs(ar1x + asy + asz)) - dS
s
:// axb-dS
s
:\/5// ds
s
=V/3m

3 & f,g NEEESSHMERE, £(0)=g90) =1, HHEY F(x,y,2) = (yf(x), f(x) + 29(y), 9(y))

fR737, R f, g VWA RIES F(x,y,2) FFEERE.

Fm

i
1 i k
0=VxF(x,yz)=| & o 7| = W) —9W)i+ (f'(z) — f(x))k
yf(@) fz)+29(y) 9(y)

- { (x))—f( x) N {f(:c)—e = F(z,y,2) = (ye*,e" + ze¥,e¥)
g

Y z
o(z,y,2) :/ e’dt + / eVdt+C
0 0

=ye” + ze¥ + C
4 WRE o(z) AIELNSE, EESESMESZBOMENERMAME ¢ £, 2

yg 2zydz + ¢(z)dy
L+ xt + y2

e
(1) L* AEFMBE (-2 +9° = 1, {ERRH o) LT, K W
Lt

f#: W Ly, Lo 72 L 1ES—. SBIU R

55 2xydx + ¢(z </ / > 2zydz + ¢(z
e a2 Lo J) a2
2zydx + o(z)dy  —2zydz + p(x)d(—y)
= 1,2 + 1.2
L =ty =ty
-0

(2) ReH o(2).
R U TR R M AR #2 E L T2 R3\{(0,0)} MERs71. DRt
0 p(r) 0 2ay  (¢(x)—21) (z* +y?) — 423p(z) + day?
—%1‘4—&-3/2_571/1'44-1/2_ (334+y2)2
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(8) ¥ O RIBSEAIERER R, & ¢ 22t el)dy

o+ :c4+y2
15.14 FERZFR/RARKE 2015-2016 FEE_ZH BFSH (B2) $
/A/)r"ﬂ_L

1 HWr R AR 2SI
+o00o
(1) / sin/x _sinve

)
e Bl b~

+<x>
(2) / 2 Slnl‘dx.

M W f(r) = Mo () = DI RR g > @ i) f(a) MRER, LN L 0 (2 +oo),

T )

3

~2 (z — +oo), ARSI,

H

A
H / sinzdz| < 2, BTLAH Dirichlet FIHIELN, FRAWE.
1
ﬁ, T e [O,%)
. = -3
2w £ (s 00 Lz
s _ 27
a3 T
i 2
*27\/3, T € (?,TF]
1 s
s rel0.3)
1 _ T
w3 TT3
WE: HRE f(x) =1 0, ze (L,%) K Fourier 4X5%25 %%
1 _ 27
v T
e e (3]
ao—O
@, n=06k+1
0, n = 6k + 2
2 [T 2sin & cos &
Gy = — xcosnxdx—#: — 6k JkeN
7T/0 f(z) - 0, n=6k+3
0, n=6k+4
—¥3 n=6k+5
i Dirichlet WEUE HE
o5 el
. = oo
Z cos(6k + 1)z cos(6k +5)x\ _ 0 r o2\ [
7 Gk 1 6k+5 ) 1" ve(3.5)
T _ 27
v YT
i e (]
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X

+oo i
3 FIT IR RE LT u > 0 — B0k / sin(uz) g,
0
+oo 1 400 1
W M 0B, S / de:/ ) gy = Ty [ = 1, i
0 0

T uzx
+oo ;
/ sin(ux) de

T sinx
sup dz| >
A x WA x

u>0

JirEL, A Bk,

= sup
u>0

/+oosmxda:‘ . >0,VA>0
0 X 2

4 .

+oo 1—e7®
(D) / °  coszdz.
0 T

s WAMEMRE 7%, B a >0, HERD:

+o0 1—e 2 +oo e—aT _ ef(aJrl)x
I(a) = / cosze ““dr = / ——cosaxdx
0 0

x T

ESPAR

|(2 —e*A) sinA+e “cosA— 1|

DN | =

A
/ (1—e™") coszdz
0

VA >0 —BHER, H: <= T a >0 BIHHE S0 T 0, FrLAH Dirichlet HIHEA I(a) 7F

x

a>0 —HUsl, ToRES. XHN:

o0 g—ar _ g—(atl)z +oo a+l
I(a) = / - = coszdx= / dx/ e ' cos xdt
0 € 0 a

+oo
i1 Dirichlet #I5)i%, 540 / e eosadr 7E t > 6 > 0 B —Fsk, WRITE (0, +o00) PIH—BULSL,
0

FreA a > 0 -
a+1 “+o00
I(a) :/ dt/ e " coszdx
a 0
a+1 t

= ——dt
/a t2+1

1 a+1 d (t2)

2 /a 2 +1

1 [tD® g¢

5/,12 t+1
In((a+1)2+1) —In(a®+1)

dr =1(0) = lim I(a)= li =—=
g cosrde =10 = lig o) = B, 2 2

. /*Oolex _ In((a+1)2+1) —In(a®+1) In2
0

T In (1 + a222) —In (1 + b222
@ [ThULeR wuers),

W Waelo, A, BRI

+o0 1 1 2,.2 +o00 a 2% +oo a? dt
0 x 0 o l+az%t 0 o 1+x%t
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—orii: tim PUET) 2 mr L RN T o —H0aT 0, B 30(4), M

z—0t

< C(A)

T

B 2,2
/ ln(l—i—ax)d
1

3
T2

B 2.2
- / 1n(1+A )dx
1

~
1’2

Kt H Dirichlet FIRNERN I(a) 1E a € [0, 4] E—Bulksh, HICELE. T2, J(a,b) = I(a) — 1(b) ELE.

A a>b>0, W:
“+oo
J(a,b) / da:/
b2 1+I‘2t

dt arctan(bD)
< = — D 2 2] — '\? 5
w\A — HOD) X et (12, a?) Bt

E%%Hgtéﬁﬁ‘/
1—|—x2t
AT B R, T

400 a?
b) dt ——dt = —b
J(a, /b2 / 1+ x2t /;)2 2/t m(a—"b)

HH SR . ( 2y2) ( 2,2)
“In(l+4+a“2z?) —In(1+dz
/ > do = (Ja| - 8)
0
5
. 2 1 sin? 1—z, z€]0,1
(1) EM: f/ Sln2u005(2ux)du= 0,1
T Jo u 0, xz>1

_1
A i&f(x){l o el

0, T > 2

o R ES, T2

2 .
T 2 —2cos2u 2sin“u
Fe[fl(u) = 2/0 (1 - 5) cosuzdr = >3 ==
1 [T 2sin? 1-12, 2€]0,2
= */ SH; ucos(ux)du: 2 0,2]
TJo v 0, x> 2

2 [ gin? 11—z, x€]0,1
= f/ s1n2u cos(2uz)du = 0.1}
™Jo u 0, z>1

sin? T du .
W KN cos(2ux) du < — =1 H hrgl simu — . |cos(2uz)| < 1, FTBAH
u u—

Weierstrass %Jﬁ']/i?%ﬂ)?/a\ > CH R T ;E R s, TRES:. XHENY 2> 0 K

2 [T d 1—cos2u
;/0 P R cos(2ux)du
2 [T (cos2ux — 1) sin(2
77/ (cos2uz — 1) sin( ux)du
m™Jo u
+oo +oo _ +oo
:1/ sin(2u(z + 1))du+ l/ sin(2u(z 1))du B g/ 51n(2uac)d
m™Jo u m™Jo u m™Jo u
1 [+ sin(2u(z — 1 1 1
:f/ sin(2u(z ))du ——sgn(x — 1) — =
T™Jo u 2
-1, z€][0,1)
= —%, z=1
0, z>1
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B z=0m, EAETF 1, Frbh:

9 10 gin? 1l—z, z€]0,1
f/ 51n2u cos(2uz)du = 0,1
™Jo u 0, z>1

(2) e / sm :r da

e RS sm3x:3smx—4sin3x, FiTLA sin® g = 3sinz—sinse,

o0 gind ¢ 1 (7% 3sinz — sin 3z
——dzr = ——dz
x 2 Jo z

— 00

1/+m(- 3¢ — 3sinz) d—
=— sindz — 3sinx
4/, x?
sin3z — 3sina |7 3/+°° cosx—cos?)a:d
et 2 e PP e
42 0 4 /s x?

+o0 1
3 / (cos3x —3cosz)d—
0 xz

4
_ 3cos3x — 3cosx +°°+9/+°°3sin3x—sinxdx
4z 0 4 /o x
:9/+°° sine
2 Jo T
97
T4

6 iFEMARLR FIZR r4 = sin® 0 cos® 0 FITER AR X35 T AN
f#: B, 0e[0,5] U, gw] B Green 23U PA ST FRM:

S = // dady

—ydo: + zdy

75

1
5 ( y,;z:)'dr

),
I,

B 5B () 9B (2 3B (D)
8

\&*&

m\:l

—rsinf,rcosf) - dr

NH

5 .1 7 9 . s 3
(—sin% 0, cos? 9) . (4 sin® fcosT 6 — 1 sin® 0 cos? 0, 1 sin® @ cos? 6 — 1 sin @ cos 9) de
z

(7 sin2 0 cosi @ — 5Sin% fcos't O + Qsin% Hcos% 0 — 3sin% 0 cos? 9) do

7 it e ) Fourier ¥,
i - .
FIflN) = 2/ e cos Ardx £ I(N)
0

+oo
B I(a) = 2 / o cosard < /7, FA—SOEE, FrA%ESE. EEH
0

“+o0 d 5 +oo 2
2 —e ¥ cosaxdr = —2 ze * sinazdz
0 da 0
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oo 2 oo 2 1 .
A / ‘xe_”’ sin ax’ dr < / ze ¥ dx = % FrLAH Weierstrass FIANERD I (a) —BUSk, T42&:
0 0

400 9
I(a) :2/ e ¥ cosazdx
0

2 e ooy e
=—e " sinax + = ze” " sinazdx
a 0 a 0
4 [Toe 2
=— ze * sinaxdz
aJo

— I'(a) + %I(a) =0,1(0) = V7

= I(a) =/me~ T
= FIA0) = vre ¥

15.15 FERFZARAEF 2016-2017 FFE_FH HFE T (B2) H
ARG

(1) ®z=f(zy),z=1>+2%y=ue", R 2 %

fift: FIH Jacobi HiFE:
Oz Oz
0: 02\ _ (of @ ou ov | _ (o0 of w40 0
(5 %) =(3 %)\ o) = (250u+fer affor Gue)
ou  Ov
(2) RAFEH x = cosv + usinw,y = sinv — ucosv Pl E 1R A EH 1w T34 %,%, %,%.

it

— _ginn9v in 29U ov

1= 51nvam+81nvar+ucosvam
_ : _ v ou : v
T = COSV + usinv 0 =cosvge —cosvie +usinvge
oz ox ox

— o _ ; o v . ou ov

Y = Slnv — U Cosv 0= smv g, + smuvg, + ucosvg,

_ v _ du 0y OV
1 = Cosvg, — COSUG +us1nvay

sinv  —sinv 4+ ucosv du  Ju 1 0
— ox oy | _
v ov - 0 1
— COS vV COSV + uSInv oz oy

du  Ju : o
— (89} ay>:1<cosv+us1nv sin v ucosv)

v ov :
=2 == u
oz oy COS v S v

2 iﬁaj>0,bj>0(j:1,2,~~,n).

(1) 8 Lagrange TRECGERBREL f(21, 00, an) = 32 bpad TEEHE S apay = 1 2 FHITE,
k=1 k=1
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i N (o, 20, 20) 20, FTBAGRL, RAFERR/ME.

Z apXr = 1
k=1
2[)11’1 = )\al
)\ak
2baze = Aag SVk:1a27"'an7$k:%7>\>0
2b, 2, = Aay,
(AUN Sagry =1 4
i=1
~al 2 ey 2
D R T
k=1 > o
k=1
TR, BURER, f:
ai
T = I 2
be 2 o
IO, ARAE A
- a% 1
fmin($1,$2,"',xn)zzbk 5= "
n a2 a?
k=1 p2 (Z; b> Z; 5
n n g n 2
(2) (1) BAREHRSER 3 b? 3 2 > (z aimi>
1=1 =1 i=1
B & oy = s T Y arye =1 H (1) H0:
Z: a;T; k=1
n
1
Zbkyk 2 N a2
k=1 > ﬁ
k=1
no9 m 2
a; xy
<~ — >1
kz—l k=1 < - )2
n n a; g
i=1
= Ynat 3> (S
i=1 i=1 ¢ i=1

3 W flx) AESMSEEL £(0) =0, HMZH) 56 (e” + f(x))ydx + f(z)dy H¥E C LK. K

C

(1,1)
/( (& + f()) ydz + f(x)dy

0,0)
R HEEA O iR
fl@) =e"+ f(x)
f(0)=0

(1,1) (1,0) (1,1)
/ (e + f(z)) ydz + f(z (/ / ) e’ + ze”) ydr + ze*dy = e
(

0,0) 1,0)

= f(x) = xe”
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4 Wabc>0, RE FTEF 5 // (by® + c2?) dydz + (c2* + az®) dedz + (az® + by®) dady, HHh
s

S e BRRIRI 22 + y? + 22 = 1(2 = 0) 1 b4,

fi#: H Gauss Ax:

// (by2 + cz2) dydz + (022 + azz) dzdz + (a:z:2 + by2) dzdy
S

= /// V- (by2 + 22, c2% + ax?, ax® + byz) dV + // (ax2 + by2) dzdy
B(0,1)n{z>0} {z2+y2<1,2=0}

1 27
:/ rdr ar cos? 6 + br? sin 9) do

0 0
1 2
:/ / (acos® @ + bsin? ) do
0 0
_(a+b)7
4

5 Woabe AENE, LREKES: 2+ y*+2> = R*(R>0) 5FH X :ar+by+cz =0 HTL,
HOTRIRFERE: JAAE L RIs8shfIEd a5 X KL (a,b,c) BT 5. THESE R &R0
yg(bz+c)dx+(0x+a)dy+(ay+b)dz.
L

. H Stokes A\:
§£ (bz + ¢)dz + (cx + a)dy + (ay + b)dz
L

J
Kl

1 k
_ a s |
= //S r By 7 |48

bz4+c cx+a ay+b

://(ai+bj+ck)-d8
S
—0

6

-1, —-7mT<x<0

(1) KFEHR 2r FIREL f(z) = { ] Fourier 2%k .

1, 0<or <

. BN f(x) RAREL TP

2 [T 2(1—(-1)2 A p=2k-1
bn:f/ sinnxdx:(()):{m ke Ng
™Jo

(2) REH Z @y WA
fift: KON Fourier 8 n] LB 73, FTbA, & x € [0, 7r], T e

v sin(2n — 4 1 —cos(2n— 1)z
= t)dt = dt = =
v /Of() / 2n—1 w; (2n — 1)2
JITEL: . o
T 4 1 w2
5_%;(%—1) 8 nz::l 2n — 1)2
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(3) M (1) MERREH . e (0 <o <) RN,
n=1
fi#: B

[

4 1—cos(2n—1)x 7 4 =cos(2n— 1)z
x_?z @n-12 2 ?Z:: (20— 1)2

n=

Bk, 4z e [0,7] B

cos(2n — 1)x 2

l
n—l T8

T

HM

N

sinx

+
T ALYl SRR () = /" L 01+ to)da & LIBREL F(t) 2 [0, +00) LM S
0
.
ﬁ%:&ﬁﬂ%ﬁ%ﬁ%/
0

T ging d

2 dt
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